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1. Quick guide for installation

1. Q 6

Install all mains powered devices
first, and add to network.

Create rooms and add battery opera-
ted devices one by one.

((hp0)
o o

Perform the network test with the
Danfoss Link™ CC in its final position.

4- ’74'
Unfold
and
place
-

Place the hanger onto the Danfoss
Link™ CC.

Tips!

< The®@ key can be used at any point during installation.
« Always look for the latest software version at www.link.danfoss.com before instal-
lation. See chapter 7: Upgrading software version.
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2. Introduction

Danfoss Link™ is a programmable, wireless control
system for heating systems in residential buildings (up
to approximately 300 m?).

The central controlling unit is the Danfoss Link™ CC
equipped with a colour touch screen, from which the
entire installation can be controlled.

This installation guide contains all information about
the Danfoss Link™ CC and how to get started. It guides
through recommendations and considerations that
must be taken into account when handling a wireless
system - and it describes configuration of the system,
to ensure a smooth and reliable system set-up.

Individual instructions, supplied with the service and room devices, contain
information about connecting the respective device to the network. The in-
struction will also state if the device is considered a service or a room device.
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3. Guidelines for installation
(GB_
The signal strength is sufficient for most applications, however, wireless signals
are weakened on the way from the Danfoss Link™ CC to the room devices and
each building has different obstacles.

Ensure the best performance by keeping the following in mind for planning and

installation:

+ Max. 30 m between devices in free space.

« Receiving devices should be placed on opposite or next wall as the transmitter,
if possible.

« All metallic parts in the building construction can weaken wireless signals.

- Reinforced concrete walls and floors weaken the signal strength significantly,
but almost all types of construction materials reduce the signal to some
degree.

- Corners, which is a result of the design of the building, can weaken the wireless
signals, due to either a longer distance or missing reflecting opportunities.

Note!

To get a good overview of the devices in each rooms, and their placement, Danfoss
recommends that an installation plan is made before beginning the actual installation.

Danfoss Heating Solutions VISGL902N 01/2019 Jf 9 |
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Correct installation plan

3.1.
No metal objects between the Danfoss Link™ CC and other wireless Danfoss

units.
The Danfoss Link™ CC is installed as central as possible on the floor plan

(max. 30 m between devices in free space).

Wireless signal through walls on shortest possible diagonal distance.

]
Danfoss o
Icon™ RT @ . living connect® " Danfoss
(room device) r (room device) \ Y 'Link™HC
s \ \ (service device)
' | ——— Danfoss Link™CC -

Metal J
object SN— -
[ E—

N—
N—
~—
~—

living connect®

(room device)
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3.2. Incorrectinstallation plan

(GB_
A Metal objects between the Danfoss Link™ CC and other wireless Danfoss
units.

A Decentral installation of the Danfoss Link™ CC.

A Crossing walls diagonally.

:1
H Danfoss
Link™ HC
Danfoss Icon™ RT living connect® (slgrvice device)
@(room device) (room device)
5 A e [

M;tal A:I AN A -
object

0 A

B

a

Danfoss Link™ CC

living connect®
(room device)
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3.3. How and when to use repeater units

What is the purpose of a repeater unit?
A repeater unit strengthens the wireless signal, when a satisfying connection can
not be etablished between the Danfoss Link™ CC and other wireless Danfoss units.

When is a repeater unit needed ?

1. Complete the installation and perform a network test (see 4.9). If one or more
devices fail, include a repeater unit (CF-RU) in the network, between the
Danfoss Link™ CC and the device(s) that fail.

2. Alternatively, plan ahead. If “yes” is answered to one or more of the following
questions, Danfoss recommends to include a repeater unit at the beginning of
the installation (see 3.4):

- Isinternal walls or deck construction between floors made of steel rein-
forced concrete?

- Is the distance between Danfoss Link™ CC and last device more than 20 m
and signal must pass more than two heavy walls (stone or non-reinforced
concrete)?

- Is the distance between Danfoss Link™ CC and last device more than 25 m
and signal must pass more than 2 light walls (gipsum/wood)?

« Is the distance more than 30m in free line of sight?

A repeater unit (CF-RU) can be ordered on Danfoss code no. 088U0230.

Note!
These are guidelines only, as many factors have influence on wireless communication.
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3.4. Where to place repeater units

Plan view, single floor building

Strong signal /-7

Repeater
unit

Concrete wall,
steel reinforced

Signal
blocked

o

—

\—

Danfoss Link™ CC

Strong signal

/
_/
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Cross section view - building with more than one floor

1st floor

—@) ) ) ) @

Strong signal

| |
Ground level /\

Signal blocked
Strong signal /\ 9

< ( ( ( . Danfoss Link™ CC
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4, Installation

Danfoss Link™ CC can be installed _
with either a PSU (in-wall power A 0 N
supply) or a NSU (net power supply). /TN
D 140-170 cm
oo no't Avoid direct
installin sunlight -
bathrooms g Installation
height

Installing Danfoss Link™ CC with In-Wall PSU

- Hold the PSU over the wall box and mark up the 4 screw holes.
Make sure the top is level.

- Drill holes and put fitting plugs in.

+ Connect the PSU according to the connection diagram on the
back side.

+ Mount the PSU with the 4 screws. PSU

Installing Danfoss Link™ CC with NSU

- Hold the mounting plate on the wall and mark up the 4
screw holes. Make sure the top is level.

- Drill holes and put fitting plugs in.

+ Mount the mounting plate with the 4 screws. Do not
mount the Danfoss Link™ CC yet!

» Connect the NSU to a power outlet.

Danfoss Heating Solutions VISGL902N 01/2019
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4.1. Adding devices to the system

When adding devices to the Danfoss Link™ system, the distance between the
Danfoss Link™ CC and the device must not exceed 1.5m. To accomplish this
Danfoss Link™ Battery Supply Unit (BSU) is offered as an installation tool.

1. Slide off the lid and add batteries.

2. Slide the lid back on and attach the Danfoss Link™ BSU
battery pack onto the back of the Danfoss Link™ CC. When
ready to do the commissioning, turn the switch located on
the Danfoss Link™ BSU to the ON position.

Danfoss Link™ CC will now start up. This takes approximately

30 seconds.

A battery pack (BSU) can be ordered on Danfoss code no. 014G0262.

4.2. Connecting power, setting country, language and date/time

Select Language

Select Country

Set Date and Time

W

(@V\/V\AIW\/\A

@W/W

[ Scroll down to selec:(gj
Wmvvw
O @

[ Scrolldowntoselec%]
\/\/\/\/\’\/\/v\/\/\/
O @

[ Set Date andTime‘SJ
AN DANAANAN
SISO,
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4.3. Starting up the installation menu

» Remove the front cover of the Danfoss Link™ CC by gently
pulling it off, pull near the edges of the cover.

« Press the SETUP pin for 3 seconds to enter the service
area.

4.4. Mounting mains powered devices

o

oL

Note! If Danfoss Link™ HC is used, connect all actuators (TWA), before mains power-
ing the unit. ON/OFF relays are only visible in the end-user menu.

Power-up all mains powered
devices first, and any repeater units
that might be needed.

- Pair devices to Danfoss Link™ CC.
- Start with the device closest to the Danfoss Link™ CC,
and move outwards.

Danfoss Heating Solutions VISGL902N 01/2019
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4.5. Adding service devices
A Always add dedicated repeater units first!
Danfoss Link™ CC supports many different types of service devices which func-

tions as both simple ON/OFF devices for other electrically equipment, repeater
units and controllers for hydronic systems, and other sub-systems.

Service Options

Rooms and Devices

Add Service Device

W

/@/\ﬁ/\/\——\/\/\/\/\

/@/\/\/\/\«—\//\/\/\

Add Service DeV|ce

Begin Reg|strat|on

[ Rooms and Devices‘gj
AN NS AANAA
SISO,

Edit Device Name

W

Enter/Edit Device Namf
FrANADIAAANAA

WW V@“@WW
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4.6. Mounting battery operated room devices

Create rooms and add the battery
operated room devices to the as-
signed rooms. This can be done in

any order.

4.7. Creatingrooms

Danfoss recommends to create and add device(s) to one room in a single step,
and thereafter move on to the next room.

Service Options

Rooms and Devices

Edit Device Name

W

@ww

@V\W

[ Rooms and Devices‘gj
AN AANAA
SISO,

[ AddNew Room
w\/\/b\/\/\/\/\%
SISO,

[ Enter/Edit Room Namegj
MANAIAAANAY
SISO,

Tip! A list of common room names is available here @)

Danfoss Heating Solutions
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4.8. Adding room devices

A room device regulates temperature in the room where it is installed. All room
devices must be configured, according to the previous installation plan, to
ensure the signal path.

Configure Room Room Devices Add Room Device

( Room Devices ( Add a Device [ Begin Registration
O @ ©® 0 & @

Room Devices

@/\/\/\/\/\M Note!
Danfoss Link™ CC automatically selects

V/ The configuration is valid Press @ the regulation principle according to the
types of devices in the room. To change

NANANAAANAA regulation principle, see 5.2 Changing
@ @ @ parameters for Heat Regulations.
01/2019 VISGL902N Danfoss Heating Solutions
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4.9. Performing a network test
After finishing installation, perform a network test, to ensure that communica-
tion between all added devices and the Danfoss Link™ CC is stable.

Note! Do not perform the network test before the Danfoss Link™ CC is mounted in
its final position and ensure that all living connects® are out of mounting mode, see
instructions following the living connect®.

1. Turn off the battery pack.

2. Slide the Danfoss Link™ CC onto the previously
installed mounting plate.

3. The Danfoss Link™ CC will now power-up.

4. Remove the front cover and press the SETUP pin
for 3 seconds to enter the service area.

If there is uncertainty about the network performance, it is recommended to
perform a network test before the installation is completed entirely.

Service Options Status and Diagnostics Wireless Network Status

[ status and Diagnostics ( Network [ startNetworkTest
R O & 0 & O®

Danfoss Heating Solutions VISGL902N 01/2019
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At the end of the network test the Danfoss Link™ CC awaits for all battery operated
devices to wake up and report. Follow the instructions given on the screen. If the
network test is running smoothly, there will be no need for further interaction. If
the network test is performing slow, the Danfoss Link™ CC guides through trouble
shooting and gives useful tips for speeding up the process.

4.10. Finalising installation

Press the SETUP pin to close the installation.

NAANAN— A~

10:15

ISl
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5. Modifying an existing installation

5.1. Adding devices to an existing room
Remove the front cover and press the SETUP pin for 3 seconds to enter the
service area.

Service Options

Rooms and Devices

Manage Existing Rooms

(‘)w\ﬂ/v\«v/\/w

@MW

(94N\A«W\/\A

[ Rooms and Devices‘gj [ Manage Existing Roon‘ﬁéj [ Configure Existing Roon‘wéj

M AAANAN
SISO,

M ANAANAN
SISO,

M ANAANAN
SISO,

Configure Room

Room Devices

Add Room Device

/@A/V\/\f\/\/\/\A

/@/\/V\/\——\//\/\/\

M

[ Add a device (%J

[ Begin Registration (%J

[ Room Devices ‘QJ
NMAADIAAANAN
SISO,

RANANANAANAA
SISO,

RANANANAANAA
SISO,

Continue until all new devices are added to the desired room.

A Perform a network test after modifying the installation.

Danfoss Heating Solutions
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5.2. Changing parameters for Heat Regulations
Remove the front cover and press the SETUP pin for 3 seconds to enter the
service area.

Service Options

Rooms and Devices

Manage Existing Rooms

M

M

/@/\/\/\A/—\//\/\A

[ Rooms and Devices‘gj [ Manage Existing Roorpéj [

AN NANAANAA
SISO,

AN AANAS
SISO

Selecta Room QJ
©® o

Configure Room

Heating Regulation

[ Heating Regulation [ Choose a Setting

MANADIARAANANT AN IAANAS
©OK¥ @ ©8¥ @

« Forecasting method: by activation of the forecast method, the system will
automatically predict the heating start-up time necessary to reach the desired
room temperature at desired time (all heat emitter types).

« Maximum floor temperature: the default setting is 35 °C (electrical floor
heating).

« Regulation type: only in connection with electrical heating systems.

01/2019 VISGL902N Danfoss Heating Solutions
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Note! Use pincode [0044] to change between the following regulation types:

Room sensor (regulates only by room temperature) - if only Danfoss Icon™ RT is
fitted (hydronic floor heating) or Danfoss Icon™ RT + Danfoss Link™ FT (electrical
heating).

Floor sensor (regulates only by floor temperature) - if only Danfoss Link™ FT/S
is fitted.

Combined room/floor (ensures min. floor temperature and regulates room
temperature in parallel) - Danfoss Icon™ RT + Danfoss Link™ FT/S is fitted.

In case of hydronic floor heating, be aware if a certain max. floor temperature is
given by the floor manufacturer. This can be assured by fitting a thermostatically
controlled mixing shunt.

Danfoss Heating Solutions VISGL902N 01/2019
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5.3. Removing a room or service device from the network
Devices can be removed from the network by pressing and holding a button

while switching the power on/off (see illustrations). Press the button for approx.
5 seconds after reconnecting the power.

%

(2

living connect® Danfoss Link™ PR CF-RU
( % % O
Danfoss lcon™ RT Danfoss Link™ HC Danfoss Link™ BR

1. Remove device
2. Power off

Danfoss Link™ HR Danfoss CCM/DCM/DLG Danfoss Link™ FT/S
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Back-up method for removing a defective or missing device (only if/when
previous method is not possible): Remove the front cover and press the SETUP [:}}
pin for 3 seconds to enter the service area.

Service Options

Rooms and Devices

Manage Devices

@/\/\/\A/\/\/\%/\

@/\/\/\A/\/\/\M

@A/\/\AWM

Manage DeV|ces

Remove Any Dewce

[ Rooms and Devices‘gj
NANA I ANAANAA
SISO,

Remove Devices

@V\/\W

Delete Dead Device
rANAIAAANAA
SISO,

To replace a device, while retaining all settings for that device, use the function
Replace any device and follow the instructions given on the screen. By using
this function, all settings for that particular device, are transferred to the new
unit.

m WW

Danfoss Heating Solutions VISGL902N 01/2019
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5.4. Factory reset of Danfoss Link™ CC

Danfoss Link™ CC can be reset to factory settings, when all devices are
removed from the network.

Remove the front cover and press and hold the reset button, on the right side of
the Danfoss Link™ CC, until the controller gives an audible signal. All rooms are
now deleted and the Danfoss Link™ CC is reset to factory settings.

01/2019 VISGL902N Danfoss Heating Solutions
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6. Wi-Fiand App connection

6.1. Connect to Wi-Fi

After finishing a successful network test, the Danfoss Link™ CC are ready to be
connected to a Wi-Fi network.

N =

House Control Customize System Wi-Fi and Apps
Settings Wi-Fi and Apps

WWW

Press (\)).

Select your Wi-Fi network and enter Wi-Fi password.

Select or deselect automatic software updating.

Press (\)).

Danfoss Heating Solutions
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6.2. Connectto App

When the Danfoss Link™ CC is connected to a Wi-Fi network with internet access,
it can be connected to a Smart Device, using the Danfoss Link App. The app is
available on Google Play and App Store.

House Control Customize System Wi-Fi and Apps

( Settings ‘{)j ( Wi-Fi and Apps ‘{)j ( App Options %]
NANANAAANAA FANADIAAANAS A NADIARAANAS
O @ ©® 0 & @

App Options Add App

WW

( Add App ( Connect App
\/\/V\/\J\/\/\/\/\/J%J \/M\A/\JW\A/\/J{)J
O @ ©® ®

Follow the instructions on the screen.
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D

6.3. Edit connected devices
Connected devices can be removed from the system without resetting all

remote settings.

House Control

Customize System

Wi-Fi and Apps

W

W

@/\/VW

( Settings g] (

FANATIANAANAS
O @

Wi-Fi and Apps ‘{)j
AN NS AANAA
©® @

( App Options ‘{)_]
AN NS AANAA
©® @

App Options

Remove App

Remove App

@NW

W

W

AANANAAAS A
SISO,

[ Remove App JQJ [ Remove SelectedJQJ OR [

MANANANAANAA
O @

Remove All J{)j
rANANIANAANAA
©® @

Danfoss Heating Solutions
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Danfild

7. Upgrading software version

Danfoss Link™ software is upgradable. New software versions are published on

www.link.danfoss.com.

Upgrading the software automatically:
If you have enabled Wi-Fi and selected Automatic software update the Danfoss
Link™ will automatically upgrade to the latest software version.

Upgrading the software manually:
Download the software upgrade to a USB stick, and insert in the USB port.

House Control

Customize System

Wi-Fi and Apps

@W/W

(aAN\AfW\/\A

(@A/V\ArW\/\A

[ Settings ‘QJ

"ANANANAANAA
SISO,

( Wi-Fi and Apps N{)J
M IAAANAN
©® @

( App Options .{)J
MAAIANAANAN
©® @

01/2019
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App Options

/@/\/\/\/\,W\/\A

Software Update
NANAIANAANAA
SISO,

8. Warnings

Ifawarning or an alert occurs, a yellow alert icon will be shown on the
standby screen. Follow the procedure to find more information.

A

NAANAN A~

MO AAANAN
©® @

Start

House Control

/@/\/\/\/\——\/\/\/\/\

@/\/vvw

[ Alerts

[ House Control \%J
NMAANDIAAANAN
SISO,

o
MANANANAANAA
SISO,

Danfoss Heating Solutions
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8.1. Alertlcons
Connected devices can be removed from the system without resetting all
remote settings.

@I Iil Battery warning \i_ :\i/Ir;r;éﬂoor temperature

Tamper proof /
Restrictions enabled

D)

Critical battery level

Low battery level Manual operation

||

Device not responding Icon for floor temperature

Too many dead

B L

)
= |

Icon for room temperature

devices
f Heating turned off in a as
& room R Icon for TRV
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D

9. Technical specifications and approvals

Danfoss Link™ CC

Operating voltage 15V DC £10%

Standby power consumption Max.2 W

Screen 3.5" TFT color with touch
Ambient temperature -10 to +40 °C

Storage temperature -20to +65 °C

Ball pressure temperature 75°C

Pollution degree

2 (domestic use)

Transmission frequency

868.42 MHz

Transmission range in normal buildings

Upto30m

Wi-fi

802.11b, g or n (2.4 GHz)

Max. number of repeaters in a chain

3

Transmission power Max. 1 mW

Software class A

IP Class 21

Dimensions 125 mm X 107 mm X 25 mm
Weight 1809

Danfoss Heating Solutions

VISGL902N
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Danfoss Link™ PSU (In-Wall)

Operating voltage 100-250 V AC, 50/60 Hz
Recommended protection fuse Max. 16 A

Output voltage 15V DC£10%

Standby power consumption Max. 0.15 W

Max. load mnow

Cable specifications Recommended 1.5 mm?, max. 2 x 2.5 mm?
Operating voltage 100-240 V AC, 50/60 Hz
Recommended protection fuse Max. 16 A

Output voltage 15V DC £10%

Standby power consumption Max. 0.3 W

Max. load 7W

Cable length 2.5m

01/2019 VISGL902N Danfoss Heating Solutions
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Danfoss Link™ BSU (Battery Supply Unit)
(GB_

Output voltage 15V DC £10%

Number of batteries 10 x AA (not included)

Danfoss Link™ CC is tested for safety and EMC requirements as specified in
EN60730-1 and EN60730-2-9.

Danfoss Heating Solutions VISGL902N 01/2019
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10. Disposal instructions

SIMPLIFIED EU DECLARATION OF CONFORMITY

Hereby, Danfoss A/S declares that the radio equipment type Danfoss Link CC™ is in compliance with
Directive 2014/53/EU

The full text of the EU declaration of conformity is available at the following
internet address: heating.danfoss.com

01/2019 VISGL902N Danfoss Heating Solutions
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Guida all'installazione Danfoss Link™ CC

1. Guida rapida per l'installazione

1. Q 6 2. A
aOG @
N~ It
Installare prima tutti i dispositivi Creare le stanze e aggiungere i
alimentati e aggiungerli alla rete. dispositivi alimentati a batteria
uno a uno.
3. 4, —
((( ))) Aprire
e collo-
care
m IIOKII
Effettuare il test della rete con I'unita Collocare la staffa sull’'unita
Danfoss Link™ CC nella posizione Danfoss Link™ CC.
finale.
Consigli!

« lltasto® pud essere usato in qualsiasi momento dell'installazione.

- Cercare sempre ['ultima versione del software all’indirizzo www.link.danfoss.com
prima dell'installazione. Vedere il capitolo 7: Aggiornamento della versione
del software
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2. Introduzione

Danfoss Link™ & un sistema di controllo wireless
programmabile per sistemi di riscaldamento in

edifici residenziali (fino a circa 300 m?).

L'unita di controllo centrale & composta dal dispositivo
Danfoss Link™ CC dotato di uno schermo touch screen
a colori, da cui & possibile controllare I'intero impianto.
Questa guida all'installazione contiene tutte le
informazioni sul Danfoss Link™ CC e su come iniziare.
Guida l'utente attraverso le raccomandazioni e le
considerazioni di cui tener conto quando si gestisce
un sistema wireless e descrive la configurazione del
sistema per un’installazione efficace e affidabile.

A Le singole istruzioni, fornite con i dispositivi di servizio e domotici, conten-
gono informazioni sul collegamento del rispettivo dispositivo alla rete. Le
istruzioni specificano se il dispositivo e considerato un dispositivo di servizio
o un dispositivo domotico.
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3. Istruzioni per l'installazione

La forza del segnale é sufficiente per la maggior parte delle applicazioni,
tuttavia, i segnali wireless vengono attenuati tra il Danfoss Link™ CC e
i dispositivi domotici e ciascun edificio ha ostacoli diversi.

Assicurare le migliori prestazioni tenendo in considerazione quanto segue

per la pianificazione e I'installazione.

« Devono esservi al massimo 30 m di spazio libero tra i dispositivi.

« | dispositivi ricevitori devono essere collocati sulla parete opposta o adiacente
al trasmettitore, se possibile.

- Tutte le parti metalliche nella struttura dell’edificio possono indebolire i
segnali wireless.

- Le pareti in cemento armato e i pavimenti indeboliscono notevolmente la forza
del segnale; tuttavia, quasi tutti i tipi di materiali di costruzione indeboliscono
in parte il segnale.

- Gli angoli risultanti dalla progettazione dell’edificio possono indebolire
i segnali wireless a causa di una distanza piu lunga oppure possono mancare
di possibilita di riflessione.

Nota!

Per avere una buona visione d’insieme dei dispositivi in ciascuna stanza e della
loro disposizione, Danfoss raccomanda di realizzare un piano di installazione
prima di iniziare con l'installazione vera e propria.

Danfoss Heating Solutions VISGL902N 01/2019



. Guida all'installazione Danfoss Link™ CC

Danfild

3.1.

Schema di installazione corretto

Assenza di oggetti metallici tra I'unita Danfoss Link™ CC e altre unita

Danfoss wireless.

L'unita Danfoss Link™ CC deve essere installata in posizione quanto piu
centrale possibile sulla pianta del pavimento (max. 30 m di spazio libero

tra i dispositivi)

Il segnale wireless attraversa le pareti nella distanza diagonale piu corta

|

/

Oggetto J

= Danfoss Link™ CC
N

possibile.
—
Danfoss @ o
Icon™RT r living connect Danfoss
(dispositivo a (dispositivo ) Gink™ HC
A domotico) \ i
domotico) s \ \ (dispositivo
' \ \ di servizio)
e —

metallico

~—

. L
N—

living connect®
~— (dispositivo
domotico)
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3.2. Schema diinstallazione non corretto

A Oggetti metallici tra I'unita Danfoss Link™ CC e altre unita Danfoss wireless.

A Installazione decentrata dell’unita Danfoss Link™ CC.

A Attraversamento diagonale delle pareti.

B =
Danf
H Danfoss Liz:‘ri}s ;SC
Icon™RT living connect® (dispositivo
(dispositivo (dispositivo di servizio)
_ domotico) domotico)
— —
Oggetto _] AN A .
metallico ii j
|:‘/\>
livfng connect® Danfoss Link™ CC
(dispositivo
domotico)
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3.3. Come e quando usare i ripetitori

Qual é lo scopo di un ripetitore?

Un ripetitore rafforza il segnale wireless quando non ¢ possibile stabilire un
collegamento soddisfacente tra I'unita Danfoss Link™ CC e altre unita
Danfoss wireless.

Quando é necessario un ripetitore?

1. Completare I'installazione ed effettuare un test della rete (vedere la sezione
4.9). In caso di guasto di uno o piu dispositivi, includere un’unita ripetitore
(CF-RU) nella rete tra l-unita Danfoss Link™ CC e i dispositivi malfunzionanti.

2. Eseqguire altresi una pianificazione alternativa anticipata. Se si risponde con
“si” a una o piu delle seguenti domande, Danfoss raccomanda di includere
un’unita ripetitore all'inizio dell'installazione (vedere la sezione 3.4):

« Le pareti interne o la soletta tra i piani sono realizzate in cemento armato?

- La distanza tra I'unita Danfoss Link™ CC e l'ultimo dispositivo e superiore ai
20 m e il segnale deve attraversare piu di 2 pareti massicce (in pietra
o in cemento)?

- La distanza tra I'unita Danfoss Link™ CC e I'ultimo dispositivo & superiore
ai 25 m eil segnale deve attraversare pil di 2 pareti leggere (cartongesso/
legno)?

- La distanza e superiore a 30 min linea di vista libera?

E possibile ordinare un ripetitore (CF-RU) presso Danfoss con il codice 088U0230.

Nota!

Si tratta di semplici istruzioni di massima, poiché i fattori che possono influire sulla
comunicazione wireless sono molteplici.
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3.4. Dove collocareiripetitori

Planimetria, edificio a un piano

g
~

Segnale forte /-

Parete in
cemento
armato

Segnale
bloccato

N
— =
—

—

H @ Ripetitore

\—

Danfoss Link™ CC

Segnale forte

_
_/
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Vista in sezione - Edificio a piu piani

1° piano

) ) )@

Segnale forte

Piano terra /‘ /\

Segnale bloccato

Segnale forte
@ ( I
\.J ( ( ( . Danfoss Link™ CC
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4, Installazione

L'unita Danfoss Link™ CC puo
essere installata con un PSU
(alimentazione incassata nella
parete) o un NSU (alimentazio-
ne da rete).

A0

Non
installare
in stanze
da bagno

(f:
~N
/TN
Non esporre 140-170 cm
l'unita alla
luce diretta Altezza
del sole diinstallazione

Installazione dell’'unita Danfoss Link™ CC con PSU

incassato nella parete

» Mantenere il PSU sopra la scatola da parete e tracciare i 4 fori
delle viti. Assicurarsi che la parte superiore sia a livello.

- Praticare i fori e inserirvi i tasselli di montaggio.

« Collegare il PSU sul lato posteriore, secondo lo schema

di collegamento.
« Montare il PSU con le 4 viti.

PSU

Installazione dell’'unita Danfoss Link™ CC con I’'NSU

« Tenere la piastra di montaggio sulla parete e tracciare
i 4 fori delle viti. Assicurarsi che la parte superiore sia a

livello.

- Praticare i fori e inserirvi i tasselli di montaggio.

+ Montare la piastra di montaggio con le 4 viti.
Non montare ancora l'unita Danfoss Link™ CC.

+ Collegare I'NSU a una presa elettrica.
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4.1. Aggiunta di dispositivi al sistema

Quando si aggiungono dispositivi al sistema Danfoss Link™, la distanza tra l'unita
Danfoss Link™ CC e il dispositivo non deve superare 1,5 m. Per realizzare cio,
'unita di alimentazione a batteria (BSU) Danfoss Link™ viene offerta come uno
strumento di installazione.

1. Togliere il coperchio e aggiungere le batterie.

2. Riapplicare il coperchio e fissare il gruppo batterie BSU
Danfoss Link™ sulla parte posteriore dell’'unita Danfoss
Link™ CC. Quando si € pronti per la messa in funzione,
portare I'interruttore situato sul BSU Danfoss Link™ in
posizione ON.

Ora l'unita Danfoss Link™ CC si attiva. Cio richiede all'incirca

30 secondi.

Un gruppo batterie (BSU) puo essere ordinato presso Danfoss con il codice
014G0262.

4.2. Collegamento dell’alimentazione, impostazione del paese,
della lingua e della data/ora

Seleziona la lingua

Seleziona il Paese

Imposta data e ora

M

/@/\/\/\A»\/\/\/\/\

M

[Scorri verso il basso per selezi(zgej

[Scorri verso il basso per selezitzgej

[ Imposta dataeora‘gj
rANAIANAANAN
©® @
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4.3. Avvio del menudiinstallazione

- Rimuovere il coperchio anteriore dell’'unita Danfoss Link™
CC sollevandolo delicatamente, tirando in corrisponden-
za degli angoli del coperchio.

« Premere il pin SETUP per 3 secondi per accedere all'area
di servizio.

4.4. Montaggio dei dispositivi alimentati dalla rete

Accendere prima tutti i disposi-
tivi alimentati dalla rete e tutti i a
ripetitori che potrebbero essere
necessari.

o

O A~ \/@

Nota! Se viene usato Danfoss Link™ HC, collegare tutti gli attuatori (TWA)
prima di alimentare I'unita dalla rete. | rele ON/OFF sono visibili solo nel
menu dell’utente finale.

« Accoppiare i dispositivi all'unita Danfoss Link™ CC.
- Iniziare con il dispositivo pili vicino al’'unita e spostarsi
verso l'esterno.
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4.5. Aggiunta dei dispositivi di servizio

A Aggiungere sempre per primi i ripetitori dedicati.

Danfoss Link™ CC supporta molti tipi diversi di dispositivi di servizio che
funzionano sia come semplici dispositivi ON/OFF per altre attrezzature elettri-
che, sia come ripetitori e controllori per sistemi idrotermici e altri sottosistemi.

Opzioni di servizio Stanze e dispositivi Aggiungi dispositivo di servizio
[ Stanze e dispositivi‘gj [ Aggiungi dispositivo di servmo Inizia registrazione

[SICHNG] WW WW

Modifica nome del dispositivo

Immetti/modifica nome
del dispositivo

NANAIARAANAA

SISO,
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4.6. Montaggio dei dispositivi domotici alimentati a batteria

Creare stanze e aggiungere i disposi-
tivi domotici alimentati a batteria alle
stanze assegnate. Cio puo essere
fatto in un ordine qualsiasi.

4.7. Creazione distanze
Danfoss consiglia di creare e aggiungere dispositivi a una stanza in un unico
passaggio e in seguito passare alla stanza successiva.

Opzioni di servizio

Stanze e dispositivi

Modifica nome del dispositivo

W

@ww

@V\W

[ Stanzeedispositivilgj
rANA S AANAA
©® ©®

[ Aggiunginuovastan;agj
NANAIANAANAA
SISO,

[Immetti/modiﬁca nome della s@

Consiglio! Qui'S?) é disponibile un elenco di nomi comuni di stanze.
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4.8. Aggiunta di dispositivi domotici

Un dispositivo domotico regola la temperatura nella stanza in cui € installato.
Tutti i dispositivi domotici devono essere configurati in funzione del piano
diinstallazione precedente al fine di assicurare il percorso del segnale.

Configura stanza

Dispositivi domotici

Aggiungi dispositivo

W

@AMW

( Dispositividomotici‘gj
NANAIAAANAA
SISO,

[ Aggiungi un dispositi\‘/ogj
AN AAANAS
SISO,

[ Inizia registrazione(gj
A NN ANAS
SISO,

Dispositivi domotici

M

V' La configurazione & valida

MO AANNAA
©® @

Nota!

L'unita Danfoss Link™ CC seleziona

automaticamente il principio di

Premere regolazione in base ai tipi di dispositivi

@ nella stanza. Per cambiare il principio

diregolazione, vedere la sezione

5.2 Cambiare i parametri di controllo

del riscaldamento.
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4.9. Esecuzione diun testdellarete

Una volta terminata l'installazione, effettuare un test della rete per assicurare
che la comunicazione tra tutti i dispositivi aggiunti e I'unita Danfoss Link™ CC

sia stabile.

Nota! Non effettuare il test della rete prima che I'unita Danfoss Link™ CC venga mon-
tata nella sua posizione finale e assicurarsi che tutti i componenti living connect®non
siano nella modalita di montaggio. Vedere le istruzioni riguardanti living connect®.

1. Disinserire il gruppo batterie.

2. Fare scorrere I'unita Danfoss Link™ CC sulla piastra
di montaggio installata precedentemente.

3. L'unita ora verra accesa.

4. Rimuovere il coperchio anteriore e premere il pin
SETUP per 3 secondi per accedere all'area di servizio.

Se non si é certi delle prestazioni della rete, si raccomanda di effettuare
un test della rete prima che I'installazione sia completata.

Opzioni di servizio Stato e diagnosi Stato della rete wireless

[ Stato e diagnosi 'QJ [ Rete (%J [ Avvia test della rete(gj
MO AANNAN AT AN I T AANAN
O 0O ¥ 0O &8 @
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Alla fine del test della rete, 'unita Danfoss Link™ CC attende che tutti i dispositivi
alimentati a batteria si attivino e diano segnali. Attenersi alle istruzioni riportate
sullo schermo. Se il test della rete funziona agevolmente, non sara necessaria
alcuna ulteriore interazione. Se il test della rete funziona lentamente, l'unita
Danfoss Link™ CC guida I'utente attraverso la procedura di ricerca e risoluzione
dei guasti e fornisce consigli utili per accelerare il processo.

4.10. Finalizzazione dell’installazione

Premere il pin SETUP per uscire dall’installazione.

10:15

MANANAAANAA
©® ®
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5. Modifica di un impianto esistente

5.1. Aggiunta di dispositivi a una stanza esistente

Rimuovere il coperchio anteriore e premere il pin SETUP per 3 secondi
per accedere all'area di servizio.

Opzioni di servizio Stanze e dispositivi Gestisci stanze esistenti

[ Stanze e dispositivi ‘QJ [ Gestiscistanzeesister@ [ Conﬁgurastanzeesisten‘tigj
MNAIAAANAN AN INAANANA L AN I ANAANAY
O O ©® 0 & @

Configura stanza Dispositivi domotici Aggiungi dispositivo domotico

( Dispositividomotici‘gj [ Aggiungiun dispositi\‘/ogj [ iiziaregistrazione 'QJ
NANANIAAANAA MANAIAAANAA FNANADIAAANAS
R O & 0 & O®

Continuare finché tutti i dispositivi nuovi non sono stati aggiunti
alla stanza desiderata.

A Effettuare un test della rete dopo aver modificato l'installazione.
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5.2. Modifica dei parametri di controllo del riscaldamento
Rimuovere il coperchio anteriore e premere il pin SETUP per 3 secondi per acce-
dere all’area di servizio.

Opzioni di servizio

Stanze e dispositivi

Gestisci stanze esistenti

M

M

/@/\/\/\A/—\//\/\A

[ Stanze e dispositivi‘gj [ Gestisci stanze esister@ [ Seleziona una stanzggj

MANANANAANAA
SISO,

AN AANAS
SISO

e o

Configura stanza

Regolazione del riscaldamento

W

MM

[ Regolazione del riscaldamento
\/\/\/\/\—'\/\/\/\/\/\/

[ Scegliun'impostazioneJ{)J
AN AANAS
SISO,

» Metodo di previsione: attivando il metodo di previsione, il sistema predira
automaticamente il tempo di accensione del riscaldamento necessario
per raggiungere la temperatura ambiente desiderata all'ora desiderata
(tutti i tipi di sistemi di riscaldamento).

« Temperatura massima del pavimento: I'impostazione predefinita & 35 °C
(riscaldamento elettrico a pavimento).

« Tipo di regolazione: solo con sistemi di riscaldamento elettrici.

01/2019
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Nota! Usare il codice pin [0044] per passare tra i seqguenti tipi di regolazione:

Sensore ambiente (regola solamente tramite la temperatura ambiente):
se é installata solo I'unita Danfoss Icon™ RT (riscaldamento a pavimento idronico)
o l'unita Danfoss Icon™ RT + Danfoss Link™ FT (riscaldamento elettrico). IT

Sensore di superficie (esegue la regolazione solo tramite la temperatura
del pavimento): se e installata solo I'unita Danfoss Link™ FT/S.

Combinazione ambiente/pavimento (assicura la temperatura min. del pavi-
mento e regola la temperatura ambiente in parallelo): se € installata

I'unita Danfoss Icon™ RT + Danfoss Link™ FT/S.

Nel caso di riscaldamento idronico del pavimento, verificare se una determinata
temperatura max. del pavimento € compatibile con le indicazioni del produttore
del pavimento. Cio puo essere assicurato installando una unita di miscelazione
con controllo termostatico
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5.3. Rimozione di un dispositivo domotico o di servizio dalla rete
| dispositivi possono essere rimossi dalla rete premendo e tenendo premuto un
pulsante mentre si inserisce/disinserisce I'alimentazione (vedere le illustrazioni).
Premere il pulsante per circa 5 secondi dopo aver ricollegato I'alimentazione.

©

7 (s
N X
living connect® Danfoss Link™ PR CF-RU
- % )
Danfoss lcon™ RT Danfoss Link™ HC Danfoss Link™ BR
9
1. Per rimuovere
il dispositivo
2. Perlo
spegnimento
Danfoss Link™ HR Danfoss CCM/DCM/DLG Danfoss Link™ FT/S
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Metodo alternativo per la rimozione di un dispositivo difettoso o mancante
(solo se/quando il metodo precedente non é possibile): Rimuovere il coperchio
anteriore e premere il pin SETUP per 3 secondi per accedere all’area di servizio.

Opzioni di servizio

Stanze e dispositivi

Gestisci dispositivi

@ANMV\M

@/\/\/\A/\/\/\M

M

Gestisci dlsposmw

Rimuovi quaIS|aS|

[ Stanzeedispositivi‘gj
FANA NS AANANA A
©® ©®

Rimuovi dispositivi

@V\/\W

Cancella dispositivo inattivo
\/\/\//\—’\/\/\/\/\/\/

Per sostituire un dispositivo mantenendone tutte le impostazioni, usare la
funzione Sostituisci qualsiasi dispositivo e seguire le istruzioni indicate sullo
schermo. Usando questa funzione, tutte le impostazioni per quel particolare
dispositivo vengono trasferite alla nuova unita.

m WW
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5.4. Reimpostazione difabbrica dell’'unita Danfoss Link™ CC

A L'unita Danfoss Link™ CC puo essere riportata alle impostazioni
di fabbrica quando tutti i dispositivi vengono rimossi dalla rete.

Rimuovere il coperchio anteriore e premere e tenere premuto il pulsante di
reset sul lato destro dell'unita Danfoss Link™ CC finché il controllore non
emette un segnale acustico. Ora tutte le stanze sono state cancellate e sono
state ripristinate le impostazioni di fabbrica dell’'unita Danfoss Link™ CC.
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6. Collegamento Wi-Fi e all’applicazione

6.1. Wi-Fi
Una volta terminato il test della rete, I'unita Danfoss Link™ CC & pronta
per essere collegata a una rete Wi-Fi.

N =

Controllo domotico

Personalizza sistema

Wi-Fi e applicazioni

@/\/\/\A/\/\/\%/\

@/\/\/\A/\/\/\M

@A/\/\AWM

Impostazioni

Wi-Fie appllca2|on|

WWWW

Premere

SeIeZ|onare Ia rete Wi-Fi e immettere la password.

Selezionare o deselezionare I'aggiornamento automatico del software.

Premere ().
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6.2. Collegamento all’applicazione

Quando l'unita Danfoss Link™ CC é collegata alla rete Wi-Fi con accesso Internet,
puo essere collegata a uno smart device mediante I'app Danfoss Link. L'app &
disponibile su Google Play e su App Store.

Controllo domotico Personalizza sistema Wi-Fi e applicazioni

( Impostazioni ([ wiFieapplicazioni [ opzioni dell'applicazion
©® O ¥ @ e @

Opzioni dell'applicazione Aggiungi applicazione

@ I
[ Aggiungi applicazione [ Collega applicazione

\A/\/\/\/\/v\/\/:i)/J \/\/\/\/\’\/\/\/\/\‘/\gl/
O 0O ©®¥® @

Attenersi alle istruzioni riportate sullo schermo.
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D

6.3. Modifica dei dispositivi collegati
| dispositivi collegati devono essere rimossi dal sistema senza la resettare

le impostazioni remote.

Controllo domotico

Personalizza sistema

Wi-Fi e applicazioni

/@/\/\/\A/—\//\/\A

W

@/\/VW

[ Impostazioni %] [ Wi-FieappIicazioni‘{)J [ Opzionidell'applicazio‘r\]i)J

FANATIANAANAS
O @

MO SAANAN
SISO,

MO SAANAN
SISO,

Opzioni dell'applicazione

Rimuovi applicazione

Rimuovi applicazione

@NW

W

W

[ RimuoviapplicazionJng
MANAIAAANAY
SISO,

MANANANAANAA
O @

[ Rimuovi selezionate 0

( Rimuovi tutte J{)j
MAANANAANAN
SISO,
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7. Aggiornamento della versione del software

Il software Danfoss Link™ puo essere aggiornato. Le nuove versioni del software
vengono pubblicate su www.link.danfoss.com.

Aggiornamento automatico del software:
Se si e attivato il Wi-Fi e si & selezionato I'aggiornamento automatico
del software, Danfoss Link™ verra aggiornato automaticamente all’ultima

versione disponibile.

Aggiornamento manuale del software:
Scaricare I'aggiornamento del software su una chiavetta USB e inserire
la chiavetta USB nell’apposita porta.

Controllo domotico

Personalizza sistema

Wi-Fi e applicazioni

@/\/V\A/WM

M

@/\/\%WM

( Impostazioni {)J
AN AN
O @

([ wiFieapplicazioni Qj
MANAIAAANAY
SISO,

[ Opzioni dell'applicazio‘gj
A NAIAAANAS
SISO,
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Opzioni dell'applicazione

/@/\/\/\/\,W\/\A

Aggiornamento software
\/\/\/\/\'\/\/\/\/\/\/

8. Avvisi

Se si verifica un avviso o un allarme, sulla schermata di standby verra
visualizzata un’icona di avviso gialla. Seguire la procedura per trovare

maggiori informazioni.

A\

VANAANANAN A AN

MANANAAAAANA
SISO,

Avvio

Controllo domotico

@\/\W

@vx/ww

[ Controllodomoticolgj
MANAIAAANAA
SISO,

( Allarmi 'QJ
RANANAAANAAN
©® @
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8.1. Iconediavviso

| dispositivi collegati devono essere rimossi dal sistema senza la resettare

le impostazioni remote.

Limite di temperatura
min. del pavimento

@I IE' Avviso batteria

2

Livello critico batteria

Antimanomissione/
restrizioni abilitate

Livello basso batteria

ol
—

Funzionamento manuale

Il dispositivo
non risponde

Icona per temperatura
del pavimento

inattivi

Troppi dispositivi

i B

Icona per temperatura
ambiente

Riscaldamento
disattivato
in una stanza

& B 3} I[:’ 6'

\

L]
-

Icona per valvole
termostatiche
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9. Specifiche tecniche e certificazioni

Danfoss Link™ CC

Tensione operativa

15 VCC £10%

Consumo di corrente in standby

Max.2 W

Schermo

TFT touch screen a colori da 3,5”

Temperatura ambiente

Da-10a+40°C

Temperatura di immagazzinaggio

Da-20a+65°C

Temperatura pressione sfera

75°C

Grado d’inquinamento

2 (uso domestico)

Frequenza di trasmissione 868,42 MHz

Portata di trasmissione in edifici normali | Finoa30m

Wi-Fi 802,11b,gon (2,4 GHz)

Numero max. di ripetitori in una catena | 3

Potenza di trasmissione Max. 1T mw

Classe software A

Classe IP 21

Dimensioni 125 mm x 107 mm X 25 mm

Peso 1809

Danfoss Heating Solutions VISGL902N 01/2019
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PSU Danfoss Link™ (incassato nella parete)

Tensione operativa 100-250 VCA, 50/60 Hz
Fusibile di protezione consigliato Max. 16 A

Tensione di uscita 15 VCC £10%

Consumo di corrente in standby Max.0,15 W

Carico max. mnow

Specifiche dei cavi Consigliati 1,5 mm? max. 2 x 2,5 mm?
Tensione operativa 100-240 VCA, 50/60 Hz
Fusibile di protezione consigliato Max. 16 A

Tensione di uscita 15 VCC £10%
Consumo di corrente in standby Max. 0,3 W

Carico max. 7W

Lunghezza del cavo 2,5m

01/2019 VISGL902N Danfoss Heating Solutions
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Danfoss Link™ BSU (unita di alimentazione a batteria)

Tensione di uscita

15 VCC £10%

Numero di batterie

10 x AA (non incluse)

L'unita Danfoss Link™ CC é testata per soddisfare i requisiti di sicurezza
ed EMC come specificato in EN60730-1 ed EN60730-2-9.

Danfoss Heating Solutions
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10. Istruzioni sullo smaltimento

QY /4
o [ R

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA UE SEMPLIFICATA

Il fabbricante, Danfoss A/S, dichiara che il tipo di apparecchiatura radio Danfoss Link™ CC & conforme alla
direttiva 2014/53/UE.

Il testo completo della dichiarazione di conformita UE & disponibile al seguente indirizzo Internet:
heating.danfoss.comm
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1. Pika-asennusohje

1. Q 6

Asenna ensin kaikki verkkovirtaan
kytketyt laitteet ja liitd ne verkkoon.

2. A
© @
N4 I
Luo huoneet ja lisda paristokdyttoi-
set laitteet yksitellen.

((yp0)
7 o

Suorita verkkotesti, kun Danfoss
Link™ CC on lopullisessa
asennuspaikassaan.

Kaanna

auki ja

asenna
paikalleen
I

Asenna kannatin Danfoss Link™
CC:hen.

Vihjeet!

« Ndéppdiintd @ voidaan kdyttdd milloin tahansa asennuksen aikana.
« Hae aina ennen asennusta uusin ohjelmistoversio osoitteesta
www.link.danfoss.com. Katso luku 7: Ohjelmistoversion pdivittdminen.
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2. Johdanto

Danfoss Link™ on ohjelmoitava, langaton
asuinrakennusten (enimmadispinta-ala noin 300 m?)
lammitysjarjestelmien ohjausjarjestelma.
Keskusyksikko koostuu Danfoss Link™

CC -keskusyksikostd, joka on varustettu
vdrikosketusnaytolld, jolla jarjestelman kaikkia osia voi
ohjata.

Tassa asennusoppaassa selostetaan kaikki Danfoss
Link™ CC:n tiedot seka kdyttoonotto. Oppaassa
esitetddn suositukset ja ohjeet, jotka on otettava
huomioon langattoman jarjestelman kasittelyssa.
Lisaksi oppaassa selostetaan jarjestelman asetusten
maarittaminen.

Kdytté- ja huonelaitteiden mukana toimitetuissa ohjeissa selostetaan
laitteen kytkeminen verkkoon. Ohjeessa mainitaan my®ds, onko laite
kdytto- vai huonelaite.

01/2019 VISGL902N Danfoss Heating Solutions
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3. Asennusta koskevat ohjeet

Signaalin voimakkuus riittaa useimpiin kdyttotarkoituksiin, mutta langattomat
signaalit heikentyvat Danfoss Link™ CC:n ja huonelaitteiden valilld ja signaalien
tielld olevat esteet vaihtelevat rakennuksittain.

Ota seuraavat seikat huomioon suunnittelussa ja asennuksessa: FI

- Laitteiden véli saa olla enintddn 30 metrid vapaassa tilassa.

- Vastaanottimet on hyva sijoittaa ldhettimen vastaiselle tai viereiselle seindlle.

« Metallirakenteet voivat heikentda langattomia signaaleja.

- Raudoitetut betoniseinat ja -lattiat vaimentavat signaalia merkittavasti, mutta
ldhes kaikentyyppiset rakenteet heikentavat sitd jossain maarin.

+ Myos rakennuksen muodot, kuten kulmat, voivat estaa signaalin kulkua joko
pidentamalla matkaa, joka sen on kuljettava, tai haittaamalla sen heijastumista.

Huom:

Danfoss suosittelee laatimaan ennen asennusta asennussuunnitelman, joka auttaa
hahmottamaan eri huoneisiin tulevat laitteet ja niiden sijoituspaikat.
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Danfoss Link™ CC

Asennusopas

3.1. Asianmukainen asennussuunnitelma

Danfoss Link™ CC:n ja muiden langattomien Danfoss-yksikkéjen vdililld
ei saa olla metalliesineitd.
Danfoss Link™ CC asennetaan mahdollisimman keskelle lattiatasoa
(enintddn 30 metrid vapaata tilaa laitteiden vililld).
Ohjaa langaton signaali seinien Icipi lyhyintd mahdollista diagonaalista

reittid.
—
Danfoss H - i
Icon™RT living connect " Danfoss
(huonelaite) s (huonelaite) 3 Y link™ He
r \ \ (huoltolaite)
! ‘ — Danfoss Link" CC -
-keskusyksikko

Metalliesine “

N b

~—
N—
~—

living connect®

(huonelaite)
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3.2,

A
A
A

Diagonaalinen seinien lévistys.

Virheellinen asennussuunnitelma

Danfoss Link™ CC asennettu virheellisesti.

Metalliesineitd Danfoss Link™ CC:n ja muiden langattomien
Danfoss-yksikkéjen vaililla

—

:1
Danfoss
Link™HC
Danfoss

Icon™RT
_ (huonelaite)

Metalliesine ™\

living connect®
(huonelaite)

(e A —

living connect®
(huonelaite)

(huoltolaite)

[ —— ]
1

Danfoss Link™ CC
-keskusyksikko
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3.3. Miten ja milloin toistimia kdytetaan?

Mika on toistimen tarkoitus?

Toistin vahvistaa langattoman signaalin, kun Danfoss Link™ CC:n ja muiden
langattomien Danfoss-yksikkojen vélille ei voida muodostaa riittavén
voimakasta yhteytta.

Milloin toistinta tarvitaan?

1. Suorita asennus ja suorita verkkotesti (kohdan 4.9 mukaisesti). Jos jossakin
laitteessa on vika, liitd verkkoon toistin (CF-RU) Danfoss Link™ CC:n ja viallisten
laitteiden valille.

2. Vaihtoehtoisesti jatka suunnittelua. Jos vastaat “kylla” vahintaan yhteen seu-
raavista kysymyksistd, Danfoss suosittelee liittdmaan toistimen asennuksen
alkuun (katso 3.4).

- Ovatko valiseinat tai kerrosten valiset rakenteet terdsvahvisteista betonia?

« Onko Danfoss Link™ CC:n ja viimeisen laitteen valinen etaisyys yli 20 metria
ja onko signaalin ldpdistavd enemman kuin kaksi vahvaa seinda (kiviseinda
tai vahvistamatonta betoniseinaa).

« Onko Danfoss Link™ CC:n ja viimeisen laitteen valinen etdisyys yli 25 metria
ja onko signaalin lapaistava enemman kuin kaksi kevytta seinaa (kipsilevy
tai puu).

« Onko vapaa nakyvyys yli 30 metria?

Toistin (CF-RU) voidaan tilata Danfossin tilausnumerolla 088U0230 tai LVI-nume-

rolla 2029034

Huom:
Ndmd ovat vain viitteellisid ohjeita, koska langattomaan yhteyteen vaikuttavat
monet eri seikat.
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3.4. Toistimien sijoittaminen

Suunnittelunakyma - yksikerroksinen rakennus

Vahva signaalif-i

Terdsvahvisteinen
betoniseina

o
N
—

—

H @ Tt

p./

Signaali
estynyt \d

Danfoss Link™ CC
-keskusyksikko

Vahva signaali

/
_/
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Poikkileikkausnakyma - rakennus, jossa on vidhintaan kaksi kerrosta

-0) )) ) @

Vahva signaali

2. kerros

| |
1. kerros /\ /\

Si li estynyt
Vahva signaali /\ rgnadiesyny

< ( ( ( . Danfoss Link™ CC

-keskusyksikko
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4. Asennusohje

Danfoss Link™ CC saa virtansa joko _
seindan asennettavalla kiintealld A O N
PSU-virtalahteella tai NSU-verkko- Eisaa /TN
virtaldhteella. Véiltd altista- 140-170 cm
asentaa
kylpyhuo- mas{a suoralle l E-
7 auringonva- Asennus-
neisiin.
lolle korkeus:

Danfoss Link™ CC:n asennus PSU-virtaldhteen yhteydessa

- Pidd PSU:ta seindkotelon paalla ja merkitse nelja ruuvin reikaa.
Varmista, ettd ylareunat ovat kohdakkain.

- Poraa reidt ja laita niihin proput.

« Liita PSU takapuolella olevan kytkentdkaavion mukaisesti.

« Kiinnita PSU paikoilleen neljalla ruuvilla.

PSU

Danfoss Link™ CC:n asennus NSU-virtaldhteen
yhteydessa

- Pidd asennuslevyd seinda vasten ja merkitse nelja ruu-
vin reikaa. Varmista, ettd ylareunat ovat kohdakkain.

« Poraa reidt ja laita niihin proput.

« Kiinnita asennuslevy neljalla ruuvilla.
Ald asenna Danfoss Link™ CC:tdi vield!

« Liitd NSU-pistotulppa pistorasiaan.
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4.1. Laitteiden lisadminen jarjestelmdan

Lisattaessa laitteita Danfoss Link™ -jarjestelmaan Danfoss Link™ CC:n ja laitteen
valinen etdisyys saa olla enintddn 1,5 m. Ehdon tayttamisessa auttaa asennustyo-
kalu, Danfoss Link™ BSU -paristovirtalahde.

1. Liu'uta kansi auki ja asenna paristot.

2. Liu'uta kansi takaisin paikalleen ja kiinnita Danfoss Link™
BSU -paristoyksikko Danfoss Link™ CC:n takaosaan. Kun
olet valmis ottamaan laitteen kdyttoon, kaanna Danfoss
Link™ BSU:n virtakytkin ON-asentoon.

Nyt Danfoss Link™ CC kdynnistyy. Tdma vie noin 30 sekuntia.

Paristoyksikko (BSU) voidaan tilata Danfossin tilausnumerolla 014G0262 tai
LVI-numerolla 4035209.

4.2. Virran kytkeminen ja maan, kielen, pdivdayksen
ja ajan asettaminen

Valitse kieli Valitse maa Aseta paivays ja aika.
Vieritd alas ja valltse Vieritd alas ja valltse Aseta paivays ja alka

W Wﬂ WW
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4.3. Asennusvalikon kdaynnistaminen

« Irrota Danfoss Link™ CC:n etukansi tarttumalla siihen reu-
nojen lahelta ja vetamalla se varovasti pois paikaltaan.

- Paina asetuspainiketta (SETUP) 3 sekuntia huoltoalueelle
paasemiseksi.

4.4. Verkkovirtaan kytkettyjen laitteiden asennus
Kytke ensin virta kaikkiin verkko- a

virtaa kdyttaviin laitteisiin ja sitten
tarvittaviin toistimiin.

o

e

Huom: Jos kdytossd on Danfoss Link™ HC, kytke kaikki toimilaitteet (TWA), ennen
kuin kytket yksikon verkkovirtaan. Katkaisinreleet ndikyvdt vain loppukdyttdjin
valikossa.

+ Muodosta pariyhteys laitteista Danfoss Link™ CC:hen.
« Aloita Iahimpana Danfoss Link™ CC:ta olevasta
laitteesta ja etene kauemmas.

Danfoss Heating Solutions VISGL902N 01/2019



_Asennusopas Danfoss Link™ CC

4.5. Huoltolaitteiden lisédminen
A Lisdd ensin erillinen toistin!
Danfoss Link™ tukee monia erityyppisia huoltolaitteita ja niiden toimintoja,

kuten muiden séhkolaitteiden yksinkertaisia virtakytkimid, toistimia ja
vesikiertojdrjestelmien hallintalaitteita ja muita alijarjestelmia.

Yllapitoasetukset

Huoneet ja laitteet

Lisaa ohjauslaite

W

/@/\ﬁ/\/\——\/\/\/\/\

/@/\/\/\/\«—\//\/\/\

Lisaa huoltola|te

Aloita reklsteromt|

[ Huoneetjalaitteet‘gj
AN NS AANAA
SISO,

Muokkaa laitteen nimea

W

Syota/muokkaa laitteen nimed

WW V@“@WW

86 | 01/2019 VISGL902N Danfoss Heating Solutions



Asennusopas Danfoss Link™ CC

4.6. Paristokdyttoisten huoltolaitteiden asennus

Luo huoneet ja lisaa paristokdyttoiset
huonelaitteet maaritettyihin huonei-
siin. Tdmad voidaan tehdd mielivaltai-
sessa jarjestyksessa.

4.7. Huoneiden luominen

Danfoss suosittelee luomaan ja lisédmaan yhden huoneen laitteet kerralla

ja siirtymaan sitten seuraavaan huoneeseen.

Ylldpitoasetukset

Huoneet ja laitteet

Muokkaa laitteen nimea

W

@ww

@V\W

[ Huoneetjalaitteet‘gj
rANA S AANAA
SISO,

( Liséé uusi huone
w\/\/b\/\/\/\/\%
SISO,

[Sybté/muokkaa huoneen nim%e'zij
AN AANAS

Vihje! Yleisten huonenimien luettelo on saatavana tdadlld @)
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4.8. Huonelaitteiden lisdaminen

Huonelaite saataa sen huoneen lampatilaa, johon laite on asennettu. Kaikki
laitteet on konfiguroitava aiemman asennussuunnitelman mukaisesti signaalin
reitin varmistamiseksi.

Muokkaa huoneen asetuksia Huoneen laitteet Lisaa huonelaite

( Huoneen laitteet ( Lisad laite [ Aloitarekistersinti
O @ ©® 0 & @

Huoneen laitteet Huom:
W Danfoss Link™ CC valitsee
sddtelyperiaatteen automaattisesti
V. Konfigurointi on voimassa . huoneen laitteiden tyyppien perusteella.
Paina @ Tietoa sdditelyperiaatteen
"ANAIAAANAA muuttamisesta on kohdassa
@ @ @ 5.2 Ldmmityksen sddtelyparametrien
muuttaminen.
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4.9. Verkon testaaminen
Asennuksen paatyttyd verkko on testattava sen varmistamiseksi, ettd viestinta
Danfoss Link™ CC:n ja kaikkien liséttyjen laitteiden kesken toimii luotettavasti.

Huom: Alé suorita verkkotestic ennen kuin Danfoss Link™ CC on kiinnitetty lopulli-
seen paikkaansa. Lisciksi varmista, ettd kaikki living connects®-kytkenndt ovat pois
asennustilasta (lisétietoja on living connect®-ohjekohdassa).

1.
2.

Kytke paristoyksikko pois paalta.
Aseta Danfoss Link™ CC aiemmin asennetulle

asennuslevylle.

. Nyt Danfoss Link™ CC kdynnistyy.
. Poista etukansi ja paina SETUP-painiketta

3 sekunnin ajan, jotta paaset huoltoalueelle.

Jos verkon toimivuus on epavarmaa, kannattaa suorittaa verkkotesti ennen
asennuksen tekemista kokonaan valmiiksi.

Ylldpitoasetukset

Tila ja diagnoosit

Langattoman verkon tila

@V\/\W

@ww

@ww

[ Tila ja diagnoosit
WMM‘%J
SISO,

( Verkko
\/\/\//\J\/\/\/\/\%
©® ©®

[ Aloita verkon testaug
A NAAAANAS
SISO,
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Verkon testauksen lopussa Danfoss Link™ CC odottaa kaikkien paristokayttoisten
laitteiden herdd@mista ja ilmoittautumista. Noudata ndytdssd annettavia ohjeita.
Jos verkon testauksessa ei esiinny ongelmia, muita toimia ei tarvita. Jos verkon
testaus etenee hitaasti, Danfoss Link™ CC aloittaa ohjatun vianetsinnan ja antaa
neuvoja prosessin nopeuttamiseksi.

4.10. Asennuksen viimeistely

Sulje asennus painamalla SETUP-painiketta.

10:15

ISl
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5. Nykyisen asennuksen muuttaminen

5.1. Laitteiden lisiaminen nykyiseen huoneeseen

Poista etukansi ja paina SETUP-painiketta 3 sekunnin ajan, jotta paaset
huoltoalueelle.

Yllapitoasetukset

Huoneet ja laitteet

| Hallitse nykyisia huoneita

(‘)w\ﬂ/v\«v/\/w

@MW

[ Huoneetjalaitteet‘gj
\/\/\/V\J\/\/\/\/\/\/
SISO,

[ Hallitse nykyisia huone‘itﬁj
\/\/\//\J\/\/\/\/\/\/
SISO,

[Muuta nykyisten huoneiden aseth:gaj

Muokkaa huoneen asetuksia

Huoneen laitteet

Lisaa huonelaite

/@A/V\/\f\/\/\/\A

/@/\/V\/\——\//\/\/\

M

[ Huoneen laitteet ‘QJ

( Lisaa laite (%_]

MANANANAANAA
SISO,

RANANANAANAA
SISO,

[ Aloita rekisterbinti(%’]
AN NS AANAA
SISO,

Jatka, kunnes kaikki uudet laitteet on lisatty haluttuun huoneeseen.

A Testaa verkko aina kokoonpanon muokkaamisen jélkeen.
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5.2. Lammityksen sdatelyparametrien muuttaminen
Poista etukansi ja paina SETUP-painiketta 3 sekunnin ajan, jotta padset
huoltoalueelle.

Yllapitoasetukset Huoneet ja laitteet Hallitse nykyisia huoneita

W M
[ Huoneet ja laitteet {)J [Hallitsenykyisiéhuongitﬁj ( Valitse huone QJ
e® o ee 0o le® 0o

Muokkaa huoneen asetuksia Lammityksen saately

@\/\/W W
( LémmityksenséételngJ ( Valitse asetus J{)j
A NADIAAANAA A NADIAAANAS
O @ ©® ®

« Ennakoinnin toimintaperiaate: Ennakoinnin valitsemalla jarjestelma ennakoi
ldammityksen aloittamisen automaattisesti, jotta haluttu huoneen lampétila
saavutetaan haluttuun aikaan.

« Lattian maksimilampatila: Oletusasetus on 35 astetta (sahkoinen
lattialammitys).

« Sadtelytyyppi: on kdytettdvissa vain sahkolammityksen yhteydessa.
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Huom: Voit valita seuraavien sdditelytyyppien vdlilld kdyttdmdlld koodia [0044]:

Huoneanturi (sdatelee vain huoneen lampétilan mukaan) - jos vain Danfoss
Icon™ RT on asennettuna (vesikiertoinen lattialammitys) tai jos asennettuna ovat
Danfoss Icon™ RT ja Danfoss Link™ FT (séhkolammitys).

Lattia-anturi (sddtelee vain lattian lampétilan mukaan ) - jos vain Danfoss Link™ [Tl
FT/S on asennettuna.

Yhdistetty lattia-huoneanturi (takaa lattian minimildampétilan ja saatelee
huoneen lampétilaa) - Danfoss Icon™ RT ja Danfoss Link™ FT/S ovat asennettuina.
Jos kyseessa on vesikiertoinen lattialammitys, ota huomioon lattian valmistajan
ilmoittama suurin sallittu lattian lampdotila. Tama voidaan varmistaa asentamalla
termostaatin avulla ohjattu sekoitusventtiili.
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5.3. Huoneen tai huoltolaitteen poistaminen verkosta

Laitteita voi poistaa verkosta pitamalld painiketta painettuna seka katkaisemalla
samalla virran ja kytkemalld sen uudelleen paalle (ks. kuvat). Paina painiketta
noin 5 sekunnin ajan, kun olet kytkenyt virran uudelleen paalle.

%

(2

living connect® Danfoss Link™ PR CF-RU
( % % O
Danfoss lcon™ RT Danfoss Link™ HC Danfoss Link™ BR
O
1. Laitteen
poistaminen
2. Viirran sam-
muttaminen
i9)
Danfoss Link™ HR Danfoss CCM/DCM/DLG Danfoss Link™ FT/S
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Vaihtoehtoinen tapa viallisen tai puuttuvan laitteen poistamiseen (vain jos
edellad kuvattu tapa ei ole mahdollinen): Poista etukansi ja paina SETUP-paini-
ketta 3 sekunnin ajan, jotta pddset huoltoalueelle.

Yllapitoasetukset

Huoneet ja laitteet

Hallitse laitteita

@/\/\/\A/\/\/\%/\

@/\/\/\A/\/\/\M

@A/\/\AWM

Hallitse laitteita

Poista laite

[ Huoneetjalaitteet‘gj
AN NS AANAA
SISO,

m Wﬂ

Poista laitteita

@V\/\W

Poista toimimaton laite
\/\/\//\—’\/\/\/\/\/\/

Jos haluat vaihtaa laitteen ja sdilyttaa laitteen asetukset, kdyta toimintoa Vaihda

jokin laite ja toimi ndyttdon tulevien ohjeiden mukaisesti. Tama asetus siirtaa
laitteen kaikki asetukset uuteen laitteeseen.

Danfoss Heating Solutions
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5.4. Danfoss Link™ CC:n tehdasasetusten palautus

Danfoss Link™ CC:n tehdasasetukset voidaan palauttaa, kun kaikki laitteet
on poistettu verkosta.

Poista etukansi ja paina Danfoss Link™ CC:n oikeassa sivussa olevaa nollauspaini-
ketta, kunnes kuulet merkkidaanen. Kaikki huoneet on nyt poistettu, ja Danfoss
Link™ CC:n tehdasasetukset on palautettu.
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6. Wi-Fi- ja ohjelmayhteys

6.1. Yhdista Wi-Fi-verkkoon
Verkkotestin paatyttya onnistuneesti Danfoss Link™ CC:n voi kytked
Wi-Fi-verkkoon.

N =

Talon ohjaus

Mukauta jarjestelma

Wi-Fi ja ohjelmat

@V\A/V\W\/W

(@w\N\A«v/\%A

@W\W

Asetukset

Wi-Fi ja ohJeImat

paalla

WWW

Paina ().

Valitse Wi-Fi-verkko ja syo6td salasana

Valitse, pdivitetdanko ohjelmisto automaattisesti.

Paina ().

Danfoss Heating Solutions
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6.2. Yhdistd ohjelmaan

Kun Danfoss Link™ CC on yhdistetty Wi-Fi-verkkoon, joka on Internet-yhtey-
dessd, se voidaan kytkea alylaitteeseen Danfoss Link -ohjelman avulla. Ohjelma
on saatavilla Google Play -palvelussa ja App Storessa.

Talon ohjaus Mukauta jarjestelma Wi-Fi ja ohjelmat

( Asetukset [ wiFijaohjelmat [ ohjeima-asetukset
O @ ©® 0 & @

Ohjelma-asetukset Lisad ohjelma

@/\/W W
[ Lisaéd ohjelma [ Yhdistd ohjelma

WWWMJ%J MV\/\J/{)J
©® @ e &

Noudata ndytdssa annettavia ohjeita.
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6.3. Muokkaa kytkettyja laitteita

Kytketyt laitteet voidaan poistaa jarjestelmdstd nollaamatta kaikkia etdasetuksia.

Talon ohjaus

Mukauta jarjestelma

Wi-Fi ja ohjelmat

/@/\/\/\A/—\//\/\A

W

@/\/VW

[ wiFijaohjelmat ‘{)j

( Asetukset
\/\/\/\/\’\/\/\/\/\/%]
©® @

MO SAANAN
SISO,

MO SAANAN
SISO,

Ohjelma-asetukset

Poista ohjelma

Poista ohjelma

@NW

W

W

Poista ohJeIma

Poista valittu

Poista kaikki

Wﬂmm
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7. Ohjelmistoversion pdivittaminen

Danfoss Link™ -ohjelmistoon tarjotaan paivityksia Internetissa. Uudet
ohjelmistoversiot voi ladata ilmaiseksi osoitteesta www.link.danfoss.com.

Ohjelmistoversion automaattinen paivittaminen:

Jos olet ottanut kdyttoon Wi-Fi-yhteyden ja valinnut Automaattinen ohjelmis-
topdivitys, Danfoss Link™ pdivittaa ohjelmiston automaattisesti uusimpaan
versioon.

Ohjelmistoversion manuaalinen paivittaminen:
Lataa ohjelmistopaivitys USB-muistitikulle ja aseta USB-muistitikku USB-porttiin.

Talon ohjaus Mukauta jarjestelma Wi-Fi ja ohjelmat
Asetukset Wi-Fi ja ohJeImat Ohjelma-, asetukset

WWW
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Ohjelma-asetukset

/@/\/\/\/\,W\/\A
Ohjelmistopaivitys
\/\/\/\/\’\/\/\/\/\/\/
SISO,

8. Varoitukset

Jos varoituksia tai hélytyksid esiintyy, valmiustilandytdssd nédkyy keltainen
hdlytyssymboli. Toimi seuraavassa kuvatulla tavalla liscitietojen saamiseksi.

A

NAANAN A~

MO AAANAN
©® @

Aloitus

Talon ohjaus

/@/\/v\/\——\/\/\/\/\

@/\/vvw

[ Talon ohjaus ‘QJ
NMAANDIAAANAN
SISO,

( Halytykset %J
ANANAANAAAAAAN
©® @

Danfoss Heating Solutions
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8.1. Varoituskuvakkeet
Kytketyt laitteet voidaan poistaa jarjestelmdstd nollaamatta kaikkia etdasetuksia.

Pariston T .
@I . . . Lattian lampétilan alaraja
tyhjenemisvaroitus

Paristo l3hes tyhis -ﬁ Lapsilukko/rajoituksia
yhy kaytossa

Paristo tyhjenemaéssa Kasikaytto

||

Laite ei vastaa Lattian lampétilan kuvake

Liikaa toimimattomia Huoneen [dmpétilan

)
= |

laitteita L kuvake
f Huoneen lammitys » o )
& poistettu kdytdsta B TRV-symbol
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9. Tekniset tiedot ja hyvdksynnat

Danfoss Link™ CC

Kayttéjannite 15V DC+£10 %

Valmiustilan virrankulutus Maks.2 W R
Naytto 3,5" TFT-kosketusvarindytto
Ympaériston lampétila -10...+40°C
Séilytyslampotila -20..465 °C
Pallopaineldampétila 75°C

Likaantumisaste 2 (kotitalouskaytto)
Léhetystaajuus 868,42 MHz

Kantama tavallisissa asuinrakennuksissa | Enintddn 30 m

Wi-fi 802.11b, g tai n (2,4 GHz)
Ketjun toistinten enimmdismaara 3

Léhetysteho Maks. T mW
Ohjelmistoluokka A

IP-luokka 21

Mitat 125 mm x 107 mm x 25 mm
Paino 1809

Danfoss Heating Solutions VISGL902N 01/2019
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Danfoss Link™ PSU (seindyksikko)

Kayttéjannite

100-250V AC, 50/60 Hz

Suositeltu suojasulake Maks. 16 A
Lahtojannite 15V DC+10 %
Valmiustilan virrankulutus Maks. 0,15 W
Maks. kuorma mnow

Kaapelin tekniset tiedot

Suositus 1,5 mm? maks. 2 x 2,5 mm?

Kayttojannite

Danfoss Link™ NSU (verkkovirtaldhde)

100-240V AC, 50/60 Hz

Suositeltu suojasulake Maks. 16 A
Lahtojannite 15V DC£10 %
Valmiustilan virrankulutus Maks. 0,3 W
Maks. kuorma 7W

Kaapelin pituus 2,5m

01/2019 VISGL902N Danfoss Heating Solutions
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Danfoss Link™ BSU (paristovirtaldhde)

Lahtojannite 15V DC+10%

Paristojen méaara 10 x AA (ei sisélly toimitukseen)

Danfoss Link™ CC:n sahkoturvallisuus ja sshkomagneettinen yhteensopivuus on
testattu standardien EN 60730-1 ja EN 60730-2-9 mukaisesti. [FI
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10. Havitysohjeet

YKSINKERTAISTETTU EU-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
Danfoss A/S vakuuttaa, etté radiolaitetyyppi Danfoss Link™ CC on direktiivin 2014/53/EU mukainen.

EU-vaatimustenmukaisuusvakuutuksen tdysimittainen teksti on saatavilla seuraavassa
internetosoitteessa: heating.danfoss.com
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laiko nustatymas
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1. Trumpas montavimo vadovas

1. Q 6

I8 pradziy sumontuokite visus i$
tinklo maitinamus prietaisus ir
sujunkite j tinkla.

Sukurkite kambarius ir po vieng
jtraukite baterijomis maitinamus
prietaisus.

()
V| Geral

Tinklo bandyma atlikite tada, kai
,Danfoss Link™“ CC yra galutinéje
padétyje.

4, —T
13skleis-
kite ir
idékite
-

Uzdékite laikiklj ant ,Danfoss Link™"
CC.

Patarimai!

NO) mygtukq galima naudoti bet kuriuo montavimo metu.
« Prie$ montuodami visada paieskokite naujausios programinés jrangos versijos
adresu www.link.danfoss.com. Zr. 7 skyriy: Programinés jrangos versijos

naujinimas.

Danfoss Heating Solutions
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2. Jzanga

,Danfoss Link™" yra programuojama, belaidé
gyvenamuyjy namy (mazdaug iki 300 m?) ildymo
sistemy valdymo sistema.

Centrinis valdymo prietaisas — ,Danfoss Link™" CC
su spalvotu lie¢iamu ekranu, kuriuo galima valdyti
visg sumontuota sistema.

Siame montavimo vadove pateikiama visa informacija
apie ,Danfoss Link™” CC ir jo paleidima. Jame
nurodomos visos rekomendacijos ir aplinkybés,

j kurias reikia atsizvelgti naudojant belaide sistema,
bei aprasoma sistemos konfigtracija, uztikrinanti
sklandy ir patikima sistemos nustatyma.

A Su aptarnavimo ir kambario reguliatoriais pateikiamose atskirose
instrukcijose yra informacija apie atitinkamo prietaiso prijungimq prie tinklo.
Instrukcijose taip pat bus nurodoma, ar sis prietaisas laikomas aptarnavimo,
ar kambatrio reguliatoriumi.
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3. Montavimo nurodymai

Signalo stiprumas pakankamas daugumai taikymo budy, taciau nuo
,Danfoss Link™" CC j kambario reguliatorius belaidzio rysio signalai susilpnéja,
ir kiekviename pastate yra skirtingy klitciy.

Uztikrinkite geriausig veikima planavimo ir montavimo metu laikydamiesi

iy nurodymuy:

» Maks. 30 m tarp prietaisy laisvoje erdvéje.

- Jei jmanoma, signala priimantys jrenginiai turi bati iSdéstyti gretimoje arba
priesingoje sienoje, nei sumontuotas retransliatorius.

- Visos pastate esancios metalinés dalys gali susilpninti belaidzio rysio signalus.

«+ Gelzbetonio sienos ir grindys stipriai susilpnina signala. Dauguma statybiniy
medziagy kazkiek slopina signala.

- Pastate esantys kampai gali silpninti belaidzio rysio signalus dél per didelio
atstumo arba nesant signalo atspindéjimo galimybiy.

Pastaba!

Jei norite turéti gerq prietaisy apzvalgq ir jy issidéstymq visuose kambariuose,
+Danfoss” rekomenduoja sudaryti montavimo planq pries$ pradedant faktinj
montavimgq.

Danfoss Heating Solutions VISGL902N 01/2019
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3.1
3]
3]

Teisingas montavimo planas

Jokiy metaliniy objekty tarp ,Danfoss Link™* CC ir kity belaidziy ,Danfoss

prietaisy.

u

,Danfoss Link™“ CC montuojamas kaip galima arciau grindy plano centro
(daugiausiai 30 m tarp prietaisy laisvoje erdvéje).

|Z| Belaidzio rysio signalas per sienas trumpiausiu galimu jstrizainés atstumu.

e

-

:1
Danfoss H
lcon™RT r living connect® Danfoss
(kambario (kambario ink™ HC
jrenginys) e jrenginys) \ (aptarnavimo
/ \ \ prietaisas)
C—————— 1

N )

MetalinisJ

= Danfoss Link™ CC
N

objektas
o
o L
~—
— living connect®
(kambario jrenginys)
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3.2. Neteisingas montavimo planas

Metaliniai objektai tarp ,Danfoss Link™” CC ir kity belaidziy ,Danfoss”
prietaisy.

A Decentralizuotas ,Danfoss Link™” CC montavimas.

A Peréjimas per sienas jstrizai.

]
Danfoss [ 0]

H Danfoss living connect® Link™ HC =

Icon™RT (kambario (aptarnavimo

(kambario jrenginys) prietaisas)
o irenginys) J__I

C—————— 1
p—

MbetaklinisA:I AN -

objektas a A

[ ——
gl

Danfoss Link™ CC

living connect®
(kambario jrenginys)
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3.3. Kaip ir kada naudoti retransliatorius?

Kokia yra retransliatoriaus paskirtis?
Retransliatorius sustiprina belaidzio rysio signala, kai tarp ,Danfoss Link™" CC
ir kity belaidziy ,Danfoss” prietaisy negalima sukurti pakankamo rysio.

Kada reikia retransliatoriaus?

1. Uzbaikite montavima ir atlikite tinklo bandyma (zr. 4.9). Jei sugenda vienas
arba keli prietaisai, jtraukite retransliatoriy (CF-RU) j tinkla tarp ,Danfoss
Link™“ CC ir prietaiso (-y), kuris (-ie) sugedo.

2. Kitu atveju, planuokite i$ anksto. Jei j vieng arba kelis toliau pateiktus klau-
simus atsakoma teigiamai, ,Danfoss” rekomenduoja jtraukti retransliatoriy
montavimo pradzioje (zr. 3.4):

- Arvidinés sienos arba pakloto konstrukcija tarp auksty pagaminta is gelz-
betonio?

- Ar atstumas tarp ,Danfoss Link™” CC ir paskutinio prietaiso yra daugiau
nei 20 m ir signalas turi pereiti daugiau nei dvi storas sienas (akmens arba
gelzbetonio)?

- Ar atstumas tarp ,Danfoss Link™” CC ir paskutinio prietaiso yra daugiau
nei 25 m ir signalas turi pereiti daugiau nei 2 plonas sienas (i$ gipso arba
medienos)?

- Ar atstumas matomoje linijoje yra daugiau nei 30 m?

Retransliatoriy (CF-RU) galima uzsisakyti naudojant,Danfoss” koda Nr. 088U0230.

Pastaba!
Cia yra tik nurodymai, kadangi belaidziam rysiui jtakos turi daug veiksniy.
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3.4. Kur statyti retransliatorius?

Planinis vaizdas, vieno auksto pastatas

Stiprus signalas

Gelzbetoniné
siena

Uzblokuotas

signalas \d
\_

—

—

Retrans-
liatorius

—/

Danfoss Link™ CC

Stiprus signalas

_/

Danfoss Heating Solutions
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Skersinio pjiivio vaizdas - daugiau nei vieno auksto pastatas

Antras aukstas

@ ) ) ) ) @

Stiprus signalas

| |
Pirmas aukstas /\ /\

Uzblokuotas
Stiprus signalas /\ signalas

@ ( ([ l]oweines
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4., Montavimas

,Danfoss Link™* CC gali bati A _
montuojama su PSU (el. maitinimas G N
sienoje) arba NSU (el. maitinimas /TN
i$ tinklo) Nemontuo- o 140-170 cm
I5 tinklo). kite vonios tiesiogini
kamba- sau?és ! i
rivose autes Montavimo
spinduliy aukstis

»Danfoss Link™"” CC montavimas su j sieng montuojamu PSU

- Laikykite PSU ties sienine dézute ir pazymékite 4 vietas
varztams. [sitikinkite, kad pavirsius yra lygus.

- ISgrezkite skyles ir jstatykite kaiscius.

« Prijunkite PSU naudodamiesi sujungimo schema,
esancia galinéje puséje.

- PSU pritvirtinkite 4 varztais. PSU

»Danfoss Link™” CC montavimas su NSU

- Pridékite montavimo plokstele prie sienos ir pazymeéki-
te 4 vietas varztams. Jsitikinkite, kad pavirsius yra lygus.
- ISgrezkite skyles ir jstatykite kaiscius.
+ Montavimo plokste prie sienos prisukite 4 varztais.
Dar nemontuokite ,Danfoss Link™" CC!
+ NSU prijunkite prie maitinimo lizdo.
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4.1. Prietaisy jtraukimas j sistema
Kai jtraukiate prietaisus j ,Danfoss Link™" sistema, atstumas tarp ,Danfoss Link™"
CCir prietaiso negali bati didesnis kaip 1,5 m. Galima naudoti ,Danfoss Link™"

baterijos maitinimo 3altinj (BSU).

1. Nustumkite dangtelj ir jdékite baterijas.

1. Uzstumkite atgal dangtelj ir prijunkite ,Danfoss Link™"
BSU baterijg prie ,Danfoss Link™* CC. Kai busite pasiruose,
atlikite patikrinima, ,Danfoss Link™" BSU jungiklj perstaty-

kite j padétj ,ON“.

,Danfoss Link™" CC jsijungs. Tai uztruks mazdaug

30 sekundziy.

Baterija (BSU) galima uzsisakyti naudojant ,Danfoss” koda Nr. 014G0262.

4.2. Maitinimo prijungimas, salies, kalbos ir datos /

laiko nustatymas

Pasirinkti kalbg

Pasirinkti Salj

Nustatyti data ir laika

W

(@V\/V\AIW\/\A

@W/\w

[Sllnklte Zemyn ir pasmn kite

[Sllnklte Zemyn ir pasmn kite

Nustatyti data ir Ialk

Wmm
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4.3. Montavimo meniu jjungimas

- Atsargiai traukdami nuimkite ,Danfoss Link™“ CC
priekine apdaila, traukite iki pat apdailos krasty.

- Nuspauskite ir 3 sekundes palaikykite SETUP
(nustatymy) mygtuka, kad jeituméte j aptarnavimo sritj.

4.4. IS tinklo maitinamy prietaisy montavimas
1S pradziy jjunkite visus prie a
maitinimo tinklo prijungtus 2

prietaisus ir visus retransliatorius,

kuriy gali prireikti. f

Pastaba! Jei naudojamas ,Danfoss Link™* HC, pries jjungiant maitinimq j prietaisq,
prijunkite visas pavaras (TWA). [jungimo / iSjungimo relés matomos tik galutinio
naudotojo meniu.

- Susiekite prietaisus su ,Danfoss Link™" CC.
- Pradékite nuo arciausiai ,Danfoss Link™" CC
esancio prietaiso ir teskite tolyn.

Danfoss Heating Solutions VISGL902N 01/2019
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4.5. Aptarnavimo prietaisy jtraukimas

A Paskirtuosius retransliatorius visuomet jtraukite pirmus!

,Danfoss Link™" CC palaiko daugelj skirtingy tipy valdymo prietaisy, t.y. relés,
kurios gali jjungti / iSjungti elektroninius prietaisus, retransliatoriai, stiprinantys
signala tarp prietaisy, grindy sildymo valdiklis, valdantis grindy $ildymo pavaras,
katilo valdymo relé bei kiti prietaisai.

Aptarnavimo parinktys Kambariai ir prietaisai |traukti aptarnavimo prietaisa

[ Kambariai ir prietaisqigj [ Jtraukti aptarnavimo prietgisgqj [ Pradéti registracija ‘QJ

A NADIAAANAS

MANADIARAANAN] AN DIAAANAS
O 0O ©8¥ 0O ©®¥ @

W

|veskite / redaguokite prietaiso pavadinima
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4.6. Baterijomis maitinamy kambario prietaisy montavimas

Kurkite kambarius ir jtraukite baterijo-
mis maitinamus kambario prietaisus |
priskirtus kambarius. Tai galima atlikti

bet kokia tvarka.

4.7. Kambariy karimas
,Danfoss” rekomenduoja sukurti ir jtraukti jrenginius (-j) j vieng kambarj
atskirame Zingsnyje, tada pereiti prie kito kambario.

Aptarnavimo parinktys

Kambariai ir prietaisai

Redaguoti prietaiso pavadinima

W

@ww

@V\W

[ Kambariaiirprietaisa‘igj
NANAIAAANANA
SISO,

[ jtrauktinaujqkamballj{)J
RANANANAANAAN
SISO,

[]vesklle / redaguokite kambario pavadm%ﬂ

Patarimas! Daznai pasitaikanciy kambariy pavadinimy rasite ¢ia @,

Danfoss Heating Solutions
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4.8. Kambario prietaisy jtraukimas

Kambario prietaisas reguliuoja to kambario, kuriame jis yra sumontuotas,
temperatarg. Siekiant uztikrinti signalo kelia, visi kambario prietaisai turi
bati konfiglruojami pagal ankstesnj montavimo plana.

Konfiguruoti kambarj

Kambario prietaisai

Jtraukti kambario prietaisg

W

M

M

[ Kambarioprietaisai‘{)J
AN NS AANAA
©® @

([ Itraukti prietaisa
\/\/\/\/\’\/\A/\/\/‘QJ
SISO,

[ Pradéti registracijq%]
rANAIANAANAN
SIYENO,

Kambario prietaisai

@/\/\/\/\/\%/\/\/\

V' Konfigiracija leistina

MNAANASANAAA
SISO,

Pastaba!

,Danfoss Link™" CC automatiskai
pasirenka reguliavimo principq pagal
kambario prietaiso tipq. Jeigu norite
pakeisti reguliavimo principg, Zr.

5.2 Sildymo reguliavimo parametry
keitimas.

Paspauskite

©
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4.9. Tinklo bandymo atlikimas
Baige montavima atlikite tinklo bandyma, kad baty jsitikinta, jog rysys tarp visy
prijungty prietaisy ir ,Danfoss Link™" CC yra stabilus.

Pastaba! Neatlikite tinklo bandymo tol, kol ,,Danfoss Link™* CC néra sumontuotas
savo galutinéje padétyje, ir pasirapinkite, kad visuose ,living connect™” prietaisuose
baty isjungtas montavimo rezimas. Zr. ,living connect®” instrukcijas.

1. ISjunkite baterija.

2. Jstatykite ,Danfoss Link™* CC j sumontuotg monta-
vimo plokste.

3. ,Danfoss Link™” CC dabar jsijungs.

4. Nuimkite priekine apdaila, tada nuspauskite ir pa-
laikykite 3 sekundes SETUP (nustatymy) mygtuka,
kad jeituméte j priezitros sritj.

Jeigu kyla neaiskumy dél tinklo darbo, pries galutinai uzbaigiant montavima
rekomenduojama atlikti tinklo bandyma.

Aptarnavimo parinktys Busena ir diagnostika Belaidzio rysio tinklo busena

( Busenairdiagnostikw ( Tinklas 'QJ ( Pradétitinklobandym‘qgj
NANA NI AIAANAA MANADIAAANAA FANAIAAANAS
R O & 0 & O®
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Tinklo bandymo pabaigoje ,Danfoss Link™*, CC laukia, kad visi baterijomis
maitinami prietaisai pereity j darbinj reZzimg ir pateikty ataskaita. Laikykités
ekrane pateikiamy nurodymu. Jei tinklo bandymas vykdomas sklandziai, jokiy
tolimesniy bandymy nebereikés. Jei tinklo bandymas vykdomas létai, ,Danfoss
Link™” CC nukreipia j trikdziy diagnostika ir pateikia naudingy patarimy dél
proceso pagreitinimo.

4.10. Montavimo uzbaigimas

Norédami uzbaigti montavima, nuspauskite SETUP
(nustatymy) mygtuka.

10:15

M SAANAA
©¥ @
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5. Esamos sistemos keitimas

5.1. Prietaisy jtraukimas esamame kambaryje
Nuimkite priekine apdaila, tada nuspauskite ir palaikykite 3 sekundes SETUP
(nustatymy) mygtuka, kad jeitumeéte j priezidros sritj.

Aptarnavimo parinktys

Kambariai ir prietaisai

Valdyti esamus kambarius

(‘)w\ﬂ/v\«v/\/w

@MW

(94N\A«W\/\A

[ Kambariaiirprietaisqigj
\/\/\/V\J\/\/\/\/\/\/
O @

[ Valdyti esamus kambar‘iﬁj [Konﬁguruoti esamus kamb‘arﬁﬂ

M ANAANAN
SISO,

e® 0

Konfiguruoti kambarj

Kambario prietaisai

[Itraukti kambario prietaisa

/@A/V\/\f\/\/\/\A

/@/\/V\/\——\//\/\/\

[ Kambarioprietaisai‘gj [ |traukti prietaisg (%J [ Pradétiregistracijq(gj
MANTAANNAN ADATNANNANY
e® ol lee ol e o

Teskite, kol j norima kambarj bus jtraukti visi nauji prietaisai.

A Tinklo bandymaq atlikite po montavimo keitimo.
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5.2. Silumos reguliavimo parametry keitimas

Nuimkite priekine apdaila, tada nuspauskite ir palaikykite 3 sekundes SETUP
(nustatymuy) mygtuka, kad jeitumeéte j priezidros sritj.

Aptarnavimo parinktys Kambariai ir prietaisai Valdyti esamus kambarius

[ Kambariai ir prietaisa\bj [Valdyti esamus kamba(iﬁj [ Pasirinkti kambari‘gj

©e o le® ol lee o

Konfigiruoti kambarj Sildymo reguliavimas

@\/\/W W
( §i|dymoregu|iavimaJng ( Pasirinktinustatymﬂ{)j
A NADIAAANAA A NADIAAANAS
R O e® @

« Prognozés metodas: jjungus prognozés funkcija, sistema automatiskai
numatys Sildymo pradzios laika, reikalinga pasiekti norimai kambario
temperatarai pasirinktu laiku (visy tipy Silumos 3altiniai).

- Didziausia grindy temperatiira: numatytasis parametras yra 35 °C
(elektrinis grindy Sildymas).

« Reguliavimo tipas: tik sujungtas su elektrine Sildymo sistema.

01/2019
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Pastaba! Naudokite PIN kodq [0044] norédami keisti toliau pateiktus reguliavimo
tipus:

Kambario jutiklis (reguliuoja tik pagal kambario temperatira), tik jei sumon-
tuotas ,Danfoss/con™ RT (grindy sildymas vandeniu) arba ,Danfoss Icon™ RT +
,Danfoss Link™" FT (elektrinis Sildymas).

Grindy jutiklis (reguliuoja tik pagal kambario temperaturg), tik jei jtaisytas
,Danfoss Link™" FT/S.

Kombinuotas kambario / grindy (uztikrina maziausia grindy temperatira

ir kartu reguliuoja kambario temperatarg), sumontuotas Danfoss Icon™ RT +
,Danfoss Link™" FT/S.

Grindy Sildymo vandeniu atveju turite Zinoti, ar grindy gamintojas yra nurodes
tam tikrg maks. grindy temperatira. Tai galima uztikrinti sumontuojant termos-
tatu reguliuojama maisymo mazga.

Danfoss Heating Solutions VISGL902N 01/2019

127



Danfild

Montavimo vadovas ,Danfoss Link™" CC

5.3. Kambario ar valdymo prietaiso pasalinimas i$ tinklo
Prietaisus galima pasalinti i$ tinklo paspaudus ir palaikius nuspausta bet kurj
prietaiso mygtuka, tuo paciu metu jjungiant / isjungiant maitinima (zr. iliustra-
cija). Prijunge maitinima toliau laikykite nuspaude bet kurj mygtuka dar apie

5 sekundes.

(2

living connect® ,Danfoss Link™ PR CF-RU
e b”
Danfoss Ilcon™ RT ,Danfoss Link™" HC ,Danfoss Link™” BR

Ao °
B 1. Pasalinti
gl % prietaisq)
8
% 2. I$jungti
»Danfoss Link™ HR »Danfoss” CCM /DCM / DLG »Danfoss Link™* FT /S
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Sugedusio arba trakstamo prietaiso atsarginés kopijos karimo metodas
(jei tik arba kada tik negalima atlikti pirmiau nurodyty veiksmy): Nuimkite
priekine apdaila, tada nuspauskite ir palaikykite 3 sekundes SETUP (nustatymuy)
mygtuka, kad jeituméte j priezitros sritj.

Aptarnavimo parinktys

Kambariai ir prietaisai

Valdyti prietaisus

@ANMV\M

@/\/\/\A/\/\/\M

M

[ Kambariaiirprietaisqigj
NANAIANAANANA
SISO,

[ valdyti prietaisus ‘{)j
A NADIAAANAA
SISO,

[ Pasalinti bet kurj prieta@
rANAIANAANAN

Pasalinti prietaisus

Pasalinti neveikiantj prietaisa
\/\/\//\—’\/\/\/\/\/\/

Norédami pakeisti prietaisa islaikydami visus jo parametrus naudokite funkcija
Pakeisti bet kurj prietaisq ir vadovaukités ekrane pateikiamais nurodymais.
Naudojant $ia funkcija visi $io prietaiso parametrai perkeliami j naujajj prietaisa.
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5.4.,Danfoss Link™" CC gamykliniy parametry nustatymas is naujo

,Danfoss Link™* CC gamyklinius parametrus galima nustatyti is naujo,
kai visi prietaisai pasalinti is tinklo.

Nuimkite priekine apdailg ir palaikykite nuspaude nustatymo is naujo mygtuka,
esantj ,Danfoss Link™“ CC desinéje puséje, kol pasigirs garsinis signalas.

Visi kambariai pasalinti ir ,Danfoss Link™ CC” gamykliniai parametrai nustatyti
i naujo.
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6. ,Wi-Fi” ir taikomosios programos prijungimas

6.1. Prijungti ,Wi-fi"
Sékmingai atlikus tinklo bandyma, ,Danfoss Link™“ CC galima prijungti prie
,Wi-Fi tinklo.

Namo valdymas Pritaikyti sistema ,Wi-Fi" ir taik. programos
.
Nustatymai [ JWi-Fi* ir taik. programo Jjungta

WWW

1. Paspauskite (\)).

2. Pasirinkite ,Wi-Fi” tinklg ir jveskite ,Wi-Fi” slaptazodj.

3. Pasirinkite automatinj programinés jrangos naujinima arba
§j pasirinkima iSjunkite.

4. Paspauskite ().
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6.2. Prijungti prie taikomosios programos

,Danfoss Link™" CC prijungus prie ,Wi-Fi" tinklo su interneto prieiga, naudojant
taikomaja programa ,Danfoss Link App*, jj galima prijungti prie iSmaniojo
prietaiso. Taikomaja programa galima gauti ,Google Play “ ir ,App Store”.

Namo valdymas

Pritaikyti sistema

,Wi-Fi” ir taik. programos

M

M

M

( Nustatymai ‘{)J
AANAANAAAAAA
O @

[ Ji-Fi” ir taik. program‘gé)J
AN AANAS
SISO

[ Taik. programos galimy‘b‘@]
rANAIANAANAN
SISO,

Taik. programos parinktys

Pridéti taikomaja programa

W

MM

[Pridéti taikomaja prograsq
\/\/\/\/\—'\/\/\/\/\/\/

[Prijungti taikomaja programa
AN AANAS

Laikykités ekrane pateikiamy nurodymuy.

01/2019
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D

6.3. Koreguoti prijungtus prietaisus
Kad prijungtus prietaisus pasalintuméte i$ sistemos, nebutina i$ naujo nustatyti

visy nuotoliniy nustatymuy.

Namo valdymas

Pritaikyti sistemg

,Wi-Fi" ir taik. programos

/@/\/\/\A/—\//\/\A

W

@/\/VW

[ Nustatymai %] [ JWI-Fi” ir taik. programgé)J [ Taik. programos galimy‘teéi_]

FANATIANAANAS
O @

MO SAANAN
SISO,

MO SAANAN
SISO,

Taik. programos galimybés

Pasalinti taikomaja programg

Pasalinti taikomaja programg

@NW

W

W

[Paialinti taikomasias programas
AN AANAN

MANANANAANAA
O @

[ Pasalinti pasirinktus OR [

Pasalinti viska

MANANANAANAA
O @

Danfoss Heating Solutions
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7. Programineés jrangos versijos naujinimas

,Danfoss Link™ programiné jranga gali bati naujinama. Naujos programinés
jrangos versijos skelbiamos adresu www.link.danfoss.com.

Automatinis programinés jrangos naujinimas:

Jeigu jjungéte ,Wi-Fi“ tinklg ir pasirinkote automatinj programinés jrangos
naujinima, ,Danfoss Link™* bus automatiskai atnaujintas, jdiegiant naujausia
programinés jrangos versija.

Rankinis programinés jrangos naujinimas:
Atsisiyskite programinés jrangos atnaujinima j USB atminties kortele ir jstatykite
ja j USB jungt;.

Namo valdymas

Pritaikyti sistema

,Wi-Fi" ir taik. programos

@M/W

(aAN\AfW\/\A

(@AN\AfW\/\A

"ANANANAANAA
SISO,

[ Nustatymai ‘QJ

[ Ji-Fi” ir taik. program@
AN ANAANAA
SIYENO

[ Taik. programos galimyb@
\/\/\//\’\/\/\/\/V\/
SISO,
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Taik. programos parinktys

/@/\/\/\/\,W\/\A

Programinés jrangos atnaujinimas

8. |spéjimai

Jeigu atsiranda jspéjimas arba pavojus, budéjimo rezimo ekrane pasirodys
geltona jspéjimo ikona. Vykdykite procedirg norédami suzinoti daugiau

informacijos.

Namo valdymas

o A T

@/\/vvw

[ Namovaldymas %J ( |spéjimai w{)J
oo o @ @ e o

Danfoss Heating Solutions VISGL902N
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8.1. |spéjimy piktogramos
Kad prijungtus prietaisus pasalintuméte i$ sistemos, nebatina i$ naujo nustatyti
visy nuotoliniy nustatymy.

L Min. grind
@I IE' Baterijos jspéjimas \t tempgeratul:os riba
= - . 7 Apsaugotas nuo
ia erItInIS baterijos A parametry keitimo /
(i iSsekimo lygis

ljungti apribojimai

m I3sikrauna baterija

)
T

Rankinis valdymas

’ J Prietaisas neatsako l@ G.rmdq temperaturos
0 piktograma
L Per daug neveikianciy =  Kambario temperatiros
Y prietaisy b piktograma
& Kambaryje isjungtas =~ 7 Radiatoriaus termostato
sildymas " ikona
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9. Techninés specifikacijos ir patvirtinimai

»Danfoss Link™" CC

Darbiné jtampa

15V DC£10%

Energijos sanaudos budéjimo rezimu

Maks.2 W

Ekranas

3,5" TFT spalvotas ir lie¢iamas ekranas

Aplinkos temperatira

Nuo -10 iki +40 °C

Laikymo temperatira

nuo -20 iki +65 °C

Rutulio slégio temperatira

75°C

Tarsos laipsnis

2 (buitinis naudojimas)

Perdavimo daznis

868,42 MHz

Perdavimo ribos standartiniuose pastatuose

1ki 30 m

SWi-fi” 802,11 b, g arba n (2,4 GHz)

Maks. retransliatoriy skaic¢ius grandinéje 3

Perdavimo galia Maks. 1 mW

Programinés jrangos klasé A

IP klasé 21

Matmenys 125 mm x 107 mm X 25 mm

Svoris 1809

Danfoss Heating Solutions VISGL902N 01/2019
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»Danfoss Link™“ PSU (montuojamas sienoje)

Darbiné jtampa 100-250 V AC, 50/60 Hz
Rekomenduojamas saugiklis Maks. 16 A

I3vesties jtampa 15V DC+10 %
Energijos sanaudos budéjimo rezimu Maks. 0,15 W

Maks. apkrova mnow

Rekomenduojama 1,5 mm?,
maks. 2 x 2,5 mm?

~Danfoss Link™“ NSU (tinklo adapteris)

Laidy specifikacijos

Darbiné jtampa 100-240 V AC, 50/60 Hz
Rekomenduojamas saugiklis Maks. 16 A

ISvesties jtampa 15V DC+10 %
Energijos sanaudos budéjimo rezimu Maks. 0,3 W

Maks. apkrova 7W

Kabelio ilgis 2,5m

01/2019 VISGL902N Danfoss Heating Solutions
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»Danfoss Link™“ BSU (baterijy blokas)

ISvesties jtampa 15V DC+10 %

Baterijy skaicius 10 x AA (nejeina j komplektacija)

,Danfoss Link™ CC iSbandomas, kad atitikty saugos ir EMC reikalavimus,
nurodytus EN60730-1 ir EN60730-2-9.

Danfoss Heating Solutions VISGL902N 01/2019
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10. Sunaikinimo instrukcijos

SUPAPRASTINTA ES ATITIKTIES DEKLARACLJA
As, Danfoss A/S, patvirtinu, kad radijo jrenginiy tipas Danfoss Link™ CC atitinka Direktyva 2014/53/ES.

Visas ES atitikties deklaracijos tekstas prieinamas $iuo interneto adresu: heating.danfoss.com
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1. Uzstadisanas isa rokasgramata

1. Q 6

Vispirms uzstadiet visas elektrotikla
barosanas ierices un pievienojiet

2. A
N2 It
Izveidojiet telpas un citu péc

citas pievienojiet ar akumulatoru
darbinamas ierices.

3.

(4p)
71 “Labir

Kad Danfoss Link™ CC ierice ir
uzstadita paredzétaja vieta,
parbaudiet tiklu.

4,
Atlociet
un uzsta-
diet gala
ozicija
p )

Novietojiet kronsteinu uz Danfoss
Link™ CC.

Padomi!

« Taustinu @ drikst nospiest jebkura instaldcijas proceddras bridi.
« Pirms instaldcijas parbaudiet, vai vietné www.link.danfoss.com nav pieejama
jaunaka programmatdras versija. Skatiet 7. nodalu: Programmatiras

versijas atjauninasana.
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2. levads

Danfoss Link™ ir programméjama bezvadu vadibas sis-
téma apkures sisttmam dzivojamas ékas (lidz aptuveni
300 m?).

Centralais regulators sastav no Danfoss Link™ CC pults,
kas ir aprikota ar krasainu skrarienjutigu ekranu un ar
kuru var regulét visu sistéemu.

Saja uzstadisanas pamaciba ir sniegta visa informacija
par Danfoss Link™ CC un sistémas lietosanas saksanu.
Pamaciba ieklauj padomus un norades, kas janem véra,
stradajot ar bezvadu sistému, ka ari apraksta sistémas
konfiguraciju, nodrosinot vienkarsu un pareizu sisté-
mas sagatavosanu darbam.

Atseviskas instrukcijas, kas pievienotas servisa un telpas iericém, ieklauj
informdciju par attiecigo iericu saslégsanu tikla. Instrukcijas ir noradits,
vai attieciga ierice ir servisa vai telpas ierice.
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3. Uzstadisanas norades

Signala stiprums ir piemérots vairumam pielietojumu, tomér nemiet véra, ka
bezvadu signali, palielinoties attalumam no Danfoss Link™ CC pults lidz telpas
iericém, ka ari saduroties ar éka esosajiem skérsliem, vajinas.

Lai nodrosinatu vislabako sistémas darbibu, planosanas un instalacijas laika

nemiet véra turpmak minéto:

- maksimalais attalums starp iericém ir 30 m;

- uztversanas ierices attieciba pret raiditaju ir janovieto uz pretéjas vai
blakus sienas;

- visas metaliskas dalas ékas konstrukcija var vajinat bezvadu signalus;

- lai gan gandriz visa veida bavniecibas materiali vajina bezvadu signalus,
tomeér dzelzsbetona sienas un gridas bezvadu signalus vajina ipasi efektivi;

- bezvadu signalus var vajinat ari ékas stari, kas palielina attalumu starp iericém
vai traucé signala atstarosanos.

Piezime!

Lai nodrosindtu labu pdrskatu par katra telpa uzstaditajam iericém, Danfoss iesaka
pirms faktiskds uzstadisanas izveidot uzstadisanas planu.

Danfoss Heating Solutions VISGL902N 01/2019
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Uzstadisanas rokasgramata

3.1. Pareizauzstadisana
Starp Danfoss Link™ CC pulti un citam Danfoss bezvadu iericém nav

metdla objektu.
Danfoss Link™ CC ierice ir uzstadita centrd, un maksimalais attalums

starp iericém ir 30 m.
Bezvadu signdls caur sienam tiek raidits pa isako diagonalo celu.

:‘
Danfoss H i
lcon™RT . living connect " Danfoss
(Telpas ierice) - (Telpas ierice) \ N link™ HC
- \ \ (servisa ierice)
‘ - = Danfoss Link™ CC

Metala J
objekts S— _
[ E—

N—
N—
~—
~—

living connect®

(Telpas ierice)

01/2019 VISGL902N Danfoss Heating Solutions




D

Uzstadisanas rokasgramata Danfoss Link™ CC

3.2. Nepareizas uzstadiSanas plans
A Starp Danfoss Link CC™ un citam Danfoss bezvadu iericém ir metala objekti.

A Danfoss Link™ CC ierice nav uzstddita centra.

A Signals pa diagonadli skérso sienas.

]
H Danfoss
Link™ HC
Danfoss living connect® ica ior
Icon™RT (Telpas ierice) (servisa ierice)
o (Telpas ierice)
]
"

Metala A -
S A
objekts
i A\
|:‘/\»
|
Danfoss Link™ CC

living connect®
(Telpas ierice)
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3.3. Kaunkad izmantot signala pastiprinasanas ierici

Kads ir signala pastiprinasanas ierices uzdevums?

Signala pastiprinasanas ierice pastiprina bezvadu signalu, kad starp Danfoss
Link™ CC un citam Danfoss bezvadu iericém nevar izveidot apmierinosu
savienojumu.

Kad ir nepiecieSsama signala pastiprinasanas ierice?

1. Pabeidziet instalaciju un parbaudiet tiklu (skatiet 4.9). Ja viena vai vairakas ieri-
ces nedarbojas, ieslédziet tikla starp Danfoss Link™ CC un attiecigajam iericem
signala pastiprinasanas ierici (CF-RU).

2. Jas varat signala pastiprinasanas ierici ieklaut ari instalacijas plana. Ja uz kadu
no talak minétajiem jautajumiem atbildat “ja”, Danfoss iesaka uzstadijuma
plana ieklaut signala pastiprinasanas ierici (skatiet 3.4).

- Vai iek$éjas sienas vai gridas starp iericém ir izgatavotas no dzelzsbetona?
- Vai attalums starp Danfoss Link™ CC un talako ierici parsniedz 20 m, un
signals $kérso vismaz divas biezas sienas (akmens vai betona)?
- Vai attalums starp Danfoss Link™ CC un talako ierici parsniedz 25 m, un
signals Skérso vismaz divas planas sienas (gipsa/koka)?
- Vai tiesais attalums lidz iericei parsniedz 30 m?
Signala pastiprinasanas ierici (CF-RU) var pasatit no Danfoss (kods: 088U0230).

Piezime!
Sis ir tikai norades, jo bezvadu sakarus ietekmé daudzi un dazadi faktori.
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3.4. Kur uzstadit signala pastiprinasanas ierices

Vienstava ékas planojums

Dzelzbetona
siena

Signals
blokeéts

o
N

Stiprs signals /-7

Signala
pastiprina-
sanas ierice

—

—/

Danfoss Link™ CC

Stiprs signals

=
_/
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Daudzstavu ékas skérsgriezums

Otrais stavs
Signala pastipri- AN
nasanas ierice 2 @ S
&

Stiprs signals

| |
Pirmais stavs /\

Signals blokéts
Stiprs signals /\ 9 ’

@ ( (( ([ l]oweines
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4, Uzstadisana

Danfoss Link™ CC var uzstadit ar

-
PSU (sienas barosanas avotu) vai A G Q\—
ant

NSU (tikla barosanas avotu).

Neuz- Nedrikst 140170 cm
stadit s
paklaut tiesu
vannas ’ ——
istabas ~ Saulesstaru  yzstadisanas
iedarbibai augstums

Danfoss Link™ CC uzstadisana ar sienas PSU

- Turiet PSU virs sienas karbas un atziméjiet 4 skrdvju caurumus.
Parliecinieties, vai augsmala ir horizontala limeni.

« lzurbiet caurumus un ievietojiet armataras ieliktnus.

- Pievienojiet PSU saskana ar savienojuma diagrammu ta
aizmuguré.

- Piemontgjiet PSU ar 4 skravém. PSU

Danfoss Link™ CC uzstadisana ar NSU

- Turiet montazas plati pie sienas un atziméjiet 4 skravju
caurumus. Parliecinieties, vai augsmala ir horizontala
limeni.

« lzurbiet caurumus un ievietojiet armataras ieliktnus.

+ Piemontéjiet montazas plati ar 4 skravém.

Vél nepiemontéjiet Danfoss Link™ CC!
« Pievienojiet NSU pie stravas kontaktrozetes.
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4.1. lericu pievienosSana sistémai

Pievienojot Danfoss Link™ sistémai ierices, attalums starp Danfoss Link™ CC un
ierici nedrikst parsniegt 1,5 m. Lai to ievérotu, ka uzstadisanas riks tiek piedavata
Danfoss Link™ akumulatora baro3anas ierice (BSU).

1. Nonemiet vaku un ievietojiet akumulatorus.

2. Uzbidiet vaku atpakal un pievienojiet Danfoss Link™ BSU
akumulatoru komplektu Danfoss Link™ CC aizmuguré. Kad
esat gatavs ierici nodot ekspluatacija, parslédziet slédzi,
kas atrodas uz Danfoss Link BSU, pozicija ON (ieslégts).

Danfoss Link™ CC tagad ieslégsies. leslegsanas procedara

ilgs apméram 30 sekundes. PSU (bazes stacija)

Akumulatoru komplektu (BSU) var pasutit no Danfoss (kods 014G0262).

4.2. Barosanas pieslégsana, valsts, valodas
un datuma/laika iestatisana

Izvélieties valodu Izvélieties valsti lestatiet datumu un laiku

[ Lai izvélétos, ritiniet |EJ® [ Lai izvélétos, ritiniet IeJL%] lestatiet datumu un Ialk

Wmm
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4.3. Uzstadisanas izvélnes palaiSana

» Nonemiet Danfoss Link™ CC priekséjo paneli,
uzmanigi nobidot (turiet tuvu pie panela malam).

- Laiieietu servisa apgabala, uz 3 sekundém
nospiediet pogu IESTATIT.

4.4. Arelektrotikla energiju darbinamo iericu montaza

leslédziet visas ar elektrotikla
energiju darbinamas ierices un 2
nepieciesamas signala pastiprina-

Sanas ierices.
o

Piezime! Ja izmantojat Danfoss Link™ HC, pieslédziet visus termoaktuatorus(TWA)

pirms ierices ieslégsanas. leslégsanas/izslégsanas releji redzami tikai gala lietotaja

izvélné.

- Saslédziet ierices pari ar Danfoss Link™ CC.

- Saciet ar ierici, kas atrodas vistuvak Danfoss Link™ CC,
un turpiniet ar talak uzstaditajam.
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4.5. Servisaieric¢u pievienosana

A Vispirms pievienojiet attiecigds signala pastiprinasanas ierices!

Danfoss Link™ CC atbalsta daudzus un dazadus servisa iericu veidus, kas darbojas
ka vienkarsas citu elektrisko iekartu ieslégsanas/izslégsanas ierices, signala pa-
stiprinasanas ierices un tdens apkures sistému un citu apakssistému kontrolleri.

Servisa opcijas

Telpas un ierices

Pievienot servisa ierici

W

/@/\ﬁ/\/\——\/\/\/\/\

/@/\/\/\/\«—\//\/\/\

Pievienot servisa IEI‘ICI

Sakt reglstracuu

[ Telpasunierices QJ
MO SAANAN
SISO,

Redigét ierices nosaukumu

W

levadiet/redigéjiet ierices
nosaukumu

MANANANAANAA
O @

WW V@“@WW

01/2019 VISGL902N Danfoss Heating Solutions



Uzstadisanas rokasgramata

Danfoss Link™ CC

4.6. Arakumulatora energiju darbinamo iericu montaza

Izveidojiet telpas un pievienojiet
telpam ar akumulatoru energiju
darbinamas ierices. So procediiru

var veikt jebkura seciba.

4.7. Telpuizveidosana

Danfoss iesaka viena soliizveidot un pievienot ierici(-es) tikai vienai telpai, bet
péc tam pariet pie nakamas telpas.

Servisa opcijas

Telpas un ierices

Redigét ierices nosaukumu

W

@ww

@V\W

[ Telpas unerices
vwv/\lvv\/v}?/J
SISO,

[ Pievienotjaunutelpygj
rANAIAAANAA
SISO,

[ Ievadiet/redigéjiet telpas
nosaukumu

Padoms! Standarta telpu nosaukumi ir pieejami Seit @,

Danfoss Heating Solutions
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4.8. Telpasiericu pievienosana

Telpas ierice regulé temperatdru telpa, kura ta ir uzstadita. Visas telpas ierices
ir jakonfiguré saskana ar iepriek$éjo uzstadijuma planu, lai nodrosinatu
signala celu.

Konfigurét telpu Telpas ierices Pievienot telpas ierici

( Telpas ierices ‘{)j ( Pievienot ierici ‘Qj [ saktregistraciju %]
NANANANAANAA A NADIAAANAS A NADIAAANAS
O @ ©® 0 & @

Telpas ierices

@/\/\/\/W Piezime!
Danfoss Link™ CC automatiski izvélas

Nospiediet  reguléSanas principu saskana ar iericu

V' Konfiguracija ir atlauta

@ veidiem telpa. Regulésanas principa
NANANAAANAA mainai skatiet sadalu 5.2. Apkures
@ @ @ regulésanas parametru maina.
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4.9. Tikla parbaudes veiksana
Péc instalacijas pabeig3anas javeic tikla parbaude, lai parliecinatos, ka sakari
starp visam pievienotajam iericém un Danfoss Link CC ir stabili.

Piezime! Neveiciet tikla parbaudi, pirms Danfoss Link™ CC ierice nav uzstadita
gala pozicija, un parliecinieties, vai neviens “living connect” termostats nav ieslégts
montaZas rezimd (skatiet instrukcijas péc “living connect” sadalas).

1.
2.

Izsledziet akumulatora bloku.
Uzbidiet Danfoss Link™ CC uz ieprieks uzstaditas

montazas plates.

. Danfoss Link™ CC ieslégsies.
. Lai atvértu servisa izvélni, nonemiet priekséjo paneli

un pogu SETUP paturiet nospiestu 3 sekundes.

Jair saubas par tikla veiktspéju, pirms instalacijas pabeigsanas ieteicams veikt
tikla parbaudi.

Servisa opcijas

Statuss un diagnostika

Bezvadu tikla statuss

@V\/\W

@ww

@ww

( Tikls

[ Statussundiagnostik‘agj
MANAIAAANAA
SISO,

o/
MANANANAANAA
SISO,

[ sakttikla parbaudi {)j
A NAAAANAS
SISO

Danfoss Heating Solutions

VISGL902N

01/2019

157



Danfild

_Uzstadisanas rokasgramata Danfoss Link™ CC

Tikla parbaudes beigas Danfoss Link CC gaida, kamér visas ar akumulatoru
darbinatas ierices ieslédzas un sniedz parskatu. Sekojiet ekrana redzamajam
instrukcijam. Ja tikla parbaude norit veiksmigi, papildu darbibas nav javeic.

Ja tikla parbaude norit Ienam, Danfoss Link™ CC nodrosina traucgjummeklésanu
un noderigus padomus, ka procesu paatrinat.

4.10. Uzstadijuma pabeigsana
Lai pabeigtu uzstadisanu, nospiediet pogu SETUP.

NAANAN— A~

10:15

ISl
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5. Esosauzstadijuma parveidosana

5.1. leric¢u pievienosana esosai telpai
Lai atvértu servisa izvélni, nonemiet priek$ejo paneli un pogu IESTATIT paturiet
nospiestu 3 sekundes.

Servisa opcijas Telpas un ierices Parvaldit esosas telpas

[ Telpas unierices Qj ( Parvalditesoéastelpapgj ( Konﬁgurétesoiéstelpa‘sgj
NI ANAANAAN NI ANAANAAN NI ANAANAAN
©O® @ ¥ @ e @

Konfigurét telpu Telpas ierices Pievienot telpas ierici

( Telpas ierices ‘QJ ( Pievienot ierici (%_] [ saktregistraciju (QJ
’ANANAAANAAN ’ANANAAANAAA ’ANANAAAAAAN
R O & 0O & ®

Turpiniet, lidz visas jaunas ierices ir pievienotas vélamajai telpai.

A Péc uzstadijuma modificéSanas veiciet tikla parbaudi.
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5.2. Siltumaregulésanas parametru maina
Lai atvértu servisa izvélni, nonemiet priek$&jo paneli un pogu IESTATIT paturiet
nospiestu 3 sekundes.

Servisa opcijas

Telpas un ierices

Parvaldit esosas telpas

M

/@/\/\/\A»\/\/\/\/\

M

[ Telpas un ierices ‘QJ [ Parvaldit esosas telpqsgj [

MANANANAANAA
SISO,

AN AANAS
SISO

Atlasit telpu QJ
©® o

Konfigurét telpu

Siltuma regulésana

W

MM

[ SiltumaregulééananJ
A NADIAAANAA
SISO,

[ IzvélietiesiestatijumJu{)J
MANAIAAANAY
SISO,

« Prognozésanas metode: aktivéjot prognozésanas metodi, sistéma automa-
tiski paredz apkures ieslégsanas laiku, kas nepieciesams, lai vélamo telpas
temperatlru sasniegtu vélama laika (visi siltuma izstarotaju veidi).

« Maksimala gridas temperatiara: nokluséjuma iestatijums ir 35 °C (elektriska
gridas sildisana).

« Regulésanas veids: tikai lietojot kopa ar elektriskas apkures sistémam.

01/2019
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Piezime! Lai mainitu talak nordditos reguléSanas veidus, izmantojiet PIN kodu
[0044].

Telpas sensors (regulé tikai telpas temperattru) - ja ir uzstadita Danfoss Icon™
RT sistéma (gridas Gdens apkure) vai Danfoss Icon™ RT + Danfoss Link™ FT sisté-
ma (elektriska apkure).

Gridas sensors (regulé tikai gridas temperataru) - ja ir uzstadita Danfoss Link™
FT/S sistéma.

Kombinéta telpa/grida (nodrosina minimalo gridas temperattru un vienlaicigi

regulé telpas temperatdru) - ja uzstadita Danfoss Ilcon™ RT + Danfoss Link™ FT/S
sistéma.

Gridas dens apkures gadijuma nemiet véra, ka gridas razotajs var bat noteicis

gridas maksimalo temperatdru. To var nodrosinat, uzstadot sajauk$anas mezglu

ar termostata vadibu.
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5.3. Telpas vaiservisa ierices nonemsana no tikla
lerices var nonemt no tikla, uz bridi nospiezot pogu un vienlaikus ieslédzot un
izsledzot ierici (skatiet attélus). Péc stravas atkartotas pieslégsanas turiet pogu

nospiestu apméram 5 sekundes.

(2

living connect® Danfoss Link™ PR CF-RU
( % % O
Danfoss lcon™ RT Danfoss Link™ HC Danfoss Link™ BR
O
1. lerices
nolkemsana
2. Izslégsana
Danfoss Link™ HR Danfoss CCM/DCM/DLG Danfoss Link™ FT/S
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Dublésanas metode bojatas vai pazaudétas ierices nonemsanai (tikai tad,

ja ieprieks minéta darbiba nav iespéjama): Lai atvértu servisa izvélni, nonemiet

priekséjo paneli un pogu IESTATIT paturiet nospiestu 3 sekundes.

Servisa opcijas

Telpas un ierices

Parvaldit ierices

@/\/\/\A/\/\/\%/\

@/\/\/\A/\/\/\M

@A/\/\AWM

Parvaldit ierices

Nonemt jebkuru i |er|C|

[ Telpasunerices ‘{)j
MO AAN AN
SISO,

m Wﬂ

Nonemt ierices

@V\/\W

Dzést deaktivétu ierici
MANAIAAANAA

Lai nomainttu ierici, saglabajot tas iestatijumus, izmantojiet funkciju Nomainit
jebkuru ierici un rikojieties saskana ar ekrana redzamajam instrukcijam.
Stfunkcija lauj parsatit visus attiecigas ierices iestatijumus uz jauno ierici.

Danfoss Heating Solutions
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5.4. Danfoss Link ™ CC riipnicas iestatijumu atjaunosana
Danfoss Link™ CC var atjaunot ripnicas iestatijumus, kad visas ierices ir
nonemtas no tikla.

Nonemiet priek$éjo paneli un paturiet nospiestu atiestatisanas pogu Danfoss
Link™ CC labaja pusé, lidz atskan signals. Visas telpas tagad ir dzéstas, un Danfoss
Link™ CC tiek atiestatits uz rapnicas iestatijumiem.
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6. Wi-Fi un lietotnes savienojums

6.1. Savienot ar Wi-Fi
Péc tikla parbaudes veiksmigas Danfoss Link™ CC ir gatavs savienosanai ar
Wi-Fi tiklu.

Majas vadiba Pielagot sistemu Wi-Fi un lietotnes

lestatijumi Wi-Fiun Iletotnes leslegts ‘{)J
m W o o ™
Nospiediet ().

Atlasiet savu Wi-Fi tiklu un ievadiet Wi-Fi paroli.
Atlasiet automatisku programmatdras atjauninasanu vai nonemiet tas atlasi.
Nospiediet ().

N =

Danfoss Heating Solutions VISGL902N 01/2019



Danfild

_Uzstadisanas rokasgramata Danfoss Link™ CC

6.2. Savienot lietotni

Kad Danfoss Link™ CC ir savienots ar Wi-Fi tiklu, kuram ir interneta piekluve,
to var savienot ar kadu viedierici, izmantojot Danfoss Link lietotni. Lietotne
ir pieejama Google Play un App Store.

Majas vadiba

Pielagot sistemu

Wi-Fi un lietotnes

W

M

M

( lestatijumi ‘{)j
AN NS AANAA
©® @

[ WiFiunlietotnes
\/\/\/\/\’\/\A/\/\/‘QJ
SISO,

[ Lietotnes opcijas %]
rANAIANAANAN
©® @

Lietotnes opcijas

Lietotnes pievienosana

W

MM

[ Lietotnes pievienosana
rANADIAAANAA

[ savienot lietotni
Mw/\J/{)J
SISO,
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6.3. Redigeét pievienotas ierices
Pievienotas ierices var nonemt no sistémas, neveicot visu attalo iestatijumu

atiestatisanu.

Majas vadiba

Pielagot sistemu

Wi-Fi un lietotnes

W

W

@/\/VW

[ lestatijumi \g] [ Wi-Fi un lietotnes ‘{)J [ Lietotnes opcijas ‘{)_]

FANATIANAANAS
O @

MO SAANAN
SISO,

MO SAANAN
SISO,

Lietotnes opcijas

Nonemt lietotni

Nonemt lietotni

@NW

W

W

AANAN AN A
SISO,

[ NoKemt lietotni [ NoKemt atlasitas VAI [

MANANANAANAA
O @

NoRemt visas J{)J
rANA S AANAA
SISO,
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7. Programmaturas versijas atjauninasana

Danfoss Link™ programmatura ir atjauninama. Jaunas programmataras versijas
tiek publicétas vietné www.link.danfoss.com.

Programmatiiras automatiska atjauninasana
Ja esat iespéjojis Wi-Fi un atlasijis Programmaturas automatiska atjauninasana,
Danfoss Link™ automatiski veiks atjauninasanu uz jaunako programmaturas

versiju.

Programmatiiras manuala atjauninasana
Lejupieladéjiet programmataras jauninajumu USB atmina un pieslédziet to

USB portam.

Majas vadiba

Pielagot sistemu

Wi-Fi un lietotnes

@M/W

(aAN\AfW\/\A

(@AN\AfW\/\A

[ lestatijumi ‘QJ

[ Wi-Fi un lietotnes ‘g/]

"ANANANAANAA
SISO,

MNATANAANAN
SISO,

[ Lietotnesopcijaskgj
\/\/\//\’\/\/\/\/V\/
SISO,
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Lietotnes opcijas

/@/\/\/\/\,W\/\A

Programmataras atjauninajums

8. Bridinajumi

Bridinajuma vai trauksmes gadijuma gaidstaves ekrana ir redzama dzeltena

trauksmes ikona. Lai iegttu papildinformaciju, rikojieties saskana ar darbibu
aprakstu.

Wﬁ Sakt Majas vadiba

( Majas vadiba %J ( Trauksmes ”{)J
e "ol lee ¢ le® @

Danfoss Heating Solutions VISGL902N
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8.1. Trauksmes ikonas
Pievienotas ierices var nonemt no sistémas, neveicot visu attalo iestatijumu
atiestatisanu.

Akumulatora \i_ Minimalas gridas
bridinajums temperataras robeza

Akumulators gandriz f 7 Aktivizéts nodrosinajums/
izladgjies ierobezojumi

Zems akumulatora
uzlades limenis

Manuala lietosana

ICAC

lerice nereagé Gridas temperataras ikona

a

Parak daudz
deaktivizétu iericu

)
= | =

Telpas temperataras ikona

B L

Apkure telpa ir
izslegta

L]
-

TRV ikona

X

E.
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9. Tehniskas specifikacijas un apstiprinajumi

Danfoss Link™ CC

Darba spriegums

15 V lidzstrava £10%

Gaidstaves jaudas patérins

Maks.2 W

Ekrans

3,5 collu TFT krasu skarienekrans

Vides temperatira

No -10 Iidz +40 °C

Glabasanas temperatira

No -20 lidz +65 °C

Lodes spiediena temperatira

75°C

Piesarnojuma pakape

2 (lietoSana majsaimnieciba)

Parraides frekvence

868,42 MHz

Parraides diapazons parastas ékas Lidz30 m

Wi-fi 802,11b, g vai n (2,4 GHz)
Maks. pastiprinataju skaits kedée 3

Parraides jauda Maks. T mW
Programmatdaras klase A

IP klase 21

Izméri 125 mm X 107 mm X 25 mm
Svars 1809

Danfoss Heating Solutions

VISGL902N
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Danfoss Link™ PSU (iebavéts)

Darba spriegums 100-250 V mainstrava, 50/60 Hz
leteicamais aizsargdrosinatajs Maks. 16 A

Izejas spriegums 15 V lidzstrava £10%

Gaidstaves jaudas patérins Maks. 0,15 W

Maks. slodze mnow

Kabela specifikacijas leteicams 1,5 mm? maks. 2 x 2,5 mm?
Darba spriegums 100-240 V mainstrava, 50/60 Hz
leteicamais aizsargdrosinatajs Maks. 16 A

Izejas spriegums 15 V lidzstrava £10%
Gaidstaves jaudas patérins Maks. 0,3 W

Maks. slodze 7W

Kabela garums 2,5m

01/2019 VISGL902N Danfoss Heating Solutions
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Danfoss Link™ BSU (akumulatora bloks)

Izejas spriegums 15V lidzstrava +10%

Akumulatoru skaits 10 x AA (nav ieklauti komplekta)

Danfoss Link CC™ sistéma ir parbaudita atbilstosi drosibas un EMC prasibam,
ka noteikts standartos EN60730-1 un EN60730-2-9.

Danfoss Heating Solutions VISGL902N 01/2019



_Uzstadisanas rokasgramata Danfoss Link™ CC

10. Likvidésanas instrukcijas

VIENKARSOTA ES ATBILSTIBAS DEKLARACIJA
Ar 3o, Danfoss A/S deklaré, ka radioiekarta Danfoss Link™ CC atbilst Direktivai 2014/53/ES.

Pilns ES atbilstibas deklaracijas teksts ir pieejams $ada interneta vietné: heating.danfoss.com
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1. Paigalduse kiirjuhend

T~ @l

Paigaldage esmalt kdik vorgutoitel Looge ruumid ja lisage Gihekaupa
olevad seadmed ja lisage need patareitoitel olevad seadmed.
vorku.

3 4,

((yp0)
o o

Tehke Danfoss Link™ CC-ga selle 16p- Asetage Danfoss Link™ CC-le rippuv
likus paiknemiskohas vérgukontroll. infoleht.

Néuanded!

« Klahvi®@ saab kasutada kogu paigalduse ajal.

« Laadige uusim tarkvaraversioon enne paigaldust alla aadressilt www.link.danfoss.
com. Vtosa 7: Tarkvaraversiooni uuendamine.
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2. Sissejuhatus

Danfoss Link™ on eramute (pindalaga kuni 300 m?)
kitteslisteemide programmeeritav juhtmevaba
juhtimisstisteem.

Keskne juhtseade Danfoss Link™ CC on varustatud
varvilise puutetundliku ekraaniga, mis véimaldab
juhtida kogu stisteemi.

Selles paigaldusjuhendis on teave Danfoss Link™ CC
ja selle kasutuselevétu kohta. Juhend sisaldab soovitusi
ja nduandeid, millega tuleb juhtmevaba stisteemi
kasutamisel arvestada, samuti kirjeldatakse stisteemi
konfigureerimist selliselt, et stisteem oleks holpsalt
kasutatav ja téokindel.

Teenindus- ja ruumiseadmetega kaasas olevad paigaldusjuhised sisaldavad
teavet vastava seadme vorku tihendamise kohta. Juhendis 6eldakse ka,
kas seadme puhul on tegemist teenindus- véi ruumiseadmega.

01/2019 VISGL902N Danfoss Heating Solutions
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3. Paigaldusjuhised

Signaalitugevus on piisav enamiku rakenduste jaoks, kuid see nérgeneb
teel Danfoss Link™ CC keskkontrollerist ruumiseadmeteni ning igal hoonel
on ka erinevad takistused signaali levile.

Parima levi tagamiseks arvestage planeerimisel ja paigaldamisel alljargnevaga.

+ Max 30 m kaugus vabas ruumis olevate seadmete vahel.

- Vastuvotvad seadmed tuleb voimalusel paigutada saatja vastasseinale
voi kérvalseinale.

« Koik hoone konstruktsiooni metallosad voivad juhtmevabu signaale
nérgendada.

» Raudbetoonist seinad ja pdrandad summutavad signaali tugevust oluliselt,
ent signaali nérgendavad rohkem voi vahem peaaegu kdik ehitusmaterjalid.

» Samuti voivad hoone konstruktsioonist tulenevad nurgad signaale kas pika
vahemaa voi puuduvate peegeldusvdimaluste téttu nérgendada.

Mqdirkus!

Ruumides paiknevate seadmete ja nende paigutuse kohta lilevaate saamiseks
soovitab Danfoss koostada enne tegeliku paigalduse algust paigalduskava.

Danfoss Heating Solutions VISGL902N 01/2019
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3.1. Oige paigalduskava
Danfoss Link™CC ja Danfossi muude juhtmevabade seadmete vahel

ei ole metallesemeid.
m Danfoss Link™CC on paigaldatud pohiplaanil véimalikult keskele
(max 30 m vabas ruumis olevate seadmete vahel).

|Z| Juhtmevaba signaal Iébi seinte on liihimal véimalikul diagonaalkaugusel.

:‘
Danfoss H i
lcon™RT . living connect " Danfoss
(ruumiseade) - (ruumiseade) \ Y Link™HC
- \ \ \ \ (teenindus-
H e \ seade)
E / e —
J ‘ ‘ = Danfoss Link™ CC -
Metallese N
~ L
N ]
~—
— living connect®
(ruumiseade)
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3.2. Vale paigalduskava
A Danfoss Link™ CC ja Danfossi muude seadmete vahel on metallesemed.

A Danfoss Link™ CC on paigaldatud paigaldise serva.

A Signaal libib seinu diagonaalselt.

]
H Danfoss {0
Link™ HC
Danfoss living connect® (tlzenindusse ade)
Icon™RT (ruumiseade)
o (ruumiseade)
]
p— =

Metallese:| AN
A A
o
|
Danfoss Link™ CC

living connect®
(ruumiseade)
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3.3. Kuidas ja millal kasutada signaalikordajat

Mis otstarve on signaalikordajal?

Signaalikordaja tugevdab juhtmevaba signaali, kui Danfoss Link™ CC ja Danfossi
muude juhtmevabade seadmete vahel ei ole véimalik saavutada rahuldavat
Uhendust.

Millal on vaja signaalikordajat?

1. Viige paigaldus I6puni ja tehke vérgukontroll (vt 4.9). Kui tiks voi mitu seadet
ei labi kontrolli, lisage vorku signaalikordaja (CF-RU), mis asub Danfoss Link™
CCja vérgukontrolli mitteldbinud seadme(te) vahel.

2. Alternatiivina voite eelnevalt plaani koostada. Kui vastate rohkem kui tihele
kisimusele jah, soovitab Danfoss lisada paigaldisele alguses signaalikordaja
(vt 3.4):

- Kas siseseinad voi porandatevahelised laekonstruktsioonid on raudbetoo-
nist?

- Kas Danfoss Link™ CC ja viimase seadme vaheline kaugus on tle 20 m ja sig-
naal peab ldbima rohkem kui kahte paksu seina (kivi voi mitteraudbetoon)?

- Kas Danfoss Link™ CC ja viimase seadme vaheline kaugus on lile 25 m ja
signaal peab labima rohkem kui 2 kergseina (kips/puit)?

- Kas CC ja seadme otsevaateline kaugus on tle 30 m?

Signaalikordaja (CF-RU) saab tellida Danfossist artiklinumbriga 088U0230.

Mdirkus!

Tegemist on vaid orienteeruvate soovitustega, sest juhtmevaba sidet méjutavad
mitmed tegurid.
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3.4. Kuhu paigaldada signaalikordaja

Pohiplaan, iihekorruseline hoone

Tugev signaalf-i

Raudbetoonist
sein

Signaal \d

blokeeritud

o

—

—

Signaali-
kordaja

\—

Danfoss Link™ CC

Tugev signaal

_/
_/

T

S

I\
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Ristloikevaade - rohkem kui iihe korrusega hoone

2. korrus

el ) ) ) ) @

Tugev signaal

| |
1. korrus /\ /\

) Signaal
Tugev signaal /\ blokeeritud

< ( ( ( . Danfoss Link™ CC
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4., Paigaldamine

Danfoss Link™ CC-d saab paigalda- _

da kas toiteplokiga PSU (suvistatav) A G Q\—

v6i NSU-ga (pinnapealne, pistika- /TN

dapteriga). Arge Viltige 140-170 cm

. otsest
paigaldage Gik / -
vannituppa paikeseval- pajgaldus-
gust kérgus

Danfoss Link™ CC paigaldamine siivistatava toiteplokiga PSU

+ Hoidke PSU-d harutoosi kohal ja mérkige nelja kruviaugu kohad.
Jalgige, et seadme ulaserv oleks horisontaalne.

« Puurige augud ja sisestage tuublid.

- Teostage PSU elektriihendused vastavalt tagakdljel toodud
Ghendusskeemile.

- Kinnitage PSU nelja kruviga. PSU

Danfoss Link™ CC NSU toiteplokiga

+ Hoidke paigaldusplaati seinal ja markige nelja
kruviaugu kohad. Jalgige, et seadme Ulaserv
oleks horisontaalne.

« Puurige augud ja sisestage tlublid.

« Kinnitage paigaldusplaat nelja kruviga.

Arge paigaldage veel Danfoss Link™ CC-d!

. Uhendage NSU toitega.

NSU

Danfoss Heating Solutions VISGL902N 01/2019
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4.1. Seadmete lisamine siisteemi

Seadmeid Danfoss Link™-i stisteemiga sidudes ei tohi Danfoss Link™ CC ja
seadme vaheline kaugus tletada 1,5 m. Selle ndude taitmiseks pakutakse
paigaldustooriistana Danfoss Link™-i patareitoiteseadet (BSU).

1. Eemaldage kaas ja paigaldage patareid.

2. Lukake kaas uuesti peale ja kinnitage Danfoss Link™ BSU
patareiplokk Danfoss Link™ CC tagakiiljele. Kui olete valmis
seadet kasutusele votma, lilitage Danfoss Link™ BSU-I olev
|Gliti asendisse SEES (ON). d

Danfoss Link™ CC kaivitub. See votab aega umbes 30 sekundit.

Patareiploki (BSU) saab tellida Danfossist artiklinumbriga 014G0262.

4.2. Elektrivorku iihendamine, riigi, keele ja kuupaeva/
kellaaja valimine

Valige keel

Valige riik

Valige kuupéev ja kellaaeg

w

@wﬁw

M

[ Valiku tegemiseks kerige allap@

[ Valiku tegemiseks kerige allap‘@

[ Valige kuupéev ja kellaae‘ggj
AN A ANAS
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4.3. Paigaldusmeniiii kdivitamine

- Eemaldage Danfoss Link™ CC esikaas, tommates seda
katte servadest ettevaatlikult enda poole.

- Teenindusalasse sisenemiseks vajutage nuppu SETUP
(SEADISTUS) 3 sekundit.

4.4. Toitevorku iihendatavate seadmete paigaldus

Kdigepealt pingestage koik toite- a
vorgu kaudu toétavad seadmed 2
ning vajaminevad signaalikorda-
o CQ~
VAl

Markus! Kui kasutate seadet Danfoss Link™ HC, iihendage enne seadme toitevérku
liilitamist kéik ajamid (TWA). SISSE/VALJA releed on ndhtavad ainult I6ppkasutaja
mendids.

« Siduge seadmed Danfoss Link™ CC-ga.
« Alustage Danfoss Link™ CC-le kéige ldhemal olevast
seadmest ning liikuge véljapoole.

Danfoss Heating Solutions VISGL902N 01/2019 @187



_Paigaldusjuhend Danfoss Link™ CC

4.5. Teenindusseadmete lisamine
A Lisage ettendhtud signaalikordajad alati esimestena!
Danfoss Link™ CC toetab mitut eri titipi teenindusseadmeid funktsioonidega,

nagu nditeks muude elektriseadmete lihtne sisse/valja lilitamine, samuti
signaalikordajate ja vesikutteststeemide kontrollerite juhtimine.

Teenuse valikud

Ruumid ja seadmed

Lisage teenindusseade

W

/@/\ﬁ/\/\——\/\/\/\/\

/@/\/\/\/\«—\//\/\/\

Lisage teenlndussead

Alustage reglstreerlmlst

[ Ruumidjaseadmed‘gj
AN NS AANAA
SISO,

Muutke seadme nimi

W

Sisestage/muutke seadme nimi

WW V@“@WW
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4.6. Patareitoitel ruumiseadmete paigaldus

Looge ruumid ja lisage patareitoitel
ruumiseadmed maaratud ruumides-
se. Seda voib teha Uikskoik millises
jarjekorras.

4.7. Ruumide loomine

Danfoss soovitab luua ja lisada tihe ruumi seadmed korraga ning seejérel liikkuda

jargmisse ruumi.

Teenuse valikud

Ruumid ja seadmed

Muutke seadme nimi

W

@ww

@V\W

[ Ruumidjaseadmed‘gj
rANA S AANAA
SISO,

[ Lisage uusruum
w\/\/b\/\/\/\/\%
SISO,

[Sisestage/muutke ruumi rgﬂ
AN AANAS

Néuanne! Siin on loend enamkasutatavatest ruuminimedest &),

Danfoss Heating Solutions
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4.8. Ruumiseadmete lisamine

Ruumiseade reguleerib selle ruumi temperatuuri, kuhu seade on paigaldatud.
Koik ruumiseadmed tuleb signaali kulgemise tagamiseks konfigureerida
vastavalt eelnevale paigalduskavale.

Konfigureerige ruum

Ruumi seadmed

Lisage ruumi seade

W

M

M

[ Ruumiseadmed {)j
MO SAANAN
SISO,

( Lisage seade
\/\/\/\/\’\/\A/\/\/‘QJ
SISO,

[ Alustage registreerimiftg]
rANAIANAANAN

SIYENO,

Ruumi seadmed

@/\/\/\/\/\%/\/\/\

V' Konfiguratsioon on kehtiv

MNAANASANAAA
SISO,

Markus!

Vastavalt ruumis olevate seadmete
tidibile valib Danfoss Link™ CC
automaatselt reguleerimise viisi.
Reguleerimispohimétte muutmiseks
vt jaotist 5.2 Kiitte juhtimise parameet-
rite muutmine.

Vajutage
nuppu

©

01/2019 VISGL902N Danfoss Heating Solutions



D

Paigaldusjuhend Danfoss Link™ CC

4.9. Vorgutesti tegemine
Parast paigaldamise I6petamist tuleb teha vorgutest, et veenduda kdigi lisatud
seadmete ja Danfoss Link™ CC vahelise side stabiilsuses.

Méirkus! Arge tehke vorgukontrolli enne Danfoss Link™ CC paigaldamist 16plikku
asukohta ning veenduge, et kéikide living connect® seadmete paigaldusreZiim on
deaktiveeritud, vt living connect® seadmetega kaasas olevaid juhendeid.

1. Lulitage patareiplokk vilja.

2. Liikake Danfoss Link™ CC eelnevalt paigaldatud
paigaldusplaadile.

3. Danfoss Link™ CC kaivitub ntiud.

4. Teeninduspiirkonda sisenemiseks eemaldage
esikaas ja vajutage nuppu SETUP ning hoidke seda

3 sekundit all. [EE

Kui signaali levi suhtes on kahtlusi, siis on soovitatav labi viia vérgukontroll ka
enne paigalduse taielikku |6petamist.

Teenuse valikud Olek ja diagnostika Juhtmeta vorgu olek

[ oOlekja diagnostika 'QJ ( Vork 'QJ [ Kaivitage vorgu kontrolllgj
NANA NI AIAANAA MANADIAAANAA FANAIAAANAS
O @ ¥ @ e 0@
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Vérgukontrolli I6pus ootab Danfoss Link™ CC koigi patareitoitel tootavate
seadmete aktiveerumist ja endast teatamist. Jargige ekraanil kuvatavaid juhi-
seid. Kui vorgukontroll Idbitakse torgeteta, ei ole edasine sekkumine vajalik.
Kui vérgukontroll kulgeb aeglaselt, teeb Danfoss Link™ CC torkeotsingu ning
annab kasulikke nduandeid protsessi kiirendamiseks.

4.10. Paigaldamise lopetamine

Paigalduse I6petamiseks vajutage nuppu SETUP
(SEADISTAMINE).

NAANAN— A~

10:15

ISl
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5. Olemasoleva siisteemi muutmine

5.1. Seadmete lisamine olemasolevasse ruumi
Teeninduspiirkonda sisenemiseks eemaldage esikaas ja vajutage nuppu SETUP
ning hoidke seda 3 sekundit all.

Teenuse valikud

Ruumid ja seadmed

Hallake olemasolevaid ruume

(‘)w\ﬂ/v\«v/\/w

@MW

(94N\A«W\/\A

[ Ruumid ja seadmed‘gj
\/\/\/V\J\/\/\/\/\/\/
SISO,

[Hallake olemasolevaid rut‘gej
NANANIAAANANA

[ Konfigureerige olemasolevaid rl:\;ﬂej

Konfigureerige ruum

Ruumi seadmed

Lisage ruumi seade

/@A/V\/\f\/\/\/\A

/@/\/V\/\——\//\/\/\

M

[ Ruumi seadmed
W
SISO,

[ Lisage seade (%J
NMAANDIAAANAN
SISO,

[ Alustageregistreerimiitgj
MANADIAAANAA

Jatkake, kuni soovitud ruumi on lisatud koéik uued seadmed.

A Tehke vérgukontroll alati, kui paigaldist muudate.

Danfoss Heating Solutions VISGL902N 01/2019



Danfild

_Paigaldusjuhend Danfoss Link™ CC

5.2. Kiitte reguleerimise parameetrite muutmine
Teeninduspiirkonda sisenemiseks eemaldage esikaas ja vajutage nuppu SETUP
ning hoidke seda 3 sekundit all.

Teenuse valikud Ruumid ja seadmed Hallake olemasolevaid ruume

[ Ruumid ja seadmed {)J [Hauakememasmevaidm%n)ej ( Valige ruum QJ
e® o ee 0ol le® 0o

Konfigureerige ruum Ktte reguleerimine

@\/\/W W
( K(]ttereguleeriminggj ( Valige site J{)J
A NADIAAANAA A NADIAAANAS
R O e® @

« Prognoosreguleerimine: prognoosreguleerimise aktiveerimisel ennustab
ststeem automaatselt kiitmise alustusaja, et saavutada soovitud ajaks
soovitud ruumitemperatuur (igat tiilipi soojuskiirgurite puhul).

« Maksimaalne porandatemperatuur: tehasesate on 35 °C (elektriline
porandakdte).

» Reguleerimise tiilip: vaid seoses elektrikuttesisteemidega.
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Mdrkus! Kasutage jdrgmiste reguleerimistiilipide muutmiseks koodi [0044]:

Ruumiandur (reguleerib ainult ruumitemperatuuri jargi) - kui paigaldatud on
vaid Danfoss Icon™ RT (vesiporandakiitte korral) voi Danfoss Icon™ RT + Danfoss
Link™ FT (elektrikttte korral).

Pérandaandur (reguleerib vaid pdrandatemperatuuri jargi) - kui paigaldatud on
vaid Danfoss Link™ FT/S.

Kombineeritud ruum/pérand (kindlustab minimaalse pérandatemperatuuri ja
reguleerib paralleelselt ruumitemperatuuri) - paigaldatud on Danfoss Icon™ RT +
Danfoss Link™ FT/S.

Vesipdrandakutte korral tuleb kinni pidada porandakattematerjali tootja poolt
ette antud maksimaalsest pérandatemperatuurist. Selle saab tagada, paigalda-
des termostaatiliselt juhitava segamisséime.

Danfoss Heating Solutions VISGL902N 01/2019
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5.3. Ruumi véi teenindusseadme vorgust eemaldamine
Seadmeid saab vorgust eemaldada, vajutades ja hoides all toite sisse-/
valjalllitamise ajal all vastavat nuppu (vt jooniseid). Parast toite sisselUlitamist
tuleb nuppu veel umbes 5 sekundit all hoida.

%

(2

living connect® Danfoss Link™ PR CF-RU
( % % O
Danfoss lcon™ RT Danfoss Link™ HC Danfoss Link™ BR

eeLmine O

% 1. Seadme
eemaldamine

2. Toide viilja

Danfoss Link™ HR Danfoss CCM/DCM/DLG Danfoss Link™ FT/S
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Varumeetod vigase voi puuduva seadme eemaldamiseks (ainult siis, kui
iilalkirjeldatud meetod pole véimalik): Teeninduspiirkonda sisenemiseks
eemaldage esikaas ja vajutage nuppu SETUP ning hoidke seda 3 sekundit all.

Hallake seadmeid

Teenuse valikud

Ruumid ja seadmed

@ANMV\M

@/\/\/\A/\/\/\M

M

Hallake seadmeld

Eemaldage méni sead

[ Ruumidjaseadmed‘gj
AN NS AANAA
SISO,

Eemaldage seadmed

@V\/\W

m WW

Eemaldage kasutu seadf
MANAIAAANAA
Seadme vahetamiseks nii, et kdik seadme satted sailivad, kasutage funktsiooni
Asenda méni seade ning jargige ekraanil olevaid juhiseid. Selle funktsiooni
kasutamisel kantakse koik seadme satted lile uude seadmesse.
Danfoss Heating Solutions VISGL902N 01/2019 @197
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5.4. Danfoss Link™ CC tehaseséatete taastamine

Danfoss Link™ CC tehasesdtted saab taastada, kui koik seadmed on vérgust
eemaldatud.

Eemaldage esikaas ja vajutage Danfoss Link™ CC paremal poolel olevat
lahtestusnuppu (RESET), kuni kuulete kontrollerist heli. Kéik ruumid on
nlud kustutatud ja Danfoss Link™ CC tehasesatted on taastatud.

01/2019 VISGL902N Danfoss Heating Solutions



Paigaldusjuhend Danfoss Link™ CC

6. Wi-Fi ja rakenduste iihendamine

6.1. Uhenduge Wi-Fi-ga
Kui vérgutest on edukalt tehtud, on Danfoss Link™ CC valmis Wi-Fi-ga

thendamiseks.

Maja juhtimine

Kohanda siisteem

Wi-Fi ja rakendused

@V\A/V\W\/W

@w\w\w

(aAN\AfW\/\A

Satted

Wi-Fi ja rakendused

Sees

WWW

Vajutage ().

N =

Vajutage ().

Danfoss Heating Solutions

Valige Wi-Fi vork ja sisestage Wi-Fi salasdna.
Aktiveerige voi deaktiveerige tarkvara automaatne uuendamine.

VISGL902N
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6.2. Uhendage rakendus

Kui Danfoss Link™ CC on Ghendatud interneti juurdepaasuga Wi-Fi vorku,
saab selle labi rakenduse Danfoss Link App ihendada nutika seadmega.
Selle rakenduse saab soetada Google Play’st ja App Store'ist.

Maja juhtimine Kohanda stisteem Wi-Fi ja rakendused

W

M

M

( Satted

W\'\/\/M«{)vj
SISO,

[ Wi-Fi ja rakendused ‘{)J
rANAIANAANAN
©® @

[ Rakendustevalikud%]
rANAIANAANAN
©® @

Rakenduste valikud

Lisa rakendus

W

MM

( Lisa rakendus J{)j
MO SAANAN
SISO,

[ Uhendagerakenduigj
rANAIAAANAN
SISO,

01/2019

Jargige ekraanil kuvatavaid juhiseid.
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6.3. Muutke iihendatud seadmeid

Uhendatud seadmed saab siisteemist eemaldada ilma kaugsétteid Ishtestamata.

Maja juhtimine

Kohanda siisteem

Wi-Fi ja rakendused

/@/\/\/\A/—\//\/\A

W

@/\/VW

( Satted

\/\/\/\/\’\/\/\/\/\/%]
O @

[ Wi-Fi ja rakendused «{)J
AN NS AANAA
©® @

[ Rakendustevalikud‘{)_]
AN NS AANAA
©® @

Rakenduste valikud

Eemalda rakendus

Eemalda rakendus

@NW

W

W

Eemalda rakendus

Eemaldamine valltud

Eemaldage koik E’

Ww WW

Danfoss Heating Solutions
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Danfild

7. Tarkvaraversiooni uuendamine

Danfoss Link™-i tarkvara on uuendatav. Uued tarkvaraversioonid on saadaval
aadressil www.link.danfoss.com.

Tarkvara automaatne uuendamine:
Kui Wi-Fi on aktiveeritud ja valik Tarkvara automaatne uuendamine on
aktiveeritud, uueneb Danfoss Link™ automaatselt uusimale tarkvaraversioonile.

Tarkvaraversiooni kasitsi uuendamine:
Laadige tarkvarauuendus USB-mélupulgale ja sisestage malupulk USB-porti.

Maja juhtimine

Kohanda siisteem

Wi-Fi ja rakendused

@M/W

(aAN\AfW\/\A

(@AN\AfW\/\A

( Sitted ‘QJ

[ Wi-Fi ja rakendused ‘g/]

"ANANANAANAA
SISO,

M ANAANAN
SISO,

[ Rakendustevalikudkgj
\/\/\//\’\/\/\/\/V\/
O @
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Rakenduste valikud

/@/\/\/\/\,W\/\A

Tarkvara uuendamine
\/\/\/\/\'\/\/\/\/\/\/

8. Hoiatused

Hoiatuse voi hdire esinemise korral kuvatakse ootekuval kollane hdireikoon.
Lisateabe saamiseks jérgige protseduuri.

A

NAANAN A~

MO AAANAN
©® @

Kaivitage

Maja juhtimine

/@/\/\/\/\——\/\/\/\/\

@/\/vvw

[ Maja juhtimine \%J
NMAANDIAAANAN
SISO,

( Alarmid ”{)J
rANAIAAANAA
O ©®

Danfoss Heating Solutions
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8.1. Haireikoonid
Uhendatud seadmed saab siisteemist eemaldada ilma kaugsétteid Ishtestamata.

@I Iil Patareihoiatus \i_ Min pérandatemperatuuri

)
= |

piir
3 ) _— |~  Seade lukustatud /
fa)
m Patarei tase kriitiline piirangud aktiveeritud
m Patarei on tiihjaks @  Kasijuhtimine
saamas
LJ Seade ei reageeri lﬁ Porandatemperatuun
' ikoon

Liiga pa!Ju surnud Ruumitemperatuuri ikoon
seadmeid
f Ruumi kiite on vélja o -
& liilitatud R Termostaatventiili ikoon
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9. Tehnilised andmed ja heakskiidud

Danfoss Link™ CC keskkontroller

Toopinge 15V DC £10%
Voolutarve ootereziimis Maks.2 W
Ekraan 3,5-tolline varviline TFT puuteekraan
Umbritseva keskkonna temperatuur -10 kuni +40 °C
Ladustamise temperatuur -20 kuni +65 °C
Kuuli survetemperatuur 75°C
Saasteaste 2 (kodukasutus)
Ulekandesagedus 868,42 MHz
Ulekandevahemik tavalistes hoonetes Kuni30m
Wi-Fi 802,11b, g voi n (2,4 GHz)
Max arv signaalikordajaid ahelas 3
Ulekandevéimsus Maks. T mW
Tarkvara klass A
IP-klass 21
Mo6dud 125 % 107 X 25 mm
Kaal 1809
Danfoss Heating Solutions VISGLIO2N 01/2019
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Danfoss Link™ PSU (siivistatav)

To6pinge 100-250 V AC, 50/60 Hz
Soovitatav kaitse Maks. 16 A
Viljundpinge 15V DC£10%
Voolutarve ooterezZiimis Maks. 0,15 W

Suurim koormus mnow

Kaabli tehn. naitajad Soovitatav 1,5 mm? max 2 x 2,5 mm?
Toéopinge 100-240V AC, 50/60 Hz
Soovitatav kaitse Maks. 16 A
Viljundpinge 15V DC £10%
Voolutarve ootereziimis Maks. 0,3 W

Suurim koormus 7W

Kaabli pikkus 2,5m

01/2019 VISGL902N Danfoss Heating Solutions
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Danfoss Link™ BSU (patareiplokk)

Véljundpinge 15V DC£10%

Patareide arv 10 x AA (ei kuulu komplekti)

Danfoss Link™ CC ohutust on kontrollitud ning see vastab direktiivides
EN60730-1 ja EN60730-2-9 satestatud elektromagnetilise Gihilduvuse nduetele.

Danfoss Heating Solutions VISGL902N 01/2019 §207
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10. Jaatmekaitlusjuhised

Y
%

LIHTSUSTATUD ELI VASTAVUSDEKLARATSIOON

Kéesolevaga deklareerib Danfoss A/S, et kdesolev raadioseadme tiilip Danfoss Link™ CC vastab direktiivi
2014/53/EL nuetele.

ELi vastavusdeklaratsiooni taielik tekst on kattesaadav jargmisel internetiaadressil: heating.danfoss.com

01/2019 VISGL902N Danfoss Heating Solutions
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Danfoss Link™ CC

1. Strucny privodce instalaci

1. Q 6

Nainstalujte nejprve vsechna
zafizeni napajena ze sité a pridejte
je dosité.

2.

© O

Vytvorte mistnosti a pfidejte po-
stupné zafizeni napajena z baterii.

)
Vi ok

Provedte test sité s ovladacem
Danfoss Link™ CC umisténym
na jeho definitivnim misté.

Rozlozte
a

nasadte.
-

Umistéte ramecek na ovladac
Danfoss Link™ CC.

Tipy!

« Tlacitko@ je mozné pouzit v kterémkoli okamZiku instalace.
« Pred instalaci se vzdy podivejte na www.link.danfoss.com, na nejnovéjsi verze
softwaru. Viz kapitola 7: Aktualizace verze softwaru.

Danfoss Heating Solutions

VISGL902N

01/2019

211



Danfild

. Instala¢ni pFirucka Danfoss Link™ CC

2. Uvod

Danfoss Link™ je programovatelny, bezdréatovy fidici
systém pro systémy vytapéni v obytnych budovach
(do plochy az 300 m?).

Danfoss Link™ CC je centralni fidici jednotka vybavena
barevnym dotykovym displejem, pomoci které se
ovlada cela instalace.

Tato instalacni pfirucka obsahuje viechny informa-

ce o ovladaci Danfoss Link™ CC a o tom, jak ho zacit
pouzivat. Naleznete v ni doporuceni a predpisy, které
je potfeba vzit v ivahu pfi manipulaci s bezdratovym
systémem - a je v ni popsana konfigurace systému, aby
bylo zajisténo hladké a spolehlivé nastaveni systému.

IndividudlIni ndvody, pfilozené k pomocnym a jinym zafizenim, obsahuji
informace o pripojeni pfislusného zafizeni k siti. V ndvodu bude rovnéz
uvedeno, zda se jednd o pomocné zarizeni nebo o zafizeni do mistnosti.

01/2019 VISGL902N Danfoss Heating Solutions
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3. Pravidla pro instalaci

Intenzita signélu je ve vétsiné aplikaci dostacujici, nicméné bezdratové signaly
jsou cestou z ovladace Danfoss Link™ CC k zafizenim v mistnosti zeslabovany
a v kazdé budové se vyskytuji rizné prekazky.

Abyste zajistili co nejlepsi funkci, dodrzujte pfi planovani a instalaci nasledujici

pravidla:

- Vzdalenost mezi zafizenimi ve volném prostoru mize byt max. 30 m.

« Pfijimace musi byt umistény z pohledu vysilace na protéjsi nebo vedlejsi
sténé (pokud je to mozné).

+ VSechny kovové ¢asti konstrukce budovy zeslabuji bezdratové signaly.

« Zelezobetonové stény a podlahy vyrazné zeslabuji intenzitu signélu,
ale signal vice ¢i méné zeslabuji témér vsechny druhy stavebnich materiald.

- Bezdratové signaly mohou zeslabovat rohy v konstrukci budovy kvli delsi
vzdalenosti nebo chybéjicim moznostem odrazu.

Pozndmka:
Abyste ziskali dobry prehled o zarizenich v jednotlivych mistnostech, spolecnost
Danfoss doporucuje vytvorit pred zahdjenim viastni instalace pldn instalace.

Danfoss Heating Solutions VISGL902N 01/2019
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3.1.

Spravny plan instalace

Mezi ovladacem Danfoss Link™ CC a ostatnimi bezdrdtovymi zafizenimi
Danfoss nesmi byt zddné kovové objekty.
Ovladac Danfoss Link™ CC musi byt instalovdn co nejvice uprostred pidorysu
mistnosti (vzddlenost mezi zafizenimi ve volném prostoru max. 30 m).

Bezdrdtovy signdl prochdzejici sténami musi byt prendsen na co nejkratsi

diagondlni vzddlenost.

—

Danfoss H
lcon™RT r
(zafizeni v mistnosti)/”

-

living connect®

%?!Lﬁi%’”w 3 )

s

Kovovy J

T Danfoss Link™ CC
N

N

") Danfoss

Link™ HC
(servisni
zarizeni)

C—————— 1

objekt
N L
o ]
~—
— living connect®
[T (zafizeni v mistnosti)
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Danfoss Link™ CC
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3.2. Chybyvinstala¢nim planu

Mezi ovladacem Danfoss Link™ CC a ostatnimi bezdrdtovymi zafizenimi

Danfoss jsou kovové objekty.

A Ovlada¢ Danfoss Link™ CC neni umistén centrdlné.

Diagondilni prenos signdlu pres stény.

—

H Danfoss

living connect®
(zafizeni v
mistnosti)

A.:

living connect®
(zafizeni v mistnosti)

Danfoss I~ [0)]
Link™HC o

(servisni zafizeni)

A
—

1

Danfoss Link™ CC

Danfoss Heating Solutions
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3.3. Jaka kdy pouzit zesilovace

Jaky je ucel zesilovace?

Zesilovac zesiluje bezdratovy signdl, jestlize neni mozné navazat dostatecné
pfimé spojeni mezi centralnim ovladacem Danfoss Link™ CC a ostatnimi bezdra-
tovymi zafizenimi Danfoss.

Kdy je nutny zesilovac?

1. Dokoncete instalaci a provedte test sité (viz ¢ast 4.9). Pokud jedno nebo vice
zafizeni nefunguje, umistéte do sité zesilovac (CF-RU) mezi ovlada¢ Danfoss
Link™ CC a zafizeni, ktera nefunguiji.

2. Anebo navrhnéte sit dopredu. Pokud na jednu nebo vice z nasledujicich
otazek odpovite ,ano”, doporucuje spole¢nost Danfoss umistit na zacatku
instalace zesilova¢ (viz ¢ast 3.4):

« Jsou vnitini zdi nebo konstrukce pater mezi podlahami ze zelezobetonu?
- Je vzdélenost mezi ovlada¢em Danfoss Link™ CC a poslednim zafizenim
vétsi nez 20 m a musi signdl prochézet vice nez 2 silnymi sténami
(z kamene nebo nevyztuzeného betonu)?
- Je vzdélenost mezi ovlada¢em Danfoss Link™ CC a poslednim zafizenim
vétsi nez 25 m a musi signal prochazet vice nez 2 tenkymi sténami
(ze sadrokartonu/dieva)?
- Je vzdélenost ve volném prostoru vétsi nez 30 m?

Zesilovac (CF-RU) Ize objednat u spole¢nosti Danfoss pod objednacim ¢islem

088U0230.

Pozndmka:
Toto jsou pouze voditka, protoZe bezdrdtovou komunikaci muze ovlivnit fada
rdznych faktord.

01/2019 VISGL902N Danfoss Heating Solutions
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Danfoss Link™ CC

3.4. Kam umistit zesilovace

Pudorys, pfizemni budova

7

\S

I\

g
~

Silny signdl /-7

Zelezobetonova
zed

Blokovany \d
signdl
\_
\_
\—

—

H @ Zesilovac

Danfoss Link™ CC

-/
/Silny signdl
_/
_/
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ficny fez - budova s vice podlazimi

1. podlazi

—Q) ) ) )@

Silny signdl

‘ PFizemi ‘ /‘ /\

Silny signl /\ Blokovany signdl
(
\.J ( ( ( . Danfoss Link™ CC
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4, Instalace

Centralni ovlada¢ Danfoss Link™ CC _
Ize instalovat bud's napajenim z A 0 Q\—
el. krabice - PSU, nebo se sitovym /TN

napajenim ze zasuvky — NSU.

Nevystavujte ~ 140-170cm

Neinsta- A
primému
lovaty slunecnimu o
koupelndch N Instalacni
svétlu vyska

Instalace ovladace Danfoss Link™ CC s nasténnym napajenim PSU

- Pridrzte napdjeci zdroj PSU na krabicce ve zdi a oznacte si 4 otvory
pro vruty. Zkontrolujte, zda je horni hrana umisténa vodorovné.

« Vyvrtejte otvory a zasurite do nich hmozdinky.

- Zapojte napdjeci zdroj PSU podle schématu zapojeni na
zadni strané.

« Upevnéte napajeci zdroj PSU pomoci 4 vrut(.

Instalace ovladace Danfoss Link™ CC se sitovym
napajenim NSU

« Pridrzte montazni desku na zdi a oznacte si 4 otvory
pro vruty. Zkontrolujte, zda je horni hrana umisténa
vodorovné.

« Vyvrtejte otvory a zasunte do nich hmozdinky.

« Upevnéte montazni desku pomoci 4 vrutd.

Zatim nenasazujte ovladac Danfoss Link™ CC!

- Zapojte sitovy zdroj NSU do el. zasuvky.

Danfoss Heating Solutions VISGL902N 01/2019
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4.1. Pridanizafizeni do systému

Pri pridavani zafizeni do systému Danfoss Link™ nesmi vzdalenost mezi ovlada-
¢em Danfoss Link™ CC a zatizenim pfesahnout 1,5 m. K provedeni tohoto ukolu
je k dispozici instala¢ni nastroj: Bateriovy zdroj (BSU) pro Danfoss Link™.

1. Stdhnéte vicko a vlozte baterie.

2. Nasunte vicko zpét a pfipevnéte bateriovy zdroj BSU pro
Danfoss Link™ na zadni stranu ovladace Danfoss Link™ CC.
Az budete pripraveni uvést zatizeni do provozu, prepnéte
prepinac na zdroji BSU pro Danfoss Link™ do polohy ON.

Centralni ovladac Danfoss Link™ CC se spusti. Tato operace

trvd asi 30 sekund.

Bateriovy zdroj (BSU) Ize objednat u spole¢nosti Danfoss pod objednacim
Cislem 014G0262.

4.2. Pripojeni k napajeni, nastaveni zemé, jazyka a data/casu

Vyberte jazyk

Vybrat zemi

Nastavte datum a ¢as.

W

/@/\/\/\A»\/\/\/\/\

M

[ Posouvanim doll vybe‘rtgej
\/\/\/\/\/\/\/\/\/\/v

[ Posouvanim dolt vybe&sj
rANAIANAANAN

[ Nastavte datumaéa@
rANAIANAANAN
©® @
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4.3. Spusténiinstala¢niho menu

- Opatrné odklopte predni kryt ovladace Danfoss Link™
CC.Jemné odtlacte kryt u okrajd.

« Stisknutim a ptidrzenim tlacitka SETUP na 3 sekundy
vstupte do servisni oblasti.

4.4. Montaz zafizeni napajenych ze sité

Nejprve zapnéte vsechna zafizeni
napajena ze sité a zesilovace, ktera <
budete potiebovat.

ey f

Pozndmka: Pokud pouZzivdte reguldtor Danfoss Link™ HC, pripojte pred pripojenim
zarizeni k sitovému napdjeni vsechny pohony (TWA). Vypinaci relé se zobrazi pouze
v menu pro koncového uZivatele.

- Sparujte zafizeni s ovladacem Danfoss Link™ CC.
- Zacnéte se zafizenim, které je nejblize k ovladaci
Danfoss Link™ CC, a postupujte smérem od ného.

Danfoss Heating Solutions VISGL902N 01/2019 [§221
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4.5. Pridani servisnich zafizeni

A VZdy priddvejte nejprve vyhrazené zesilovace!

Centrélni ovlada¢ Danfoss Link™ CC podporuje mnoho rtiznych druh( servisnich
zafizeni, kterd mohou fungovat jako jednoducha zafizeni pro zapinani a vypinani
elektrickych spottebicd, zesilovace signélu a reguléatory systému teplovodniho
vytapéni, a jiné podsystémy.

Moznosti servisu

Mistnosti a zafizeni

Pridat servisni zafizeni

W

/@/\ﬁ/\/\——\/\/\/\/\

/@/\/\/\/\«—\//\/\/\

[ Mistnostiazafizenl"gj
rANADIAAANAA
O @

[ PFidatservisnl’zafizer‘u'gJ
rANAIANAANAN
SISO,

[ Zahjit registraci ‘QJ
rANAIANAANAN
SISO,

Upravit nazev zafizeni

W

Zadat/Upravit nazev zafizeni
A NADIAAANAA
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Danfoss Link™ CC

4.6. Montaz zarizeni napdajenych z baterii

Vytvofte mistnosti a pfidejte do mist-
nosti spradvna odpovidajici zafizeni
napajena z baterii. Tyto ukony Ize
provést v libovolném poradi.

4.7. Vytvoreni mistnosti
Spole¢nost Danfoss doporucuje vytvofit a pfidat zafizeni do jedné mistnosti
v jednom kroku, a potom prejit k dalsi mistnosti.

Moznosti servisu

Mistnosti a zafizeni

Upravit nazev zafizeni

W

@ww

@V\W

[ Mistnostiazaﬁzenilgj
rANA S AANAA
SISO,

[ Pridat novou mistno@
rANAIAAANAA
SISO,

[Zadat/upravit néazev mistr%tﬂ
AN AANAS

Tip! Seznam béznych ndzvi mistnosti naleznete zde @

Danfoss Heating Solutions

VISGL902N
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4.8. Pridanizafizeni do mistnosti

Zafizeni v mistnosti reguluje teplotu v mistnosti, ve které je nainstalovano.
Vsechna zafizeni je potieba nakonfigurovat podle pfedchoziho plénu instalace,
aby byla zajisténa dréha signalu.

Konfigurovat mistnost Zafizeni mistnosti Pridat zafizeni do mistnosti

[ Zafizeni mistnosti ‘QJ [ Pridat zafizeni ‘QJ [ Zahéjit registraci

FANANAAANAAN

MANADIAAANANT AN IAAANAS
©OK¥ @ ¥ 0 LK’ @

M Pozndmka:
Ovlada¢ Danfoss Link™ CC automaticky

Stisknéte vybere princip regulace podle typti
zafizeni v mistnosti. Informace o zméné
principu regulace naleznete v &dsti 5.2

NANIA A NAANAAA
@ ® @ Zména parametrd regulace vytdpéni.

V' Konfigurace je platna
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4,9, Testsité
Po dokonceni instalace provedte test sité, abyste ovéfili, ze komunikace mezi
vsemi pfidanymi zafizenimi a centralnim ovlada¢em Danfoss Link™ CC je stabilni.

Pozndmka: Neprovddéjte test sité predtim, nez bude ovlada¢ Danfoss Link™ CC
namontovdn na své definitivni misto, a nez se ujistite, Ze jsou vsechny hlavice living
connect®mimo instalacni rezim (informace o hlavicich living connect® naleznete v
prislusném ndvodu).

1. Vypnéte bateriovy zdroj.

2. Nasunte centralni ovlada¢ Danfoss Link™ CC na
dfive namontovanou montézni desku.

3. Centralni ovladac Danfoss Link™ CC se spusti.

4. Sundejte predni kryt a stisknutim a pfidrzenim
tlacitka SETUP na 3 sekundy vstupte do servisni
oblasti.

Pokud si nejste jisti vykonnosti sité, doporuc¢ujeme provést pred uplnym
dokoncenim instalace test sité.

Moznosti servisu Stav a diagnostika Stav bezdratové sité

[ stavadiagnostika ( Sit ( Spustit test sité
©® @ ¥ @ e 0@
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Na konci testu sité ovlada¢ Danfoss Link™ CC vycka, az se vechna zafizeni
napajena bateriemi probudi a ohlasi se. Postupujte podle pokyna na displeji.
Pokud bude test sité probihat hladce, nebude potieba zadnych dalsich zasaha.
Pokud bude test sité probihat pomalu, ovlada¢ Danfoss Link™ CC vas provede
feSenim problému a nabidne vam uZite¢né tipy pro zrychleni procesu.

4.10. Dokonceni instalace

Dokoncete instalaci stisknutim mikrotlacitka SETUP.

10:15

M SAANAA
©¥ @
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Da

nfoss Link™ CC

5.

5.1.

”

Zmeéna stavaji

ci instalace

Pridani zarizeni do stavajici mistnosti
Sundejte predni kryt a stisknutim a pfidrzenim tlacitka SETUP na 3 sekundy
vstupte do servisni oblasti.

Moznosti servisu

Mistnosti a zafizeni

Spravovat stavajici mistnosti

@ANMV\M

@/\/\/\A/\/\/\M

M

[ Mistnostiazafizeni‘gj
FrANADIAAANAA
SISO,

[ Spravovat stavajici mistn‘osgtij [Konﬁgurovat stavajici mistr@

MANANANAANAA
O @

AN AANAS
SISO,

Konfigurovat mistnost

Zarizeni mistnosti

Pridat zafizeni do mistnosti

@V\/\W

@V\/\M’\//\M

@ww

[ Pridat zarizeni 'QJ

[ Zahajit registraci ‘QJ

( zaiizeni mistnosti
\/\/\//\J\/\/\/\/\/‘%J
SISO,

MANANANAANAA
SISO,

FANATAAANAN
©® @

Pokracujte, dokud do pozadované mistnosti nepfidate vSechna nova zafizeni.

A Po zméné instalace provedte test sité.

Danfoss Heating Solutions
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5.2. Zména parametra regulace vytapéni

Sundejte predni kryt a stisknutim a pridrzenim tlacitka SETUP na 3 sekundy
vstupte do servisni oblasti.

Moznosti servisu

Mistnosti a zafizeni

Spravovat stavajici mistnosti

M

M

/@/\/\/\A/—\//\/\A

[ Mistnosti a Zafizeni‘gj [ Spravovat stavajici mistn‘(gj [ Vyberte mistnost ‘QJ

MANANANAANAA
SISO,

AN AANAS
SISO

e o

Konfigurovat mistnost

Regulace topeni

W

MM

([ Regulace topeni JQJ
MO SAANAN
SISO,

[ Zvolte nastaveni J{)J
AN AAANAN
SISO,

» Metoda predpovidani: Po aktivaci metody pfedpovidani systém na zdkladé
teploty v mistnosti predvida spusténi systému vytapéni podle naprogramova-
nych pozadavki (pro vSsechny typy otopnych téles).

« Maximalni teplota podlahy: Vychozi nastaveni je 35 °C (elektrické podlahové
vytapéni).

« Typ regulace: Pouze ve spojeni se systémy elektrického vytapéni.

01/2019
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Pozndmka: Pomoci PIN kédu [0044] miiZete vybirat z ndsledujicich typ( regulace:

Prostorové cidlo (reguluje pouze podle teploty v mistnosti) - pokud je osazeno
prostorové ¢idlo Danfoss Icon™ RT (teplovodni podlahové vytapéni) nebo
prostorové ¢idlo Danfoss Icon™ RT + podlahovy termostat Danfoss Link™ FT
(elektrické vytapéni).

Podlahové cidlo (reguluje pouze podle teploty podlahy) - pokud je osazen
podlahovy termostat a ¢idlo Danfoss Link™ FT/S.

Kombinované prostorové a podlahové cidlo (zajistuje min. teplotu podlahy
a soucasné reguluje teplotu v mistnosti) — pokud je osazeno prostorové ¢idlo
Danfoss Icon™ RT + podlahovy termostat a ¢idlo Danfoss Link™ FT/S.

V pfipadé teplovodniho podlahového vytdpéni dejte pozor na to, zda je vyrob-
cem podlahy udana urcita max. teplota podlahy. To je mozné zajistit instalaci
termostaticky fizeného smésovaciho ventilu.

Danfoss Heating Solutions VISGL902N 01/2019
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5.3. Odebrani mistnosti nebo servisniho zafizeni ze sité
Zafizeni Ize odebrat ze sité tak, ze béhem zapinani nebo vypinani zatizeni
stisknete a pfidrzite tlacitko (viz obrazky). Po opétovném pfipojeni k napéjeni
stisknéte tlacitko priblizné na 5 sekund.

©
©

\A\( @

living connect® Danfoss Link™ PR CF-RU
( % % O
Danfoss Icon™ RT Danfoss Link™ HC Danfoss Link™ BR

A0 °©
SIel 1. Odebrdni
% zarizeni
il
o %3 2. Vypnutf
Danfoss Link™ HR Danfoss CCM/DCM/DLG Danfoss Link™ FT/S
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Zalozni metoda pro odebrani vadného nebo chybéjiciho zafizeni
(pouze pokud nelze pouzit pfedchozi metodu): Sundejte predni kryt a
stisknutim a pfidrzenim tlac¢itka SETUP na 3 sekundy vstupte do servisni oblasti.

Moznosti servisu Mistnosti a zafizeni Spréva zafizeni
Spréva zafizeni Odebrat zafizeni

[ Mistnostiazafizeni‘gj
FMANADIAAANAA
SISO,

Odebrat zafizeni

@V\W

Odstranit nefunk¢ni zafizeni
\/\/\/\/\—’\/\/\/\/\/\/

Chcete-li vyménit zafizeni a pfitom zachovat viechna stavajici nastaveni daného
zafizeni, pouzijte funkci Nahradit zaFizeni a postupujte podle pokyni na
displeji. Pomoci této funkce se do nového zatizeni prenesou viechna nastaveni
daného zafizeni.

m WW
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5.4. Obnovenivychozich nastaveni ovladace Danfoss Link™ CC

Vychozi nastaveni ovladace Danfoss Link™ CC [ze obnovit, kdyZ jsou ze sité
odebrdna vsechna zarizeni.

Sundejte predni kryt a stisknéte a pfidrzte resetovaci tlacitko na pravé strané
centralniho ovladace Danfoss Link™ CC, dokud ovladac nevyda zvukovy signal.
Vsechny mistnosti jsou nyni odstranény a bylo obnoveno vychozi nastaveni
ovladace Danfoss Link™ CC.

01/2019 VISGL902N Danfoss Heating Solutions
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Danfoss Link™ CC

6. Pripojeni k Wi-Fia App

6.1. Pripojeni k Wi-Fi

Po uspésném dokonceni testu sité je mozné pripojit ovlada¢ Danfoss Link CC™

k siti Wi-Fi.
Regulace domu PrizpUsobit systém Wi-Fi a Aplikace
Nastav Wi-Fi a Apllkace Zapnuto

WWWW

Stlsknete

N =

Stisknéte ().

Danfoss Heating Solutions

Vyberte sit W| Fi a zadejte heslo sité Wi-Fi.
Vyberte nebo zruste automatickou aktualizaci softwaru.

VISGL902N
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6.2. Pripojenik App

Kdyz je ovlada¢ Danfoss Link™ CC pripojeny k siti Wi-Fi s pfistupem k Internetu,
da se pfipojit k chytrému zatizeni pomoci aplikace Danfoss Link App. Aplikace je
dostupna v obchodech Google Play a App Store.

Regulace domu

W

( Nastav ‘{)J
rANANAAANAAN
©® @

Moznosti aplikaci

PrizpUsobit systém

@AMW

( Wi-Fi a Aplikace
\/\/\/J\’\/\/\/\/V{)J
©® @

Pridat aplikaci

Wi-Fi a Aplikace

M

[ Mozostiaplikaci ({)J
SISO,

(434/\/\/\4—W\/\A

@w\/\/\/\w

[ Pridat aplikaci ‘{)J
AN DANAANAN
SISO

[ Pfipojit aplikaci
MA/V\E)/J
SISO

Postupujte podle pokyn( na obrazovce.
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6.3. Upravy pFipojenych zafizeni

Pfipojena zafizeni Ize odebrat ze systému bez obnoveni vsech vzdalenych

nastaveni.

Regulace domu

PfizpUsobit systém

Wi-Fi a Aplikace

/@/\/\/\A/—\//\/\A

W

@/\/VW

[ Nastav %] [ Wi-Fi a Aplikace «{)J [ Moinostiaplikaci‘{)_]

FANATIANAANAS
O @

MO SAANAN
SISO,

MO SAANAN
SISO,

Moznosti aplikaci

Odebrat aplikaci

Odebrat aplikaci

@NW

W

W

[ odebrat aplikaci
W
SISO,

MANANANAANAA
O @

[ Odebrat vybrané OR

AN NANAANAA
O @

Danfoss Heating Solutions
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7. Aktualizace verze softwaru

Software Danfoss Link™ Ize upgradovat. Nové verze softwaru jsou publikovany
na webu www.link.danfoss.com.

Automaticky upgrade softwaru:

Pokud jste zapnuli pfipojeni Wi-Fi a vybrali jste moznost Automatickd aktualizace
softwaru, Danfoss Link™ automaticky provede aktualizaci na nejnovéjsi verzi
softwaru.

Rucni upgrade softwaru:
Stahnéte upgrade softwaru na pamétové zafizeni USB a zasunte zafizeni do
portu USB.

Regulace domu

PrizpUsobit systém

Wi-Fi a Aplikace

@/\/V\A/WM

M

M

( Nastav
W/H/\A/\/;{)]
©® @

( Wi-Fi a Aplikace
V\/\/\/\—'\/\/\/\/\/‘QJ
©® @

[ Moznosti aplikaci %]

A NA DA AANAS

SISO,
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Danfoss Link™ CC

Moznosti aplikaci

/@/\/\/\/\,W\/\A

Aktualizace softwaru
NANAIANAANAA
SISO,

8. Vystrahy

Pokud ovladac hldsi vystrahu nebo upozornéni, na pohotovostni/zdkladni
obrazovce se zobrazi Zlutd vystraznd ikona. Dalsi informace ziskdte ndsledu-

jicim postupem.
f Spustit Regulace domu

MANANAAAAANA
SISO,

[ Regulace domu 'QJ
MANAIAAANAA
SISO,

( Vystrahy 'QJ
RANANAAANAAN
©® @

Danfoss Heating Solutions
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8.1. Vystrazné ikony
Pfipojena zafizeni Ize odebrat ze systému bez obnoveni vsech vzdalenych

nastaveni.
@ Upozornénina \i_ Dosazena min.
vybité baterie teplota podlahy
Kritickd uroven baterii A Zabvezvpecem prc?tl
Y zméné/Omezeni zapnuta
ta Témé¥ vybité baterie ©] Ru¢niprovoz
’_ 'J Zafizeni nereaguje l@ Ikona pro teplotu podlahy
ol PFilis mnoho = lkona pro teplotu
Y nefunkénich zarizeni \ | vmistnosti
f Topeni v mistnosti g D
& vypnuto n Ikona pro TRV

9. Technické specifikace a osvédceni

01/2019 VISGL902N Danfoss Heating Solutions



Instala¢ni pfirucka

Danfoss Link™ CC

D

Danfoss Link™ CC

Pracovni napéti

15V DC+10%

Spotieba v pohotovostnim stavu

Max.2 W

Displej 3,5" TFT, barevny, dotykovy
Teplota okoli -10 az +40 °C

Skladovaci teplota -20az +65 °C

Teplota pfi testu vtlacenim kulicky 75°C

Stupen znecisténi

2 (pouziti v domacnosti)

Pfenosova frekvence

868,42 MHz

Dosah v normalnich budovach

Az30m

Wi-fi

802.11b, g nebo n (2,4 GHz)

Max. pocet zesilovacu v fetézci 3

Vysilaci vykon Max. 1 mW

Ttida softwaru A

Trida kryti 21

Rozméry 125 mm x 107 mm X 25 mm
Hmotnost 1809

Danfoss Link™ PSU (napajeni z el. krabice)

Danfoss Heating Solutions VISGL902N 01/2019
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Pracovni napéti 100-250V AC, 50/60 Hz
Doporucena pojistka Max. 16 A
Vystupni napéti 15V DC+£10 %
Spotieba v pohotovostnim stavu Max. 0,15 W
Max. zatizeni mnow
Specifikace kabel@ Doporu¢ené 1,5 mm? max. 2 x 2,5 mm?
Pracovni napéti 100-240V AC, 50/60 Hz
Doporucena pojistka Max. 16 A
Vystupni napéti 15V DC+10 %
Spotieba v pohotovostnim stavu Max. 0,3 W
Max. zatizeni 7W
Délka kabelu 25m
Danfoss Link™ BSU (bateriovy napaj. zdroj)
Vystupni napéti 15V DC+10 %
Pocet baterii 10 ks AA (nejsou soucésti baleni)

01/2019 VISGL902N Danfoss Heating Solutions
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Ovlada¢ Danfoss Link™ CC byl testovan ohledné pozadavk(i na bezpecnost a
elmg. kompatibilitu podle norem EN60730-1 a EN60730-2-9.

Danfoss Heating Solutions VISGL902N 01/2019
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10. Pokyny k likvidaci

ZJEDNODUSENE EU PROHLASENI O SHODE

Timto Danfoss A/S, prohlasuje, ze typ rddiového zafizeni Danfoss Link™ CC je v souladu se smérnici
2014/53/EU.

Uplné znéni EU prohlaseni o shodé je k dispozici na této internetové adrese: heating.danfoss.com

01/2019 VISGL902N Danfoss Heating Solutions
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Danfoss Link™ CC

1. Instrukcja montazu i instalacji

1. Q 6

Najpierw zainstaluj i zarejestruj
w panelu wszystkie urzadzenia
zasilane z sieci.

© @

Utworz pomieszczenia i pojedynczo
dodawaj do pomieszczen urzadze-
nia zasilane bateryjnie.

()
v Lok

Przeprowadz test sieci, kiedy panel
centralny Danfoss Link™ CC bedzie
zamontowany w ostatecznym
docelowym potozeniu.

4., —T
Roztéz i
naklej

-

Zamocuj karteczke informacyjng
na panelu Danfoss Link™ CC.

Wskazowki!

« Przycisku@ mozna uzy¢ w dowolnym momencie w trakcie instalacji.
« Zawsze przed instalacjq nalezy poszukac najnowszej wersji oprogramowania na
stronie www.link.danfoss.com. Patrz rozdziat 7: Aktualizacja oprogramowania.

Danfoss Heating Solutions
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2. Wstep

Danfoss Link™ to programowalny, bezprzewodowy
system sterowania instalacjami grzewczymi w
budynkach mieszkalnych (o powierzchni do okoto
300 m?).

Centralna jednostka sterujaca jest panel centralny
Danfoss Link™ CC wyposazony w kolorowy ekran
dotykowy, z ktérego mozna sterowac cata instalacja.
Niniejsza instrukcja zawiera wyczerpujace informacje
na temat panelu centralnego Danfoss Link™ CC oraz
wytyczne montazowe. Obejmuje zalecenia i kwestie,
ktdre nalezy wzigc¢ pod uwage przy uzytkowaniu
systemu bezprzewodowego, a takze zawiera opis
konfiguracji systemu, co pomaga w bezproblemowej
i poprawnej instalacji systemu.

A Indywidualne instrukcje dostarczane wraz z urzqgdzeniami serwisowymi
oraz urzqdzeniami dedykowanymi do pomieszczen, zawierajq informacje
na temat podtqczania danego urzqdzenia do sieci. W instrukcjach
mozna réwniez znalez¢ wytyczne, czy dane urzqdzenie jest urzqdzeniem
serwisowym, czy dedykowanym do konkretnego pomieszczenia.

01/2019 VISGL902N Danfoss Heating Solutions
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3. Wytyczne dotyczace instalagji

Sita sygnatu jest wystarczajaca dla wiekszosci budynkéw, jednak sygnaty stabna
na drodze od panelu centralnego Danfoss Link™ CC do urzadzen zasilanych bate-
ryjnie. Dodatkowo kazdy budynek charakteryzuje sie inna konstrukgcja, a co za
tym idzie, innymi przeszkodami.

Majac na uwadze ponizsze wytyczne, podczas planowania i montazu, mozna

osiagnac bezproblemowa prace systemu:

+ Maksymalna odlegto$¢ miedzy urzadzeniami w pustej przestrzeni, bez prze-
gréd budowlanych, to 30 m.

+ Odbiorniki nalezy w miare mozliwosci umieszcza¢ naprzeciwko lub na sgsied-
niej $cianie wzgledem nadajnika.

+ Wszelkie metalowe elementy konstrukgcji budynku mogg ostabia¢ sygnaty
bezprzewodowe.

- Zelbetowe $ciany i stropy znaczaco ostabiaja moc sygnatu, przy czym praktycz-
nie wszystkie rodzaje materiatéw uzywanych do budowy mniej lub bardziej
ostabiaja sygnat.

+ Narozniki bedace elementem konstrukcji budynku moga ostabiac sygnaty
bezprzewodowe ze wzgledu na zwigkszenie odlegtosci lub odbicia sygnatu.

Uwaga!

Danfoss zaleca sporzqdzenie planu instalacji przed jej rozpoczeciem celem okresle-
nia, jakie urzqdzenia bedq znajdowac sie w poszczegdinych pomieszczeniach.

Danfoss Heating Solutions VISGL902N 01/2019 @247
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3.1. Wiasciwy plan instalacji

m Miedzy panelem centralnym Danfoss Link™ CC a innymi urzqdzeniami
bezprzewodowymi Danfoss nie powinno by¢ zadnych metalowych obiektow
ani przeszkod.

m Panel centralny Danfoss Link™ CC powinien by¢ zamontowany moZzliwie w
centralnej czesci budynku (maks. odlegtos¢ miedzy urzqdzeniami to 30 m
w pustej przestrzeni, bez przegréd budowlanych).

Izl Nalezy zapewnic (o ile to mozliwe) najmniejszq odlegtosc przesytania
sygnatu transmisji bezprzewodowej przez sciany.

Danfoss |- .
lcon™RT living connect ") Danfoss
(urzadzenie r (urzadzenie \ \ Link™ HC
dedykowane do ' dedykowa D (urzadzenie
pomieszczenia) H s pomﬁsz\% ) serwisowe)
H / ——
Metalowa J = Danfoss Link" CC
przeszkoda S— _
N b
o ]
N~
- hvmg connect®
(urzadzenie dedykowane
[ — do omieszczenia)
p
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D

3.2. Niewtasciwy plan instalacji

A

Miedzy panelem centralnym Danfoss Link™ CC a innymi urzqdzeniami

bezprzewodowymi Danfoss znajdujq sie metalowe przeszkody.

A

czesci budynku.

A

Panel centralny Danfoss Link™ CC nie jest zainstalowany w centralnej

Sygnat musi przenikac przez sciany wzdtuz ich przekqtnej.

—

Metalowa
przeszkoda

H
—

Danfoss
Icon™RT
(urzadzenie dedy-
kowane do
pomieszczenia)

living connect®
(urzadzenie dedykowa-
ne do pomieszczenia)

living connect®
(urzadzenie dedykowane

(e A —

do pomieszczenia)

Danfoss [ O]
Link™ HC
(urzadzenie
serwisowe)

A

[ — ]
1

Danfoss Link™ CC

Danfoss Heating Solutions

VISGL902N

01/2019



Danfild

_Instrukcja montazu Danfoss Link™ CC

3.3. Jakikiedy korzystac ze wzmacniaczy sygnatu

Do czego stuza wzmacniacze sygnatu?

Wzmacniacz sygnatu ma za zadanie wzmocni¢ sygnat bezprzewodowy, jesli
miedzy panelem centralnym Danfoss Link™ CC a innymi bezprzewodowymi
komponentami systemu Danfoss Link™ nie mozna ustanowi¢ potaczenia o
zadowalajacej jakosci.

Kiedy potrzebny jest wzmacniacz sygnatu?

1. Nalezy ukonczy¢ instalacje i przeprowadzic test sieci (patrz rozdziat 4.9). Jesli
jedno lub wiecej urzadzen bedzie poza zasiegiem sieci, to miedzy panelem
centralnym Danfoss Link™ CC a niedziatajgcym urzadzeniem lub urzadzeniami
nalezy doda¢ wzmacniacz sygnatu (CF-RU).

2. Zamiast tego mozna tez planowac z wyprzedzeniem rozmieszczenie kompo-
nentéw systemu. Jesli na co najmniej jedno z ponizszych pytan odpowiedz
brzmi ,tak”, firma Danfoss zaleca uwzglednienie wzmacniaczy sygnatu juz na
poczatku instalacji (patrz rozdziat 3.4):

« Czy w konstrukgji wewnetrznych $cian lub stropéw byt uzywany zelbet?

« Czy odlegtos¢ miedzy panelem centralnym Danfoss Link™ CC a ostatnim
urzadzeniem przekracza 20 m i sygnat musi przechodzi¢ przez wiecej niz
dwie grube sciany (kamiefi/niezbrojony beton)?

+ Czy odlegtos¢ miedzy panelem centralnym Danfoss Link™ CC a ostatnim
urzadzeniem przekracza 25 m i sygnat musi przechodzi¢ przez wiecej niz
2 cienkie Sciany (gips/drewno)?

« Czy odlegtos¢ w linii prostej na otwartej przestrzeni przekracza 30 m?

Wzmacniacz sygnatu CF-RU mozna zamoéwi¢, postugujac sie kodem katalogo-

wym Danfoss 088U0230.

Uwaga!

Na komunikacje bezprzewodowg ma wptyw wiele czynnikow, dlatego te informacje
sq jedynie wytycznymi.
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3.4. Gdzie umiesci¢ wzmacniacze sygnatu

Widok planu, budynek jednokondygnacyjny

Silny sygnat /-7

Zelbetowa
Sciana

Sygnat
zablokowany

o
N
—

—

Wzmacniacz
sygnatu

\—

Danfoss Link™ CC

_

Silny sygnat

_/
_/
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Widok przekroju, budynek z wiecej niz jedng kondygnacja

1. pietro

Wamacnec @ > ) ) ) @

Silny sygnat

| | |
Parter /‘

Silny sygnat /‘ Signal blocked
(
= ( ( ( . Danfoss Link™ CC
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4. Instalacja

Panel centralny Danfoss Link™ CC _
mozna instalowac albo z zasila- A O O\—
czem podtynkowym PSU, albo z /T

zasilaczem sieciowym NSU. Nie mon- Unikaj oddzia- 140-170 cm
towacw f
; tywania bezpo-
tazien- rednieqo swiath —
kach sredniego swiatta  yysokos¢

stonecznego instalacji

Montaz panelu centralnego Danfoss Link™ CC z zasilaczem
podtynkowym PSU

« Przyt6z zasilacz PSU do puszki podtynkowej i zaznacz 4 otwory
mocujace. Pamietaj o wypoziomowaniu gérnego brzegu.

« Wywier¢ otwory i wtéz kotki rozporowe.

- Podtacz zasilacz PSU zgodnie ze schematem potaczen znajduja-
cym sie na tylnej stronie obudowy.

« Zamocuj zasilacz PSU 4 wkretami.

Montaz panelu centralnego Danfoss Link™ CC
z zasilaczem sieciowym NSU

« Przytrzymaj ptytke montazowa na $cianie i zaznacz
4 otwory mocujace. Pamietaj o wypoziomowaniu
gornego brzegu.

« Wywier¢ otwory i wtéz kotki rozporowe.

« Zamocowac ptyte montazowa za pomoca 4 wkretow.
Nie montowac jeszcze Danfoss Link™ CC!

+ Podtacz zasilacz NSU do gniazdka sieciowego.

Danfoss Heating Solutions VISGL902N 01/2019
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4.1. Dodawanie urzadzen do systemu

Przy dodawaniu urzadzen do systemu Danfoss Link™ odlegtos¢ miedzy panelem
centralnym Danfoss Link™ CC a danym urzadzeniem nie moze przekraczac

1,5 m. Danfoss oferuje narzedzie przydatne podczas instalacji: zasilacz bateryjny
Danfoss Link™ BSU.

1. Zsun ostone i wiéz baterie.

2. Nasun ostone baterii i zamocuj zasilacz bateryjny Danfoss
Link™ BSU w tylnej czesci panelu centralnego Danfoss
Link™ CC. Gdy system jest gotowy do rozpoczecia reje-
stracji, przestaw przetacznik znajdujacy sie na zasilaczu
bateryjnym Danfoss Link™ BSU na potozenie ON.

Danfoss Link™ CC zostanie uruchomiony. Zajmie to okoto

30 sekund.

Zasilacz bateryjny BSU mozna zaméwi¢, postugujac sie kodem katalogowym
Danfoss 014G0262.

4.2. Podlaczanie zasilania, ustawianie kraju, jezyka
i daty/godziny

Wybierz jezyk

Wybierz kraj

Ustawianie daty i czasu

(@V\/V\A’W\/\A

@W/W

(Przewin w dot, aby wym@éj
\A/\/\/\J\A/v\/\/\/

(Przewin w dot, aby wytzrﬁcj
\/\/\/\/\/\/\/V\/\/\/

[ Ustawianiedatyicza@
NANANIAIAANAA
SISO,
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4.3. Uruchamianie menu instalacji

« Zdejmij przednia pokrywe panelu centralnego Danfoss
Link™ CC, delikatnie jg podwazajac, chwytajac i ciagnac
blisko krawedzi obudowy.

« Nacisnij i przytrzymaj przycisk SETUP przez 3 sekundy,
aby wejs¢ do obszaru serwisowego.

4.4. Montaz urzadzen zasilanych z sieci

Najpierw podtacz do zasilania
wszystkie urzadzenia zasilane <
z sieci i wszystkie wzmacniacze

sygnatu, ktére moga byc¢

potrzebne. -@ © f

Uwaga! Jesli uzywasz regulatora Danfoss Link™ HC, przed podtqczeniem zasilania
podtqcz do niego wszystkie sitowniki (TWA). Przekazniki Wt./WYt. sq widoczne tylko
w menu uzytkownika koricowego.

« Utwérz powigzanie bezprzewodowe miedzy urzadze-
niami a panelem centralnym Danfoss Link™ CC.

« Zacznij od urzadzen najblizej panelu centralnego
Danfoss Link™ CC i stopniowo oddalaj sie od niego.

Danfoss Heating Solutions VISGL902N 01/2019
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4.5. Dodawanie urzadzen serwisowych

W pierwszej kolejnosci nalezy zawsze rejestrowac dedykowane wzmacniacze
sygnatu!

Panel centralny Danfoss Link™ CC obstuguje wiele réznych rodzajow urzadzen
serwisowych: przekazniki dziatajace na zasadzie Wt./WYL. innego sprzetu elek-
trycznego, wzmacniacze sygnatu czy regulatory wodnego lub elektrycznego
ogrzewania podtogowego.

Opcje serwisowe

Pomieszczenia i urzadzenia

Dodaj urzadzenie serwisowe

M

M

W

[Pomieszczenia i urzqdzegia
WWV

[ Dodaj urzadzenie serwisowe
FMANAIANAANAN

[ Rozpocznij rejestracj§
FrANAIAAANAN

Edytuj nazwe urzadzenia

W

Wprowadz/edytuj nazwe urzadzenia
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4.6. Montaz urzadzen zasilanych bateryjnie

Stworz pomieszczenia i dodaj
do odpowiednich pomieszczen
urzadzenia zasilane bateryjnie.
Kolejnos¢ jest tutaj dowolna.

4.7. Tworzenie pomieszczen
Danfoss zaleca, aby w jednym kroku utworzy¢ pomieszczenie i dodac do niego
urzadzenie lub urzadzenia, a nastepnie przejs¢ do kolejnego pomieszczenia.

Opcje serwisowe

Pomieszczenia i urzadzenia

Edytuj nazwe urzadzenia

W

@ww

@V\W

[Pomieszczenia i urzqdzg&iaﬂ
\/\/\/\/\J\/\/\/\/\/\/

[ Dodaj nowe pomieszcze@
\/\/\/\/\—’\/\/\/\/\/\/

[ Wprowadz/edytuj nazwe pomieszczegj

Wskazowka! Liste typowych nazw pomieszczeri mozna znalezc tutaj: @

Danfoss Heating Solutions
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4.8. Dodawanie urzadzen do pomieszczen

Urzadzenie dedykowane do pomieszczenia steruje temperaturg w
pomieszczeniu, w ktérym zostato zainstalowane. W celu zapewnienia ciaggtosci
drogi sygnatu wszystkie urzadzenia dedykowane do pomieszczen nalezy
skonfigurowac zgodnie z wcze$niej opracowanym planem instalacji.

Konfiguruj pomieszczenie

Urzadzenia w pomieszczeniu

Dodaj urzadzenie pomieszcz.

M

M

M

[Urzqdzenia w pomieszczgngiuj
rANA DI AAANAA

[ Dodajurzqdzenie‘{)J
rANAIANAANAN
©® @

[ Rozpocznij rejestracje%]
\/\/\/\/\’\/\/\/\/\/

Urzadzenia w pomieszczeniu

@/\/\/\/\/\%/\/\/\

V' Konfiguracja jest
prawidtowa

[N

Uwaga!

Panel centralny Danfoss Link™ CC
automatycznie wybiera metode
regulacji zaleznie od rodzaju urzqdzen
w pomieszczeniu. Aby zmieni¢ metode
regulacji, patrz rozdziat 5.2 Zmiana
parametrdw regulacji ogrzewania.

Nacisnij (€)
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D

4.9. Przeprowadzanie testu sieci
Po zakoniczeniu instalacji koniecznie nalezy przeprowadzic test sieci, aby
upewnic sie, ze komunikacja miedzy wszystkimi zarejestrowanymi urzadzeniami

a panelem centralnym Danfoss Link™ CC jest stabilna.

Uwaga! Nie nalezy przeprowadzac testu sieci przed zamontowaniem panelu
centralnego Danfoss Link™ CC w ostatecznym docelowym potozeniu i upewnieniu
sie, ze Zaden z termostatéw living connect® nie jest w trybie montazu (patrz
instrukcje dotyczqce termostatow living connect®).

1. Wytacz zasilacz bateryjny.

2. Umies¢ panel centralny Danfoss Link™ CC
na wczesniej zainstalowanej ptytce montazowej.
3. Panel centralny Danfoss Link™ CC zostanie

uruchomiony.

4. Zdejmij przednia ostone i naci$nij przycisk SETUP na
okoto 3 sekundy, aby wejs¢ do obszaru serwisowego.

-

<)
v,

Jezeli nie ma pewnosci co do dziatania sieci, zaleca sie przeprowadzenie testu
sieci przed catkowitym ukornczeniem instalacji.

Opcje serwisowe

Stan i diagnostyka

Stan sieci bezprzewodowej

/@A/V\/\——\//\/\A

/@/\/V\/\——\//\/\/\

M

Stani d|agnostyka

Siec¢

Rozpocznij test 5|eu

WWW

Danfoss Heating Solutions
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Pod koniec testu sieci panel centralny Danfoss Link™ CC czeka, az wszystkie
urzadzenia zasilane bateryjnie zostang wybudzone i zgtosza sie. Postepuj
wedtug instrukcji wyswietlanych na ekranie. Jedli test sieci bedzie przebiegat bez
probleméw, nie trzeba bedzie wykonywac juz innych czynnosci. Jesli test sieci
jest wykonywany powoli, panel centralny Danfoss Link™ CC wyswietli instrukcje
dotyczace usuwania awarii i uzyteczne wskazéwki pomagajace w przyspieszeniu
procesu.

4.10. Finalizacja instalacji

Nacisnij przycisk SETUP w celu zakoriczenia instalacji.

10:15

M SAANAA
©¥ @

01/2019 VISGL902N Danfoss Heating Solutions



D

Instrukcja montazu Danfoss Link™ CC B

5. Modyfikowanie istniejacej instalacji

5.1. Dodawanie urzadzen do istniejacego pomieszczenia
Zdejmij przednia ostone i nacisnij przycisk SETUP na okoto 3 sekundy, aby wejs¢
do obszaru serwisowego.

Opcje serwisowe

Pomieszczenia i urzadzenia

Zarzadzaj pomieszczeniami

@ANMV\M

@/\/\/\A/\/\/\M

M

[Pomieszczenia i urzqdze‘gaj
\/\/\A/W\/

[ Zarzadzaj pomieszczeniémgij
A NADIAAANAA

[Konﬁguruj istniejace pomieszc‘zegniaj

Konfiguruj pomieszczenie

Urzadzenia w pomieszczeniu

Dodaj urzadzenie pomieszcz.

@V\/\W

@V\W

@ww

[ Urzadzenia w pomieszcz?ngiuj
\/\/\/\/\—’\/\/\/\/\/\/

[ Dodaj urzadzenie ‘QJ
MANAIAAANAA
©® @

FANATAAANAN
©® @

Kontynuuj, az wszystkie nowe urzadzenia zostang dodane do pomieszczenia.

A Po zmodyfikowaniu instalacji nalezy przeprowadzic test sieci.

Danfoss Heating Solutions
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5.2. Zmiana parametrow regulacji ogrzewania
Zdejmij przednia ostone i nacisnij przycisk SETUP na okoto 3 sekundy, aby wejs¢
do obszaru serwisowego.

Opcje serwisowe

Pomieszczenia i urzadzenia

Zarzadzaj pomieszczeniami

M

M

/@/\/\/\A/—\//\/\A

[Pomieszczenia i urzqdze\%ﬂj
\/\/\/\/\/\/\/\/\/\/\/

[Zarzqdzaj pomieszczeni‘aﬁij
rANAIANAANAN

[ wybierz pomieszczeniegj
©® o

Konfiguruj pomieszczenie

Regulacja ogrzewania

W

MM

[ Regulacja ogrzewania

[ Wybierz ustawienie

MANANANAANAA
O @

AANANA AN
SISO,

» Sterowanie adaptacyjne: Przy wtaczonej metodzie adaptacyjnej system
bedzie automatycznie przewidywat czas rozpoczecia ogrzewania niezbedny
do osiaggniecia zadanej temperatury pomieszczenia w zadanym czasie (dotyczy
wszystkich rodzajow zrédet ciepta).
» Maksymalna temperatura podtogi: Domysine ustawienie to 35°C (elektrycz-
ne ogrzewanie podtogowe).
» Typ regulacji: Tylko w powigzaniu z elektrycznymi uktadami grzewczymi.

01/2019
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Uwaga! Aby przetqczac sie miedzy nastepujgcymi typami regulacji, nalezy uzy¢
kodu PIN [0044]:

Czujnik temperatury pomieszczenia (sterowanie wyfgcznie na podstawie
temperatury w pomieszczeniu) — jesli zainstalowany jest wytacznie termostat
Scienny Danfoss Icon™ RT (wodne ogrzewanie podtogowe) lub termostat scienny
Danfoss Icon™ RT z termostatem podtogowym Danfoss Link™ FT (ogrzewanie
elektryczne).

Czujnik podtogowy (sterowanie wytacznie na podstawie temperatury podtogi)
— jesli zainstalowany jest wytacznie termostat podtogowy Danfoss Link™ FT/S z
przewodowym czujnikiem temperatury podtogi.

Potaczenie regulacji temperatury w pomieszczeniu i podtogi (gwarantuje
utrzymanie minimalnej temperatury podtogi; rownolegle regulowana jest
temperatura w pomieszczeniu) — zainstalowane sa termostat scienny Danfoss
Icon™ RT i termostat podtogowy Danfoss Link™ FT/S z przewodowym czujnikiem
temperatury podtogi.

W przypadku wodnego ogrzewania podtogowego nalezy zwréci¢ uwage, czy
producent podtogi nie okreslit jej maksymalnej temperatury. Mozna jej prze-
strzega¢, montujgc sterowang termostatem grupe pompowo-mieszajaca.

Danfoss Heating Solutions VISGL902N 01/2019
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5.3. Usuwanie pomieszczenia lub urzadzenia z sieci

Kazde urzadzenie mozna usunac z sieci, naciskajac i przytrzymujac przezna-
czony do tego przycisk, rbwnoczes$nie z wytaczeniem i zatgczeniem jego
zasilania (patrz ilustracje). Przycisk trzeba trzymac¢ nacisniety przez ok. 5 sekund

po ponownym wigczeniu zasilania.

Termostat grzejnikowy living connect® Danfoss Link™ PR CF-RU
. e o°
Danfoss Ilcon™ RT Danfoss Link™ HC Danfoss Link™ BR

1. Aby usung¢
urzqdzenie

2. Aby wytqczyc
zasilanie

Danfoss Link™ HR Danfoss CCM/DCM/DLG Danfoss Link™ FT/S
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Awaryjna metoda usuwania uszkodzonego lub brakujacego urzadzenia

(wylacznie gdy nie mozna zastosowac poprzedniej metody): Zdejmij przednia

ostone i nacisnij przycisk SETUP na okoto 3 sekundy, aby wejs¢ do obszaru serwi-

sowego.

Opcje serwisowe

Pomieszczenia i urzadzenia

Zarzadzaj urzadzeniami

(‘)w\ﬂ/v\«v/\/w

@MW

(94N\A«W\/\A

[Pomieszczenia i urzqdze@
NANANAAANANA

[ Zarzqdzajurzqdzenian@
\/\/\//\J\/\/\/\/\/\/
SISO,

[ Usun dowolne urzqdze‘ﬁj
NANANIAIAANANA

Usun urzadzenia

/@A/V\/\f\/\/\/\A

Usun urzadzenie bez
RANANANAANAA
SISO,

Aby wymienic urzadzenie, zachowujac wszystkie jego ustawienia, uzyj funkgji

Wymien urzqdzenie i postepuj zgodnie z instrukcjami na ekranie. Jesli zostanie
uzyta ta funkcja, wszystkie ustawienia konkretnego wymienianego urzadzenia
zostang przestane do nowego urzadzenia.
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5.4. Resetowanie panelu centralnego Danfoss Link™ CC
do ustawien fabrycznych

Panel centralny Danfoss Link™ CC mozna zresetowac do ustawieri
fabrycznych po usunieciu wszystkich urzqdzen z sieci.

Zdejmij przednia ostone, nacisnij przycisk resetowania po prawej stronie panelu
centralnego Danfoss Link™ CC i zaczekaj na wyrazny sygnat dzwiekowy z panelu.
Wszystkie pomieszczenia zostang usuniete i panel centralny Danfoss Link™ CC
zostanie zresetowany do ustawien fabrycznych.
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6. Podtaczenie Wi-Fi oraz aplikacji

6.1. Potlaczenie z siecig Wi-Fi
Po pomysinym zakorczeniu testu sieci, panel centralny Danfoss Link™ CC jest
gotowy do podtaczenia do sieci Wi-Fi.

Regulacja domowa

Dostosuj system

Pofaczenie Wi-Fi i aplikacje |

@/\/\/\A/\/\/\%/\

@/\/\/\A/\/\/\M

Ustawienia

Polqczenler -Fii apllkac

Wiacz

WWWW

—

Naasnlj

g

Wybierz sie¢ W| Fi oraz wprowadz hasto.

3. Zaznacz czy aktualizacje oprogramowania majg by¢ pobierane

automatycznie.
4. Nacisnij ().
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6.2. Parowanie panelu z aplikacja

Jezeli panel Danfoss Link™ CC jest podtgczony do internetu poprzez sie¢ Wi-Fi, to
moze byc¢ sparowany, np. ze smartphone przy pomocy aplikacji Danfoss Link App.
Aplikacja ta dostepna jest na Google Play oraz App Store.

Regulacja domowa Dostosuj system Polaczenie Wi-Fi i aplikacje

( Ustawienia ( Potaczenie Wi-Fii aplikag ( Opdje aplikacji
©® O ¥ @ e @

Opcje aplikacji Dodaj aplikacje

@MA/\’W\M @A/\/\/\,WW
( Dodaj aplikacje N{)J ( Pofacz aplikacje N{)J
NN ANAANANA NN AAANAA
R 0 e&® @

Postepuj wedtug instrukgji wyswietlanych na ekranie.
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D

6.3.

Edycja sparowanych urzadzen

Podtaczone urzadzenia mozna usuwac z systemu bez resetowania wszystkich

zdalnych ustawien.

Regulacja domowa

Dostosuj system

Potaczenie Wi-Fi i aplikacje |

/@/\/\/\A/—\//\/\A

W

[ Potaczenie Wi-Fi i aplika@ [

Opcje aplikacji ‘{)_]

( Ustawienia
\/\/\/\/\’\/\/\/\/\/%]
©® @

MO SAANAN
SISO,

MO SAANAN
SISO,

Opcje aplikacji

Usun aplikacje

Usun aplikacje

W

W

[ Usun aplikacje

SISO,

®

©&

[ Usur wybrane LUB

( Usun wszystkie J{)j
SISO,
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7. Aktualizacja oprogramowania

Oprogramowanie Danfoss Link™ mozna aktualizowa¢. Nowe wersje oprogramo-
wania s udostepniane na stronie www.link.danfoss.com.

Automatyczna aktualizacja oprogramowania:

Jezeli Wi-Fi jest wtaczone oraz wybrano Automatyczna aktualizacja oprogra-
mowania wéwczas panel Danfoss Link™ CC bedzie automatycznie aktualizowat
oprogramowanie do najnowszej wersji.

Reczna aktualizacja oprogramowania:
Pobierz aktualizacje oprogramowania na pamie¢ USB, a nastepnie podfacz jg do
portu USB.

Regulacja domowa Dostosuj system Pofaczenie Wi-Fi i aplikacje

( Ustawienia {)J [PolqczenieWi-Fiiaplika%J ( Opdje aplikacji ‘QJ
MANATIANANAANAS FANATANAANAS FANATANAANAS
R O & 0 e® ®
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Danfoss Link™ CC

Opcje aplikacji

/@/\/\/\/\,W\/\A

Aktualizacja oprogramowania
NANAIANAANAA

8. Ostrzezenia

Jezeli pojawi sie ostrzezenie lub alarm, na ekranie trybu gotowosci pokazana
zostanie zotta ikona alarmu. Wiecej informacji mozna uzyskac, postepujqc

zgodnie z procedurgq.

A\

VANAANANAN A AN

MANANAAAAANA
SISO,

Uruchom

Regulacja domowa

@\/\W

@v\w

[ Regulacja domowalgj
MANAIAAANAA
SISO,

( Alarmy 'QJ
AN NS AANANA
©® @
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8.1. lkony alarméw
Podtaczone urzadzenia mozna usuwac z systemu bez resetowania wszystkich
zdalnych ustawien.

Ograniczenie minimalnej

@I Ostrzezenia
dotyczace baterii temperatury podtogi

Zabezpieczenie przed
manipulacja/Wtaczone
ograniczenia

& o

1 Krytyczny poziom
(ki baterii

m Niski poziom baterii

)
T

Reczne sterowanie

Ikona temperatury

’ J Urzadzenie nie
' podtogi

L odpowiada

i E'

L Zbyt wiele urzadzen Ikona temperatury

Y bez zasilania pomieszczenia
3 Ogrzewanie w ;
grz ; =" 7} lkona termostatu
pomieszczeniu = C
#+  grzejnikowego

wytaczone
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Danfoss Link™ CC

9.

Napiecie robocze

Specyfikacje techniczne i certyfikaty

Panel centralny Danfoss Link™ CC

15V DC£10%

Zuzycie energii w trybie gotowosci

Maks.2 W

Ekran

Dotykowy kolorowy TFT o przekatnej 3,5”

Temperatura otoczenia

-10do +40°C

Temperatura przechowywania

od -20°C do +65°C

Wytrzymatosc¢ termoplastyczna

75°C

Stopien zanieczyszczenia

2 (do stosowania w budynkach mieszkalnych)

Czestotliwosc transmisji

868,42 MHz

Zakres transmisji w zwyktych budynkach (w
pustej przestrzeni bez przegréd budowlanych)

Do30m

Wi-fi 802.11b, g lub n (2,4 GHz)
Maks. liczba wzmacniaczy sygnatu w szeregu 3
Moc transmisji Maks. 1 mW
Klasa oprogramowania A
Klasa IP 21
Wymiary 125 mm x 107 mm x 25 mm
Ciezar 180g
Danfoss Heating Solutions VISGL902N 01/2019
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Napiecie robocze 100-250V AC, 50/60 Hz
Zalecany bezpiecznik Maks. 16 A
Napiecie sterujace 15V DC £10%
Zuzycie energii w trybie gotowosci Maks. 0,15 W
Maks. obciagzenie MW
Specyfikacje przewodéw Zalecane 1,5 mm? maks. 2 x 2,5 mm?
Napiecie robocze 100-240V AC, 50/60 Hz
Zalecany bezpiecznik Maks. 16 A
Napiecie sterujace 15V DC £10%
Zuzycie energii w trybie gotowosci Maks. 0,3 W
Maks. obciagzenie 7W
Dtugos¢ przewodu 25m
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Zasilacz bateryjny Danfoss Link™ BSU

Napiecie sterujace 15V DC £10%

Liczba baterii 10 x AA 1.5 (brak w zestawie)

Panel centralny Danfoss Link™ CC byt testowany pod katem wymagan
okreslonych w normach EN60730-1 i EN60730-2-9.

Danfoss Heating Solutions VISGL902N 01/2019
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10. Instrukcja utylizacji

QY [+] N

UPROSZCZONA DEKLARACJA ZGODNOSCI UE

Danfoss A/S niniejszym o$wiadcza, ze typ urzadzenia radiowego Danfoss Link™ CC jest zgodny z
dyrektywa 2014/53/UE.

Petny tekst deklaracji zgodnosci UE jest dostepny pod nastepujacym adresem internetowym: heating.
danfoss.com
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1. KopoTKa iHCTpYKLif 3 MOHTaXy

1. Q 6

Cnepuuy BCTaHOBITb yCi cepBicHi Npu-
CTPOI, WO XKMBAATbCA Bifi €NeKTPUYHOT
MepeXxi, Ta 3apeecTpymnTe ix.

CrBoptonTe KiMHaTV Ta fofaBanTe
CrnoYaTKy NpUCTPOI, WO KUBNATLCA Bif
Mepexi, a MOTiM — Ti, AKi KUBNATbCA Bif
6aTapeliok.

3.

(p)
7 ok

BukoHariTe TecTyBaHHA MepeXKi, Konun
LeHTpasnbHa naHenb Danfoss Link™ CC
6yne BCTaHOBJMIEHA Ha MicLyi MOCTilHOT
poboTu.

4, T

3akpinitb pamky Ha Danfoss Link™ CC.

Mopada!

. KHonKy® MOXHQ 8UKOPUCMOBY8amu y 6y0b-aKuli MOMeHM nid Yac HanawmyseaHs.

« 3asxou nepesipalime HaABHICMb OCMAHHLOI 8epPCii Npo2pamHo20 3abe3neyeHHs Ha
calimi www.link.danfoss.com neped ecmaHo81eHHAM Mma HanawmysaHHAM cucmemu.
Jus. po30in 7: OHo8/1€HHA Npo2paMHO20 3a6e3neyeHHs.
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2. Bctyn

Danfoss Link™ — ue nporpamoBaHa 6e3gpoToBa
cmcTemMa KepyBaHHA 06irpiBOM Ta OnaneHHAM y
HeBEeNNKUX XUTNOBUX ByAnHKax (noLeio npnbnnsHo
10 300 m?).

LeHTpanbHa naHenb Danfoss Link™ CC mae
KONbOPOBUWI CEHCOPHUIN ANCMEN, 3 AKOFO MOXKHA
KOHTPOMIOBATV NPOLIeC HaNaLWTyBaHHA Ta NOBHICTIO
KepyBaTy CUCTEMOIO.

Y Uit iIHCTPYKLiT 3 MOHTaXy HaBefleHO Bcio iHdopmaLlito
npo ueHTpanbHy naHenb Danfoss Link™ CC i noyaTok
po6oTu i3 Heto. TyT HaBeieHO pekomMeHpaLii Ta
obMmexeHHs, AKi cnif B3ATW [0 yBary nig yac po6oTu 3
6e3pOTOBOI0 CUCTEMOID, @ TAKOXK OMMCAHO METOAUKY
HanalTyBaHHA CUCTEMU 3 METOLO 3abe3neyeHHA
6e3npobnemMHOro Ta HagiNHOro i HanawTyBaHHA.

A IHhopmauisa npo niOKYeHHA cep8icCHUX MA KIMHAMHUX NpUCMpois 00
cucmemu Danfoss Link™ Hadaembcs 8 iHOU8IOyansHUX iHCMPYKYifx 00
8i0N0BIOHUX NpUCMpois. B iHCMpyKUiax makox 3a3Havamumemscs,
AKi npucmMpoi MoXxyme 6ymu cepsicHUMU, a AKi — KIMHGMHUMU.
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3. PekomeHpauii 3 MOHTaXy

Cuna curHany € AOCTaTHbO A4 GiNbLIOCTI 3aCTOCYBaHb, ane Ha WAAXY Bif
Danfoss Link™ CC go KiMmHaTHUX NpYCTPOIB 6€34p0oTOBUIA CUTHAN ClabLIaE.
Kpim Toro, y KoxxHoMy ByiMHKY iCHYIOTb pi3Hi nepeLukogm.

[inqa 3abe3neyeHHA HaNKpPaLL Ol NPOAYKTUBHOCTI Mif Yac NnaHyBaHHA Ta MOHTaXy

cnif y3AaTn Ao yBarn HaBefeHi Huxue pekomeHgadii:

+ BigcTaHb MiX NPUCTPOAMM Ha NPAMIN BUAUMOCTI Ma€ CTaHOBUTM He Ginblue
30m.

+ fAKLLO iCHYE Taka MOXIUBICTb, NPUCTPOT MatoTb 6y TV PO3TalLOBaHi Ha
NPOTUNEXHMX abO NPUNErNMX CTiHAX.

« Yci MmeTaneBi YaCTUHU KOHCTPYKLiT OyaiBni ocnabnioloTb pagiocurHan.

+ BeToHHi apMOBaHi CTiHU Ta NePEKPUTTA 3HAYHO OCNIabMIITb CUTHar.
Pa3om i3 yum, curHan y neBHii Mipi ocnabniooTb NPakTUYHO BCi BUAN
6ygniBenbHUX MaTepianis.

+ 3HauHe ocnlabneHHsA curHany BifOYBaETbCA NPV MPOXOAMKEHHI CUrHany
HaBITb KPi3b CTiHY HEBENMNKOI TOBLYMHW, ane nif Maanum KyTOM.

Mpumimka!

Mepw Hix npucmynamu 6e3nocepedHb0 00 MOHMAXY, PeKOMEHOOBAHO pO32/IAHYMU
DO3MilLeHHs NpUCMPOi8 cucmemu Ha NaHi 6yoieni.
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3.1. TMMpaBunAbHNI NAaH MOHTaXKy

m Mix Danfoss Link™ CC ma iHwumu 6€30pomosumu npucmposamu He Mae
6ymu memarnesux nepeulkoo.

m LlenmpaneHa naHens Danfoss Link™ CC mae 6ymu poamawosaHa y yeHmpi,
HACKINbKU Ue MOX/1Uu80 (8i0CMaHb Mix npucmpoamu Ha npAMiti sudumocmi
Mae cmaHosumu He 6inbwe 30 Mmempie).

m Yepes cmiHu no diazoHani 6eadpomosuli cCuzHaa Mae npoxooumu
HalkKopomuwioto 8i0CMAHHIO.

=]
Danfoss H - '- o
Icon™RT living connect " Danfoss
[0 - (RN Y Y Link™ HC
X ) s )\ ) (MR
H e \ \ DO XIXIX)
E / C—————— 1
X IZIMXIZIXIJ ‘ ‘ —— Danfoss Link™ CC
K S~ -
N L
. I
N—
living connect®
~— (DI
)
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Danfitt

3.2. HenpaBuabHUM NaH MOHTaXy

A Mix Danfoss Link™ CC ma iHwumu 6e30pomosumu npucmpoamu npucymHi

memaresi nepewKoou.

A Danfoss Link™ CC scmaHo/ieHo He 8 ueHmpi 6yOUHKY.

A CuzHan nepemuHae cmiHu no 0iazoHani.

:‘
H Danfoss living connect® B?\rllf'?ls—isc _ d
lcon™RT
(N DY) (
@T Y OEET NI IR
.
XX BOEXIXIX A -
RN [ A
|:‘(\»
living connect® Danfoss Link™ CC
DXDAXIXNX)
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3.3. BukopuctaHHA NigcunoYNX NPUCTPOIB

flke Npu3HaYeHHA Ma€ NigCcUAIOIOYNIA NPUCTPIn?

Migcyuniolounii NPUCTPIn — NOBTOPIOBaY cUrHay, 36inbLuye cuny pagiocurHany,
konu mixk Danfoss Link™ CC Ta iHwwumMn 6e3gpoTtoBummn npuctposmiu Danfoss Link™
He Mo>Ke 6y TV BCTAHOBIEHO 3a/10BIfIbHOTO 3'€AHAHHA.

Konu noTpi6eH nigcuniooumnii npncrpin?

1. MicnA 3aBeplUeHHA MOHTaXy, BUKOHaliTe TeCTyBaHHA 6€3pOoTOBOI MepeXxi
(auB. po3ain 4.9). AKwwo oanH abo 6inbLue NPUCTPOIB He ByAyTb BUABNEHI B MEPeXi,
fopaiite o mepexi nigcmntotounin npuctpin (CF-RU), po3TaluyBaBLum MOro mixk
Danfoss Link™ CC Ta npucTpoem abo npuctpoamu, ki He 6ynn BUABNEHi.

2. 3a3panerigb nNifgroTynTe nnaH mepexi. Y pasi ctBepAHoi BifNoBiai Ha oanH abo
KinbKa 3 HaBeJeHUX HUXKYe 3annMTaHb PEKOMEeHA0BaHO AOAATU O CUCTEMUN
nigcUnIoYMIn NPUCTPIN Ha NoYaTKy MOHTaXy (AuB. po3ain 3.4):

+ BHyTpiLHi cTiHM abo MiXKNoBepxoBi NepeKpnTTA BUPOOeHi 3 3anizo6eToHy?

« BigctaHb mix Danfoss Link™ CC Ta HaiBiaAaneHilim NpUCTPOEM CTaHOBUTb
6inblue 20 MeTPIB, MPU LibOMY CUTHAJN MA€ NMPOXOAUTY Kpi3b Binblu AK ABi TOBCTI
CTiHM (Kam'AHi abo 6eTOHHI 6e3 apMyBaHH#)?

« Bigctanb mix Danfoss Link™ CC Ta HaiBiaganeHilym NpucTpoEM CTaHOBUTb
6inbLue 25 MeTpiB, NP LibOMY CUrHa Ma€ NPOXOANTH Kpi3b BinbLu AK ABi TOHKI
CTiHV (rMNCOKapTOHHI abo aepes’sHi)?

- BigcTtaHb mix npuctpoamu nepesuiye 30 MeTpiB Ha NPAMI BUAUMOCTI?

MosToptoBay curHany (CF-RU) moxHa 3amoBuTU 3a cknagcbkmum kogom 088U0230.

Mpumimka!

HagedeHi pekomeHOauil Marome uwe 3a2asbHUl Xapakmep, OcKifibku Ha 6e3dpomosuti
38'A30K 8N/1UBAE 6A2AMO YUHHUKIB.
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3.4. Po3TalyBaHHA NOBTOPIOBAYiB cMrHany

MnaH ogHONOBEPXOBOro 6YANHKY

3anizobeToHHa
CTiHa 3 apMyBaHHAM . Danfoss Link™ CC

y/

7
I\

/— CueHan
6/10Kyembc9 CuneHuti cueHan

\_,
CunbHut cueHasn
/_

—

e &

Migcunioounin
npucTpin

94

\*

A\
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Burnap y nepetuHi — gBonoBepxoBa 6yaiBna

Apyruii noBepx

(o) ) ) )
Y

CunbHul cuzHan

/«
| |
Mepwunit noBepx /\ /\

. CueHan 6nokyemeca
CunbHul cueHan

/\
< ( ( ( . Danfoss Link™ CC
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IHCTpYyKUia 3 moHTaxKy Danfoss Link™ CC

4. MoHTax

Danfoss Link™ CC MOHTYeTbCA _

a60 3 610KOM KUBNeHHA PSU A G Q—

(NpYXOBaHWUN MOHTaX, Y CTaH- A o

[apTHY MOHTaXHY KOpobKy) abo 140-170 cm
3 NSU (MOHTa Ha noBepxHio, He scma- 3ano6izaiime

30BHiLUHI GNOK XKMBNEHHSA HOB/MOGAMU  nompannakHio g

Ha NPOBOAI 3 NiAKIOYEHHAM Y BaHHUX NPAMUX COHAY- Mof;’;;y
y p03eTKy). KIMHamax HUX NpOMeHI8

MoHnTax cnctemn Danfoss Link™ CC i3 6nokom xuBneHHsa PSU

BcTaBTe HaCTIHHUIA GNTOK XKMBNEHHA B MOHTaXXHY KOPOOKY Ta
BiAMiTbTe OTBOPM ANnA 4 wypynis. [epeBipTe ropn3oHTanbHUIA
piBEHb MO BEPXHill YaCTUHiI.

MpoceepanitTb oTBOPYM i BCTaBTe Atobeni.

MigknioyiTh 6M0OK *mMBNeHHs PSU BignosigHo ao cxemu

Ha TUnbHoMy 6oLi.

3akpinitb 610K *nBReHHA PSU 4 wypynamu. PSU

.

MonTax cucremu Danfoss Link™ CC i3 6nokom
KuBneHHa NSU

« MpuUTyniTb MOHTaXHY NaHenb Ao CTiHW Ta BiAMITbTe
oTBOpW AnA 4 wypynis. [MepesipTe ropnsoHTanbHUN
piBeHb MO BEPXHil YaCTUHI.

« [pocBepanite oTBOPY i BCTaBTe Atobeni.

+ 3akpiniTb naHenb 4 wypynamu. He nio’edHytime Danfoss
Link™ CC Ha ybomy emani! NSU

« MigknoyiTe 610K xu1BneHHa NSU fo enekTpryHOi po3eTKu.

Danfoss Heating Solutions VISGL902N 01/2019
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_ IHcTpyKuin 3 moHTaxy Danfoss Link™ CC

4.1. [dopaBaHHA NPUCTPOIB 40 CUCTEMU

Mig yac ponaBaHHA NpucTpois go cuctemn Danfoss Link™ BigcTaHb mixk Danfoss Link™
CC Ta NPUCTPOEM MA€E CTAaHOBUTU He binbLue 1,5 M. [InsA AOCATHEHHA LIbOro 3aCTOCOBY-
€TbCA creyianbHnin 6atapenHnii 6nok xueneHHa Danfoss Link™ (BSU).

-

. BigkpuninTe KpuLKy Ta BCTaBTe 6aTapeku.

2. BcTtaBTe KpULIKY Ha MicLie Ta NiAKNIOYiTh 610K XKMBNEHHA
Danfoss Link™ BSU go Danfoss Link™ CC 3 /10ro TunbHOi cTo-
poHwu. Konv Bce 6yae roToBo A0 HanalTyBaHHA, NepeBesiTh
nepemuKkay Ha 6atapeiiHomy 6noui xxusneHHs Danfoss Link™
BSU y nonoxeHHa ON (YBimK.).

Danfoss Link™ CC nouHe 3aBaHTaXXeHHA. 3aBaHTaXXeHHA TPUBAE

npr6nunsHo 30 cekyHA.

BartapenHuin 6510k xusneHHs (BSU) MoxHa 3aMOBUTM 3a cKNagcbKum kogom 014G0262.

4.2. NigknioyeHHA XUBNEHHA, BUGip KpaiHu, MoBM Ta gaTtun/yacy

Bubip mosu Bubip KpaiHu BcTaHOBNEHHA AaTh Ta yacy
[npOprTlTb BHY3, W06 06 aTun [npOprTlTb BHU3, W06 06 aTun [BCTaHOB!‘IeHHFl [aTtv Ta ya, y
01/2019 VISGL902N Danfoss Heating Solutions



IHCTpYyKUia 3 moHTaxKy Danfoss Link™ CC

4.3. Bxip A0 30HU TeXHIYHOro 06CNyroByBaHHA

« O6epexHO 3HiMITb BepxHio naHenb Danfoss Link™ CC,
nigyenunBLLK ii 3 BEPXHbOT CTOPOHN.

+ HaTucHiTb i yTpumyiTe npoTarom 3 ceKyHa KHonky SETUP,
06 yBiTW O 30HU 06CNYroBYBaHHA.

4.4. MoHTaX NPUCTPOIB i3 XKNBNEHHAM Bifj e1€eKTPUYHOT Mepexi

CnoyaTKy YBIMKHITb X/BJIeHHA
BCiX NiACMNIOIUYNX NPUCTPOIB, a
Ta NPUCTPOIB, WO XUBMATLCA Bif,
eneKTPUYHOI Mepexi.

< \/@
Mpumimka! Y pasi sukopucmarHs Danfoss Link™ HC nid’edHatime 0o Hb020
8ci mepmoeniekmponpugoou (TWA 24B) neped niokntodeHHAM 00 eleKmpudHoi

mepexi. KepysaHHsA cep8iCHUMU NpUCMPOAMU, WO 8MUKAIOMb a60 8UMUKAOMb
eslekmponpuaaou, 00CmynHe 8 MeHI0 Kopucmysaya.

- [opasaiite npuctpoi o Danfoss Link™ CC oguH 3a ogHuM.

« Po3nouunHaiite 3 Hanbnmxuoro go Danfoss Link™ CC
NPUCTPOIO | pyxanTech y 30BHILUHbOMY HaNpPAMKY.

Danfoss Heating Solutions VISGL902N 01/2019
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_ IHcTpyKuin 3 moHTaxy Danfoss Link™ CC

4.5. [lopaBaHHA CepBiCHUX NPUCTPOIB

A 3asx0u 0ooasalime 8 nepuly Yepay cneyiasibHi npucmpoi' noemoptosayi cueHany
CF-RU!

Danfoss Link™ CC nigTpumye pi3Hi TMnu cepsicHNX NPUCTPOIB, AKi MOXKYTb GYHKLOHY-
BaTU AK NPOCTi pene AnsA BMUKaHHA/BUMUKAHHA iHWIOro eNeKTpUYHOro obnagHaHHs,
a TaKoX NigcnnioBaYi CUrHany, KOHTposiepu ANA rigpaBiYHMNX CUCTEM Ta HLINX
IONOMIXKHUX CUCTEM.

CepBicHi napameTpu Kimnatu Ta lMpuctpoi [Lopatu cepBicHWI NPUCTPIn

[ KimHaTu Ta HpMCTpobJ [,ElogamCepBicuwﬁ I'Ipwclgi)vﬂ [ Mouatn peeCTpauilo%]
\/\/\/\/\4\/\/\/\/\/\/
e ol e ol le® @

3MmiHa Ha3BU NPUCTPOIO

/@/\/\/\/\——\//\/\/\

BBeaeHHA/3miHa Ha3Bu npmugf;o
\/\/\/\/\’\/\/\/\/\/\/
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Danfitt

4.6. [lopaBaHHA KiMHaTHMX NPUCTPOIB, AKi XXUBNATbCA Bif 6aTapeiiok

[NopaBanTe KiMHaTHi NpUCTpO,
AKI XKUBNATbCA Bif 6aTapenok,

[10 MPU3HayYeHnX KimHaT. Lie moxHa

po6uTY y LOBINbHOMY MOPAZKY.

4.7. CTBOpEeHHA KiMHaT
PekomeH[0BaHO crioyaTKky CTBOPUTU KiMHaTYy Ta A0AaTU O Hel NpUCTPOI, NicniA Yoro

nepexoanTy A0 HACTYMHOI KiMHaTK.

Y a, o
'I
- I

CepgicHi napametpu

Kimnatu Ta Mpucrpoi

3miHa iMeHi KimHaTn

@v\w

@\/\W

@v\/\w

[ BBepeHHA/3miHa Ha3Bn Kimr‘mgj

( Kimnamma npchpo;r{)J
MANAIAAANAA
SISO,

[ [Mopatu HoBY KiMHaT}bJ

FANANANAANAA
SISO,

FANANANAANAA
O @

Mopada! lNepenik 3a2anbHUX HA38 KIMHAM MOXHA 3HaUmu mym .

Danfoss Heating Solutions
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_ IHcTpyKuin 3 moHTaxy Danfoss Link™ CC

4.8. [lopaBaHHA KiMHaTHUX NPUCTPOIB

KiMHaTHWI NpyCTpin peryntoe Temnepatypy nosiTpa abo nignorv y KimHarTi, B AKil
BiH BCTaHOB/IeHW. [InA 3abe3neyeHHA JOCTAaTHLOrO PiBHA cMrHany 6e3apoToBoi
Mepexi BCi KIMHaTHI NPUCTPOT MatoTb 6y T po3TalloBaHi BiANOBIAHO [0
nonepeaHbOro nnaHy MOHTaxy.

HanawtysaHHa KimHaTn

MpucTtpoi KimHatn

Lopatu KimHaTHui Mpucrpin

(l)A/\/\/\«—w/\/\A

MW

/CQA/\/\/\«W\/\A

[ MpucTpoi KivHaTtn ‘QJ
\/\/\/\/\’\/\/V\/\/\/
SISO,

[ ﬂonamnpwcrpiﬁ‘gj
\/\/\/\/\’\/\/V\/\/\/
SISO,

[ Mouvatn peeCTpauim‘g/]
NANAIARAANAA
O @

MpucTpoi KimHaTtn

W

V' Kowdirypaujis aificHa

AN AAANAN
SISO,

Mpumimka!

Danfoss Link™ CC asmomamuy4Ho
8CMAHOBIIIOE NPUHYUN/MUN pe2yito8aHHA
8i0nosioHo 00 munig npucmpois, 000aHuUX
00 KimHamu. LLJo6 3miHumu npuHyun
Dpe2yso8aHHs, 38epHiMbCcA 00 po30iny

5.2 3miHa napamempie pe2ynio8aHHa".

HatucHitb
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IHCTpYyKUia 3 moHTaxKy Danfoss Link™ CC

4.9. TectyBaHHA 6e34pPOTOBOI Mepexi
MicnA 3aBepLUeHHA MOHTaXY i HanalWTyBaHHA, ANA NepeBipKMU CTabiNnbHOCTI 3B'A3KY MiX
ycima npuctposamm Ta Danfoss Link™ CC, BuKoHaiiTe TecTyBaHHA 6€34p0TOBOI MepeXi.

Mpumimka! He sukoHylime mecmysaHHs 6e30pomosoi Mepexi, doku Danfoss Link™ CC
He 6yOe 8CmaHoB1eHO Ha mMicyi nocmiliHoi pobomu ma nioknto4eHo. lepekoHatimecs,
wo 8ci mepmopezynamopu living connects® (3a HasgHocmi) 8usedeHO 3 pexxumy
MOHMaxy, a eci iHwi npucmpoi (RS, FT...) yg8iMmKHeHo.

1. Bip'egHaiiTe 6aTapeiiHnii GNOK XMUBNEHHSA.

2. BcTaHoBITb Ta 3adikcyiiTe HaTUCKaHHAM BHI3 Danfoss —
Link™ CC Ha nonepefHbO BCTaHOBNEHY MOHTaXKHY
naHenb 6510Ka KVBNEHHA.

3. Danfoss Link™ CC 6yge nigkntoueHo.

4. 3HiIMiITb NepefHI0O KPULLIKY Ta HAaTUCHITb | yTpUMynTe
npoTarom 3 cekyHa KHonky SETUP, wo6 yBiiiTu ao
30HM 06CYroBYBaHHA.

<)

Ny

AKLLO BUHUKAOTb NEBHI CYMHiBM CTOCOBHO QYHKLiOHYBaHHA 6€34p0TOBOI Mepexi,
pekoMeHA0BaHO BMKOHATV TECTYBaHHA MepeXi, NepLU HiX HanaluTyBaHHA byae
3aBepLUEHO MOBHICTIO.

CepsicHi napameTtpun CraH Ta [liarHocTnka CraH Mepexi O6miHy

D LliarHoclea‘gJ ( Mepesxa 'QJ [ 3anyckTecra Mepem‘bj
MANAANAAANAAN AN AAAAA A I AASAAN
R O & 0 & O®
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HanpwukiHui TectyBaHHA mepexi Danfoss Link™ CC uekag, AOKM BCi NPUCTPO,

AKI KMBNATbCA Bifi 6aTapenok, BUNAYTb 3 peXXnMy OUiKyBaHHA Ta HaAiLLMIOTb 3BIT.
[loTpumyinTech iIHCTPYKLi Ha eKpaHi. Y pa3i KOPeKTHOro TeCTyBaHHA Mepexi
rofanblle BTPyYaHHA He 3HaJ06UTbCA. AKLLO TeCTyBaHHA Mepexi BifjoyBaeTbcA
noBinbHo, Danfoss Link™ CC fornomarae nponTu npouenypy YCyHEHHA
HecrnpaBHOCTel Ta Hafla€ KOPWCHI Nopaav ANA NPULWBUALIEHHA TECTYBaHHA.

_ IHcTpyKuin 3 moHTaxy Danfoss Link™ CC

4.10. 3aBepLeHHA HaNaWTyBaHHA

HatucHiTb kHonKy SETUP, 106 3aBepLimntn
HanalTyBaHHs.

10:15

©® @
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IHCTpYyKUia 3 moHTaxKy Danfoss Link™ CC

5. BHeceHHs 3MiH A0 iCHYIOUMNX HanawWTyBaHb

5.1. lonaBaHHA NPUCTPOIB A0 iCHYIOUYOI KiMHaTN
3HIMiTb NepeaHIo KPULLKY Ta HATUCHITb | yTPUMYITE NPOTArOM 3 CEKYHA KHOMKY
SETUP, w06 yBiinT\ 10 30HM 06CyroBYBaHHS.

CepBicHi napameTpun

KimHaTtu Ta Mpuctpoi

HanalutyBaHHs icHyio4oi KiMHaTh

@A/\/\/\——\//\/\A

@A/\/\/\——\//\/\A

/@A/\/\/\——\//\/\A

[ KimHaTu Ta npmmpo’f{)J
rANADIAAANAA
SISO,

[HanaLI.ITyBaHHﬂ icHytouoi Kim(%vj
\/\/\/\/\/\/\/\/\/\/\/

[CK0H¢irypyBam iCHytouy KIM@

\/\/\/\/\’\/\/\/\/\/\/
SISO

HanawrtyBaHHa KimHaTin

MpucTtpoi KimHatn

Nopatu KimHathui Mpucrpin

/@/\/\/\/\/\/\/\/\/\

@/\/\/\A/\/V\%/\

M

Nopatu anCTpIM

Mouatn peecmauno

MpucTpoi KIMHaTM

WWW

MpopoBxynTe, [OKN [0 AaHOT KIMHATV He Byae AoAaHO BCi HeObXiaHI NPUCTPOI.
3miHuswu KOHieypayiio cucmemu, BUKOHaAtime mecmysaHHaA
6e30pomosoi Mepexi.
Danfoss Heating Solutions VISGL902N 01/2019
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_ IHcTpyKuin 3 moHTaxy Danfoss Link™ CC

5.2. 3miHa napameTpiB perynioBaHHA Temnepatypu
3HIMiTb NepeAHIo KPULLKY Ta HATUCHITb | yTPUMYITE NPOTATOM 3 CEKYHA KHOMKY
SETUP, w06 yBiinT\ 10 30HM 06CyroBYBaHHS.

CepBicHi napameTpu

Kimnatu Ta lMpuctpoi

Bub6ip KimHaTn

@w\w

(?)Aﬂ/\ﬂlw\/\A

(?)Aﬂ/%fw\/\A

([ Kimnamma npchpobJ
MM
SISO,

[HaJ‘IaLIJTyBaHHﬂ IcHytouoi Kim‘%vj
AN IAAANAA

( BU6ip KiMHaT ‘QJ
e® o

HanawtysaHHa KimHaTn

Tun PerynioBaHHsA

/@A/\/\/\——\//\/\A

/@A/\/\/\——\//\/\/\

[ PerynioBaHHa oGirpiBg@

[ 0O6epitb napamem(ﬁj

MNAANIADAANAAN S AN DIAANAA
©OK¥ @ ¥ @

» PerynioBaHHA 3 NPOrHO30M: KO/ aKTUBYETbCA PEXUM PerynioBaHHA
3 IPOrHO30M, CCTEMa aBTOMATUUYHO PO3Pax0OBYE Yac NOYATKY BKIIOUYEHHSA
HarpiBy, NOTPiGHWIA ANA BOCATHEHHA 6axxaHOoT TemnepaTypu TOYHO
y BCTAHOBJIEHUIA Yac (ANA BCiX TUMIB HarpiBanbHMX Npunagis).

» MakcumanbHa Temnepartypa nifgnorn: 3aBoAcbka yctaHoBKa 35 °C
(enekTponigirpis nignorn).
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IHCTpYyKUia 3 moHTaxKy Danfoss Link™ CC

« Tun perynioBaHHA: AOCTYMHUN TiNbKN ANA eNeKTPUYHUX HarpiBanbHMX
caucTem.

Mpumimka! Bukopucmosytime niH-ko0 [0044] 0518 0ocmyny 00 3MiHU HagedeHUX
HUXYe munie pe2yno8aHHs:

[aTuukK NoBiTPA (perynoBaHHA N1LLe No TemnepaTypi NOBITPA y KiMHaTi) —
AKLWo BcTaHoBneHo Danfoss lcon™ RT + HC (rigpaBniuHa cuctema nigirpisy nigno-
rn) abo Danfoss Icon™ RT + Danfoss Link™ FT (enekTponigirpis).

[aTyuk Temnepatypm nignoru (perynoBaHHA nuLle No TemnepaTypi nignoru)
— 3aCTOCOBYIOTb O crcTeM “Tenna nignora’, Konu € notpeba NigTprMyBaTH
KOMOPTHY TeMnepaTypy noBepxHi. 3a3Buyan BctaHosneHo Danfoss Link™FT

3 paTumkom nignoru (FTS).

Kom6iHauina gaTuukis Mositpa+iagnora (3a6esneuye MoxnmeicTb
NiATPUMAHHA MiHIManbHOT Ta 0BMEXEHHA MaKCMManbHoI TemnepaTypw nignoru
npu perynoBaHHi No TemMnepaTtypi NOBITPA KiMHaTHN) — AKLLO BCTAaHOBMIEHO
Danfoss Icon™ RT + Danfoss Link™ FTS. Y pasi BUKopuCTaHHA rigpasniyHol
cucTemu nigirpisy nignorv AisHanTecb y BUPOOHVKA MOKPUTTA, AKOK MOXe
6yTV MaKcMMarnbHa TemnepaTypa. loTprMaHHA L€l BAMOr MOXHa
3a6e3neynTy, BCTaHOBMBLUM OOMEXYBaNIbHUNI 3MilLYyBanbHWIA KnanaH

ONA rigpaBRiyHNX CUCTEM.
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5.3. BupaneHHA KiMHaTHOro abo cepBiCHOro NPUCTPOIO 3 CUCTEMM
MprcTpoi MOXKHA BUAANATA 3 CUCTEMM, HATUCHYBLUW Ta YTPUMYIOUMN CEPBICHY

KHOMKY Ha BUMKHEHOMY NPUCTPOT, NPY LibOMY YBIMKHY TV XXMUBNEHHA (AMB. CXemu).
Micna NigKNoYeHHA XNBNEHHA yTPUMYINTE CepBICHY KHOMKY HAaTUCHYTOI0

NPOTArOM NPUGNIN3HO 5 CeKyHA.

®
©

_ IHcTpyKuin 3 moHTaxy Danfoss Link™ CC

(s

)
living connect® Danfoss Link™ PR CF-RU
. % )
Danfoss Icon™ RT Danfoss Link™ HC Danfoss Link™ BR
O
1. BudanerHsa
npucmpoto
2. BumkHeHHA
i}
Danfoss Link™ HR Danfoss CCM/DCM/DLG Danfoss Link™ FT/S

PesepBHUi1 MeToA ANA BUAANEHHA HecnpaBHOro abo BifCyTHbOro NnpucTpoto
(TinbKM AKWO NonepeaHiit MeToA HeAOCTYNHMIA): 3HIMITb NepefHI0 KPULLKY Ta
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HaTUCHITb | yTpUMyITe NpoTArom 3 cekyHpa KHonky SETUP, wo6 yBiiiTu o 30HM
06CNyroByBaHHs.

IHCTpYyKUia 3 moHTaxKy Danfoss Link™ CC

CepBicHi napameTtpu

KimHaTtu Ta Mpuctpoi

KepyBaHHs Mpuctpoamn

@/\/V\/\/\/V\f/\

@/\/\/\A/\/V\%/\

@/W/V\M

[ KimHaTn Ta ”pMCTpO‘bJ
rANA DI AAANAA
©® @

[ KepyBaHHsA ﬂpmapon\n@
\/\/\/\/\_,\/\/\/\/\/\/

[ Bupanutu 6yab-akuit npmq@l
\/\/\/\/\/\/\/\/\/\/\/

Buganutun npucrpoi

@V\/\W

Bupanutu HeBignosia. npwc‘rgiﬁ
A IANAANAAN

o6 3amMiHWTW NPUCTPIiA, NPY LbOMY 3aNULWMBLUM BCi 1Or0 HanawWTyBaHHS,
BUKOPUCTOBYNTE dyHKLU it 3amiHumu 6ydeb-aKkuli npucmpiti, LOTPUMYOUNCH
iHCTPYKLiN Ha ekpaHi. Mpn BUKOPWCTaHHI L€l GyHKLiT BCi HanawTyBaHHA NPUCTPOLO,
LLIO BUAANAETLCA, NEPEHOCATLCA Ha HOBUIA.

VISGL902N 01/2019
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5.4. MNoBepHeHHs Danfoss Link™ CC go 3aBoACbKIMX HaNalITyBaHb

_ IHcTpyKuin 3 moHTaxy Danfoss Link™ CC

Danfoss Link™ CC moxHa nogepHymu 00 3a800CbKUX HA/IAWMYBAHb,
sudanuswu 3 Mmepexi 8ci npucmpoi 8 iHousidyanbHomy nopaoky.

3HIMITb NepefHIo KPULLKY Ta HaTUCHITb i yTPUMYITe KHOMKY ckupaHHA (RESET),
po3TawoBaHy Ha npaBomy 6oui Danfoss Link™ CC, BOKM He MPonyHaE YiTKMi
3BYKOBWIA curHan. PesynbtaTom Ui€i il 6yae BuaaneHHs BCix KiMHAT i npUCTpoiB
Ta noBepHeHHsa Danfoss Link™ CC o 3aBOACbKMX HanaluTyBaHb.

01/2019 VISGL902N Danfoss Heating Solutions
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6. MNigknoueHHAa go mepexi Wi-FiTa
mob6inbHoOro gopaTky

6.1. NMigknioueHHa ao mepexi Wi-Fi
Micna ycnilwHoro TecTyBaHHA MepeXi ueHTpanbHa naHenb Danfoss Link™ CC
roTtoBa go nigknoyeHHa o Wi-Fi.

HwnN =

KepyBaHHA ByanHkom

Mogunikauia cuctemn

Wi-Fi i nporpamn

@/\/VW

@/\/VW

Bubepitb mepexy Wi-Fi Ta BBeAiTb Nnaponb fo Hel.

MNapameTpu ‘{)J [ wiiinporpamm ‘{)J ( YBimK. ‘{)J
NANADIANAANAAN ANANA I ANAANAAN rANADIAAANAA
O O e® @ e’ &
HatucHits ().

BubepiTb aBTOoMaT4YHe oHOBReHHs 13 abo ckacynTe Lel BMbip.

HatucHits ().
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_ IHcTpyKuin 3 moHTaxy Danfoss Link™ CC

6.2. MigknioueHHA A0 MOGiNbHOro goAaTKy
Micna Toro AK ueHTpanbHy naHenb Danfoss Link™ CC 6yae nigknioyeHo fo
mepexxi Wi-Fi i3 goctynom o IHTepHeTy, i MOXHa NoeAHaTU 3i cmapTdoHOM/
nnaHWeToM 3a ONOMOrot MobinbHoro goaatky Danfoss Link™ App. Mo6inbHuin
[oJaToOK JoCTynHuiA B Google Play i App Store.

KepyBaHHs ByguHkom Mogudikauia cuctemn Wi-Fi i nporpamn

[ MNapameTtpu ‘QJ [ Wi-Fi i nporpamu ‘QJ [ MapameTpun nporpam@

IMNAADAAANAN IANAIAANNAN S AN AN
O @ ©® 0 v’ @

MapameTpu nporpamu [opatu nporpamy
Hopatn nporpamy [ MNigkniounTin nporpaM

WW

[loTpumyiTech iHCTPYKLi Ha eKpaHi.

VISGL902N Danfoss Heating Solutions
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Danfitt

6.3. KepyBaHHA nigKknioyeHNMmn NnpucTpoammn
MNigkntoueHi npucTpoi (cMapTdOHM TOLLO) MOXKHA BULANATMI 3 CUCTEMMU,

He 3MiHIoI0UN BCiX MapameTpiB BigaaneHoro ynpasniHHA.

KepyBsanHa ByguHkom

Mogudikalia cuctemn

Wi-Fi i nporpamn

E‘)&N\Afw\/\A

M

@w\w

[ MNapameTtpun ‘QJ [ Wi-Fi i nporpamu ‘gj [ HapameTpmnporpaM@

MNAATAAANAY
©® @

M AAANAN
SISO,

MANA N AAAANAN
SISO,

Bupanutu nporpamy

Bupanutu nporpamy

MapameTtpu nporpamun

/@/\/\/\/\fw/\/\/\

/@A/V\/\——\//\/\A

@W

[ anaanmoﬁpaHmﬁN{)J

[ Buganutu Bci «{)J

[ Bupanutn nporpamxgj
NANAIAAANAA
O @

MANANANAANAA
SISO,

FANADIASAANANA A
SINYENG)
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_ IHcTpyKuin 3 moHTaxy Danfoss Link™ CC

7. OHOBNEHHA NporpamHoro 3abesneyeHHsA

MporpamHe 3a6e3neueHHs Danfoss Link™ moxHa oHoBntoBaTu. Hogi Bepcii
nporpamHoro 3abe3sneyeHHs Ny6nikyoTbCcA Ha cainTi www.link.danfoss.com.

ABTOMaTN4YHe OHOBJIEHHA NPOrpaMHoOro 3abesneyeHHs

AKLO AOCTYMNHE NiAKIoUYeHHA Jo Mepexi Internet uepes Wi-Fi Ta BubpaHo
napameTp, AKNiA [JO3BOJSIAE ABMOMAMUYHe OHOBJ1eHHA NPO2PAMHO20
3a6e3neyerHs, Danfoss Link™ oHoBntoBaTMMe NporpamHe 3abesneyeHHs
[10 OCTaHHbOI BepCii aBTOMaTHNUHO.

OHOB/NEHHA NPOrpaMmHoOro 3a6esneyeHHs BPyUHy
3aBaHTaXcTe daiin OHOBMIEHHSA NPOrPaMHOro 3abe3neyeHHs Ha Hocin USB
Ta BCTaBTe Hocill y nopT USB yeHTpanbHoi naHeni Danfoss Link™ CC.

KepyBaHHa byauHkom

Mopundikauis cuctemn

Wi-Fi i nporpammn

W

@\NV\/\MM

( MapameTpu J{)J
NANATDAAANAN
©® @

[ WiFiinporpawu J{)J
AN AANAANA
SISO

[ MapameTtpu nporpanﬁ@
MANAIANAANA/
SIYNO

Danfoss Heating Solutions
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MapameTpu nporpamu

W

OnHoBneHHsa M3
A NANAAANAS
©® @

8. [lMonepepXeHHA

A AKW0 BUHUKAE cuzHAN nonepedXxeHHs abo agapiliHuti cmaH, ye
NO3HAYAEMbCA HA eKPAaHi 8 peXXumi 04iKy8aHHsA CneyianbHUM X08Mmum
cumsosiom. lompumylimecb 8Ka3i80K HA eKpaHi, ujob ompumamu
0oK1adHiwy iHgopmayito.
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_ IHcTpyKuin 3 moHTaxy Danfoss Link™ CC
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8.1. CurHanbHi iHgMKaTopn
MNigknioyeHi NpucTpoi (cMapTPOoHM TOLLO) MOXKHa BULANATU 3 CUCTEMMU,
He 3MiHIoloUN BCiX NapameTpiB BigaaneHoro ynpasniHHA.
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MonepepxeHHA Npo
piBeHb 3apapy
6aTapeliok

of

MigTpMaHHA MiH.
TemnepaTtypu nianoru

KpUTnyYHO HU3bKKIN
piBeHb 3apagy
6aTapeiiok

KepyBaHHs 3abnokoBaHo /
AKTVBOBaHi OOMeXeHHs

Hu3bkun piseHb

PyuHuin pexkum

3apagy 6aTtapeiiok
’ J MpucTpin He CumBon TemnepaTypu
=N BiANoBigae nignorun

3abaraTo BUMKHeHNx/
BiACY THiX NpUCTPOIB

CvmBONn TemnepaTypu
noBiTpA B KiMHaTi

TepmocTat pagiaTopHuii

k OGirpie KimkaTy i ~,,. rigpasniyHoi cuctemm
BVMKHEHO . P
onaneHHsa
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IHCTpYyKUia 3 moHTaxKy Danfoss Link™ CC

9. TexHiyHi XapaKTepucTuKmn Ta
BiANoBiAHICTb HOpMam

Danfoss Link™ CC

Po6oua Hanpyra

15B-+10%

CnoX1BaHHA B PeXXUMi O4iKyBaHHA

Makc. 2 BT

EkpaH

3,5" TFT, KoNbOPOBWIA, CEHCOPHUIA

Temnepatypa BUKOPUCTaHHA

Bin -10 go +40 °C

Temnepatypa 36epiraHHA

Big -20 o +65 °C

Temnepatypa BUNpo6yBaHHA TUCKY Kyi

75°C

CTyniHb 3a6pyaHeHHA

2 (BUKOPWCTaHHA B NobyTi)

YacToTa papioss’asky

868,42 MIy

BigcTtaHb mixk npuctpoamn Jo30m
Wi-fi 802.11b, g abo n (2,4 )
Makc. KinbKicTb nigcunioBayis y naHuory 3
MoTyHicTb pagiocurHany Makc. 1 mBT
Knac nporpamHoro 3abesneyeHHs A
Knac 3axucty IP 21
Po3mipu 125 % 107 X 25 mm
Bara 180r
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_ IHcTpyKuin 3 moHTaxy Danfoss Link™ CC

Danfoss Link™ PSU (MoHTaX B KOPOOKY y CTiHy)

Po6oua Hanpyra 100-250 B~, 50/60 Iy
PekomeHA0BaHWI 3aM006IKHUK Makc. 16 A

BuxigHa Hanpyra 15B-+10%
CnoXnBaHHA B PeXMMi OUiKyBaHHA Makc. 0,15 BT

Makc. HaBaHTaeHHA 10BT

Ka6enb nigknioyeHHs PekomeHAOBaHO 1,5 MM?, MaKc. 2 X 2,5 Mm?
Po6oua Hanpyra 100-240 B~, 50/60 I'y
PekoMeHa0BaHW 3aM00iKHNK Makc. 16 A

BuxigHa Hanpyra 15B-+10%
CnoXnBaHHA B peXXUMi O4iKyBaHHA Makc. 0,3 Bt

MakKc. HaBaHTaxeHHsA 7Bt

[losxuHa Kabenio 2,5m
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IHCTpYyKUia 3 moHTaxKy Danfoss Link™ CC

Danfoss Link™ BSU (6aTapeiiHuii 610K XXnBneHHA)

BuxigHa Hanpyra 15B-+10%

KinbkicTb 6aTapeiok 10 X AA (He BXOAWTb ;O KOMMEKTY)

Danfoss Link™ CC npoTecToBaHO Ha BignoBigHICTb BUMOram 6e3neku Ta
efleKTPOMarHiTHOT CyMicHOCTI 3rigHo 3i cTaHgaptamu EN60730-1 1 EN60730-2-9.

10. IHCTpyYKUii 3 yTunisauii
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